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NMPEAUCJOBHE

B noco6un copepxkaTcsi camocTosiTesNbHble H KOHTPOJbHBIE pa-
6otul no asnrebpe ¥ HauaJam aHajH3a no Kypey Xl kaacca, Matepu-
aJ AJs ypokos o6o6lialero NoBTOPEHHA U MOATOTOBKH yuallUXcs
K MHCbMEHHOMY 3K3aMeHy no anrefpe W HayaJaM adaju3a, ipumep-
Hble BapHaHTbl 3K3aMeHalUUOHHbIX paboT 3a Kypc CpeiHeR WKOJbI,
Marepras AJA NPOBeAEHWH [POrpaMMUPOBAHHOrO KOHTPOJsd, Kap-
TOYKH-3aAAHHA Jis 324€TOB B YCJAOBUAX NMPHMEHEHHHA JEKIHOHHO-Ce-
MHHAPCKOH CHCTeMbl TIpenoJaBaHHA MaTEeMAaTHKH.

JuaakTHueckue LesJH MHCbMEHHbIX paboT pas/JMUHbIX BHAOB Y4H-
TeJ M H3BECTHBI.

CawmocrosTtenbHble paboTht 0603HadeHbl 6ykBo# C ¢ cOOTBETCTBY-
oM HomepoM. Hanpumep, C — 5 — 3T0 naTast caMoCToATe/IbHAR
pabora. CaMocTosATeNbHble pabOThl pacCUUTaHbl Ha 8-—15 MHH, Mo-
ryT 6BITh MpPOBefeHbl HA Pa3.JHYHBIX 3TANAX YPOKa € NOCJAEAYIOUIHM
o6cyKaeHHeM pe3yqbTaTOB Ha TOM Ke ypoke. DTo Ba)kHas ¢opma
paGoTbl ass BoIpaGOTKH HABLIKOB pellleHAS OCHOBHbLIX THIlOB 3ajay
Ha ypoBHe 00s3aTenbHbIX pe3yabTaToB 00yueHus, IlpoBeneHnue Ta-
KHX paboT MOXET HOCHTb KOHTpoaupylolmui xapaktep. I[lpu stom
pa6oTbl yuauiUXcsl TNPOBEpPSIIOTCA M OLEHHBAKOTCH Y4HTesleM TocJje
ypoka. B KaaccHBI »KypHaJa MoOryT ObiTb BbICTaBJeHbl He Bce
OUEHKH.

K HekoTopbiM MyHKTaM ydeGHMKa naHbl 2—3 caMOCTOSITEJNbHbIE
pa6oTbl. ITO 06YCAOBJEHO TEM, YTO B CHCTEME yIpa’kKHeHHH K HaH-
HOMY IIYHKTY JAaHbi Pas3iHuHbie TPYIMbl THNHYHBIX YNpaxHEHHH,
HMeLHX 60/bUYI0 06pasoBaTENbHYH) LEHHOCTD, B TO K€ BpeMs Te-
MaTHYeCKUM MJaHHpOBAHHWEM Ha M3yueHHe NAHHOrO NYHKTa OTBO-
IMTCS HECKOJbKO YPOKOB.

[To ycMoTpenuio yuntenas nw6ada w3 paGor MoxKeT GBITb NpenJo-
XeHa yyauluMmcsd He TOJHOCTLIO.

CawmocrostesibHbie paboThl nahbl B 10 BapuanTtax. [lepBbie ABa
H3 HHX, KaK NPaBH.0, HECKOJDBKO Jierye ocTajdbHbiXx BapuanToB. Ilo-
C/elHHE 1Ba BAapHaHTa COAEPKAaT 3aJaHUA MOBBILIEHHOH CJA0XKHO-
ctd. OHn MoryT OBITH HCIOMTb30BaHbl AAS paGoThl ¢ yyaUlMMHCH,
NpPosABISAIOLUMH NOBLILIEHHbIA HHTEPEC K MaTeMaTHKe. ITH 3aJaHus
MOTyT ObITh A4HBl yUALLUMCS [10CJA€ BbIMOJHEHHSI MU OCHOBHO#H pa-
6oTbl HapaBHe CO BCeMH yuaUlHMHCH KJacca B OcTaBiueecs: BpeMs
HJIM HCMOJb30BaHbl B KauecTBe HeoOGsd3aTesbHBIX 3alaHuil IJs 1o-
MallHed paboOThl, a TaKXe HAa 33aHATHAX MAaTEMATHYECKOTO KPYXKa.
Hannune 10 BapranToB 3aiaHKUil MO3BOJUT YUHTEJIO OLHH 3IK3EMII-



JSIp KHHUTH pa3fenuTb Ha 10 MaJleHbKHX KHUI, KasKias U3 KOTOPbIX
AaeTC OTAeJbHOMY YUEHHKY.

B KOHTpO/IbHBIX paboTax HEKOTOpbie YNpaXkHeHHs BapHaHTOB
3 1 4 TpyAHee Mo CPaBHEHHUIO C COOTBETCTBYIOLLHMH 3aJ1aHUSAMH Ba-
puaHtoB 1 u 2.

OcHoBHaf 4yacTb KOHTPOJbHOH PaGOTHI OUEHWBAETCA MO NATH-
6annbHOM cucTeMe olleHoK. Tak, HanpuMep, 3a NpaBHJAbHOE BBIMOJ-
Henwe 3anaHuii 1—4 (a, 6) B KoHTposibHOM paGore Ne | yueHHKy
MoXeT ObiTb BLICTABJEHA OlLEHKa «b5»,

HeobGa3arenbHble 3a1aHUsl KOHTPOAbHBIX paboT ajpecoBaHbl yya-
IKHMCA, TPOABJAIONIMM NOBbILIEHHBIA HHTepec K MaTemaTtuke. OHH
BbIMOJHATCS HA OTAEJNbHBLIX JHCTOYKAX W CHAIOTCH YUUTENI0 B CJy-
yae MoOJIHOro pelieHusa 3anaHuda. B nporuBHoM cayuae paGoTa Han
HHMH MOXeT ObITb NPOLOJIKEHA J0MA HJH HA 3aHATHM MaTeMmaTH4e-
CKOTO KpYyXKKa.

YuutbiBas BaXHOCTb MOBTOpeHus B BbinyckHoM, XI kiacce,
B KHHUTe nometilenbl 18 nopropureabHbix pabor (IMC), conepxawmnx
MaTepHaa 3a Kypc aare6pbl W HauaJ aHaau3a cpefHell IIKOJbI.

[Toco6ue corepxur taxxke 20 BApHaHTOB NPUMeEPHBbIX IK3aMeHa-
LLMOHHBIX paBoT, COCTABJEHHbIX HA OCHOBE 3K3aMEHALMOHHBIX paboT
MO PP 3a nocaegHHe HECKONAbKO JeT. DTH BapHaHThl MOTYT
ObiTb pa3ofpaHbl Ha ypoKax, YTo NMOMOXET OpraHu30BaTh OJHOBpe-
MEHHO MOBTOPEHHE COOTBETCTBYIOIUMX BOMNPOCOB TeOpHH. HacTHUHO
HX MOXKHO HCII0JIb30BaTh AJIA AOMAWIHUX MUCbMEHHBIX paboT, B npo-
Lecce BHEITIOJMHEHHS KOTOPbIX yualluecH MPUBOIAAT KpaTKHe TeopeTH-
yeckHe 06OCHOBAHHS, FOTOBATCS K 3K3aMeHy. 9Ta paboTa crnocobCT-
BYyeT BbIPAaGOTKe M 3aKPENJIEHHIO CMEelHasbHblX YMEHHH M HaBblKOB
pelleHus 3anay, NOBLILIEHUID YPOBHS MaTeMaTHUeCKOi FPaMOTHOCTH
yyaruxcs.

[Tpennonaraercs npoBeAeHHe YeTbipex 3a4eTOB B TeueHHe yuel-
Horo roaa. B kapToukn Kk 3auery, KpomMe ylnpakHeHWH Ha YpOBHe
offA3aTeNbHBIX NPOrpaMMHbIX TpeboBanKH, BKJOUeHb 0oJee C/0XK-
Hble /I YYaillHXCS, POABJSIOUINX MOBLILIEHHbI HHTepeC K MaTeMa-
THKe, I/ YUACTHMKOB MAaTeMaTHUECKOro KpyXkKa W (aky/abTaTHB-
HbIX 3aHATHA. DTH ynpa>XHeHHs OTMeueHbl 3Be3jfouykoi. Kaprouku
K 3aueTy, BKJIOYAwlie BONPOChl N0 TEOPHH ¥ 3aJauUHblii MaTepuad,
ydawumes coobumatorca 3apadee. PaGora yuauwuxca Haa npepdo-
YKeHHOH cHcTeMOl 3agaHui OyaeT crnoco6GCTBOBaThb NOBLILUEHHIO MX
OTBETCTBEHHOCTH 3a pe3yJ/bTaTkl CBOEro yueGHOro 1pyaa, sBUTCA CTH-
MYJIOM FIOBBILIEHHS] YPOBHSI MaTeMaTHUeCKOH IFPaMOTHOCTH LUIKOJb-
HHKOB.

B koHue nocobusi naHbl OTBeTbl K GOJbIIHHCTBY 3alaHHl caMo-
CTOSITEABHBIX, KOHTPOJbHBIX U OPyrux paborT.

3ameuaHusi M NpeaJoXeHWs MPOCHM HaNpasadaTb [0 ajpecy:
127521, Mocksa, 3-ii npoe3x MapbHHOU pouwiH, A. 41, U31aTeNbCTBO
«[TpocBelienre», pelaklUlsi MaTeMaTHKH.

Astopbt



CAMOCTOSTEJIbHBIE PABOTHI

Bapuanr 1

C—1

1. oxaxure, uto ¢pyHKuus F ectb nepBooGpa3nasi AJs GYyHK-
oue [ Ha mpoMexyTKe (— co0; 00 ).

a) F(x)=£X—2x+1, f(x)=32—2;

6) F(x)=2sin2x—2, f(x)=4 cos 2x.

2. Haiinnte onHy u3 nepBoo6pas3HbIXx a5 aHHOH QyHKUHH Ha R:

a) f(x)=x" 6) ¢(x)= —3,5.

C—2

1. lns dyukumn f(x)=x* uafiiute neppoo6pasuyo, rpapuk Ko-
TOpOH NMPOXOAUT uepe3 TOUKy M (—1; 2).

2. Oasa ¢dyHRumm f(x)==sin x HaifiiuTe 1Be pa3jUiHble NepBOOL-
pa3Hble. HauepTute rpaduk OXHOH H3 HHX.

C—3
Hafinute nepsoobpasnyno ans QyHKHHH:
a) f(x)=2sin x+3 cos x;
3 .
6) f(x)__w+x2 Ha (0; o).
C—14

1. 3anuumure ¢opMysy, Bbipaxa-
omyw naowans S{x) burypsl, 3a-
LITPUXOBAHHOH Ha pUCYyHKe 1, Kax
dyHKLHIO 0T X. BblUHCIUB MPOH3BOX-
HYyl0, TOKaxHTe, uto S’ (x)=/f (x).

2. Boiuucanrte naowanab QUrypsl,
OrpaHU4YeHHOH JIMHHUSMH "t

y=sin x, y=0, ngg%“,
ucnoaes3dysi popmyny S=F (b)—F (a).

%2*

}"/*)

Puc. 1




Boluucaure:

a) §4dx; 6)

2

sin xdx.

S s to| B

C—6
Beiuucaute miowans GUrypbl, OrpaHHUYEHHOH JIMHHUSIMU:
a) y=x x=1, x=3, y=0;
6) y=2cos x, y=0, —%gxg%.

Cc—7

Touka nBHXKeTCSi MO nNpsiMOA Tak, 4TO €€ CKOPOCTb B MOMEHT
t pasHa v (f)=10—0,2¢. Hailinure nyrb, npoijeHHBId TOYKOH 32
BpeMs oT 3 1o 10 ¢, eciiu CKOPOCTL H3MepSAETCA B MEeTPaxX B CEKYHY.

Cc—8
Boiyucaure naowans QUrypbl, OTPaHUUEHHOH JHHUSMH:
a) y=2x, y=2x;
6) y=-sin x, y=cos x, y=040, O<x<%.

c—9

1. Boiuncaure:
1 2n
a) S(x—}—l)sa!x; 6) S cos%dx.

0 n

2. Haiiaute oGbeM Teqa, MOJYUYEHHOrO TMPH BPALLEHHU BOKpPYT
OCH abCuUHCC KPHBOJAHHEHHOA TpallelHH, OrPaHHYeHHOH JHUHHUAMH

y=3x+1, x=1, x=0, y=0.




C—10

I. Bepro an pasencrso \V9—41\5 =2—/5?

2. Halinure 3HayeHMe 4YHCAOBOro BbIpa’KeHHS:

) V(—T1Y:  6) \/25-135.

3. TMonb3ysach KaJbKyJasiTOpoM HJH TabJjuuaMu, Haiiaute Npub/H-
3
xeHHoe (¢ TouHocThi0 A0 0,0001) 3nauenue kopHs: a) V83,7; 6) 21 .

6 3
4. CpaBHute uucaa V80 u \/‘5

C—11

|. BHeCHTe MHOXHTeAb MOA 3HAK KOPHA B Bbipaenun a\/2,

rae a<<0.
2. Pewnrte ypaBHeHHe:

a) ¥+ 18=0; 6) ({/;?)24-4{/}'—5:0.

3. ¥YnpoctHTe BbIpa)KeHHE:

a) V4—\7 -V4+\T7;
6) a—l—\/—“ roe a=>0.

C—12

1. Pewnte ypasHenne V54 \x—1 =

2. PewnTe cdcTeMy ypaBHeHHH
3 3
Vx —\y =1,
3 3
Vx +\Vy =3.

C—13

1. Haiigure 3Haquue YHCJOBOTO BbIpaKEHUH:
5

a) 8% 6) (\/—)
(9+\/_>3 9— \/- 6 .

2. Kakoe u3 uncea 6oabwe: 23 pau 27?
u+4-8
3. Ynpocrtute BbIpakenue —; +
=~ 3
u¥—2Vu +4




C—14

1. M306pa3nTe cxeMaTnueckd Tpapuk (PyHKLUHH y=(%)x.

2. Boiuncaure:
a) 2V 2V 6 (VB

3. Halinute o6aactb 3navenuit ¢pyHkuun f(x)=3"—2.

C—15
1. Pelwwute ypaBHeHHe:
a) 3x—4____1; 6) 27—3x:(%)1—4.
2. Pewnte HepaBeHCTBO:
a) 5% 7> 1; 6) 0,7*<21%.
C—16
. Pewwnre ypasueHue:
a) 2°T2 4 2" =5; 6) 9*—6-3"—27=0.
2. Pelwiure HepaBeHCTBO
1\* 1\*
(T) —3(5) +2>0.
C—17

3
1. TponorapudmMupyiite no ocrosaumnio 10 Buipaxkenune 7a® Vb2,
2. Broiuncaure 6e3 TabJauiL U KaJAbKYJiTOpA:
lg 27+ 1g 12
a) logy 84— logs 14,  6) 827+1g 12
lg2+2lg3
3. Haiigure log 32,6 ¢ nomouwbio Tabaull HJAH KaJbKyJasTOpa

(¢ TouHocThio a0 0,0001).

C—18

1
1. CpaBuute uucaa log,3 u log, 5
F)

2. Haiinute obnactb onpeneseHus QyHKULUH
y=log, (3x+4).
3

3. U306pasute cxeMaTHueckH rpaduk ¢yHkumn y=21g x.




1. Peuwnre ypaBneHme:

C—19

a) log, (¥ —3x410)=3; 6) log; (3x—5)=1log; (x— 3).
2. Peuiute HepaBeHCTBO:
a) logs (2x+3)>logs(x—1); 6) log, (2x—5)<<C —2.
F)
C—20
I. Pemurte ypasHeHue:
2 4
log? x — =2 6 =1.
a) logs x—1log; x ) 73 TTgati
2. Pewnte HepaBeHCTBO:
a) lg?x+31g x<4; 6) 47 '>T7.
C—21
Pewute cucreMy ypaBHeHHI:
1\x
a) {x+y=8' 6) (z)+¥=7.
logi, x+logy, y=1; (1)2"+ 3% =95
3 .
Cc—22
I. BuiBegure ¢opmyny, 3anaomyio y
GyHKUHIO g, o6paTHyio K JaHHOH GyHKuHH f. 4]
Haiinute o6sacTu onpeneseHHs U 3Haye-
HHHA QYHKUHH g 3
a) [(x)=4—3x; 21
6) f(x)=\1—2, x=0. 1
2. [To 3apanHoMy rpaduky GyHKLHH -2 -] ,
[ HailiMTe 3HaueHHsi OGPATHOR K Hell PyHK- ' 0 7 X
uuM g B Toukax —1; 2; 3 (puc. 2). Tlo- 1
cTpoiTe rpa¢uk GyHKUMH g, HalaHTe ee T
obnacTh onpeneaeHHss 1 06nacTb 3HaYEHHH. -2
Puc. 2




C—23
1. Haltnure npou3BoAHYI0 (PYHKUHH:

a) f(x)=e™> 6) fx)==x-2%
2. Hanuwure ypaBHeHMe KacaTeqbHOH K rpaduKy GYHKIHH
B TO4YKe C abCUHCCOH X5, ecan f(x)=e % x,=1.

3. HaiinWTe npoMexXyTKH BO3pacTaHHsi H yObiBaHUA (YHKIHU

f(x)=x-€"

3
4. Bbluncaurte Se*dx.
§

I. Haliaute npoussoadyio pyHKuHH:

a) f(x)=In(2x4+1); 6) f(x)=1log;(242—3x+1).

2. Haiiante naowanb Gurypbl, orpaHd4eHHOH JIMHHAMH
y=0, y=lx, x=1, x=3.

3. Hallaure MakcMMyMbl U MHHHMYMbl GyHKLHUH

f(x)=x*1n x.

1. Hafizgute npousBoaHyio ¢yHKUHH
f(x)=xV§—x_V'°T.

3
2. Haflaute npubankeHHoe 3HauenHe \/125,15.
1
3. Boiuncaute vaé_dx.

0

C—26
I. Hokaxure, uTo pyHKUHA y = 3e > ynoBaeTBopsieT Anddepen-
LHa/JbHOMY ypaBHeHHI0 Yy = —2y.

2. Haiigute Takoe pewenve auddepeHuHabHOrO ypaBHEHUs
F/ (x)=3f (x), uto f(0)=3.

3. 3anuuwute anddepeHuHaTbHOE YypaBHEHHE FapMOHHUYECKOro
KoJeOaHus

x()=3cos (2t—%>.




Bapuanr 2

C—1
1. Jlokaxurte, uto ¢yHKuMa F ecTb nepBooGpalHas ANA (PYHK-
UHH [ Ha nmpoMexyTKe (— oo; 00):
a) F(x)=x'—3247, f(x)=4x—6x;
6) F(x)=cos(2x—4)+1, f(x)=—2sin(2x—4).
2. Haiinute onny u3 neproobpasubix 15 AaHHO# GyHKUMK HA R:
a) f(x)=—x* 6) [(x)=6,4.

c—-2

1. Qas dyukuun f(x)= x* naiinure neproobpasuymo, rpadux ko-
Topoit npoxoAnT uepes Touky M (l; —1).

2. dasg ¢pyHkuun f(x)=cos x HalijuTe nBe pa3juuHble NepBoos-
pasnble. Haueprate rpaduk onHO#l M3 HHX.

Hafigute nepBoo6Gpasnyio nas ¢GyHKUHU:
a) f(x)=3sin x—2 cos x;

. 6) g(x)=-\;T—x Ha (0; oo).

l. 3anuwnre dopmyay, Boipaxa- y
oy nmjaomwans S(x) Tpaneuuu, 3a-
IITPUXOBAHHOH Ha puCyHKe 3, Kak
(yHKLHIO OT x. Brluucans npousBon-

Hylo, nokaxure, u4to S’ (x)=f(x).

2. Betyucaurte nJaowaab QGUrypsl,

OTPAHHYEHHOH JIHHHAMH

y=cosx, y=0, —=—<Lx<g

R

o=
vol 2

>\

ucnoas3ys gpopMmyay S=F (b)— F (a). 0 7 x

f/*)‘\f*

Puc. 3




Boiuncaure:

cos xdx.

Oty 0| B

3
a) S?dx; 6)

C—6
Buiuncaunte mioiaab GuUrypbl, OrpaHHYEHHOR JIMHUAMMU:
a) y=x*, x=1, x=3, y=0;
6) y=2cosx, y=0, 0Cx<m.

c—7

Touka ABHXKeTCs M0 NPSAMONR TakK, YTO €€ CKOPOCTh B MOMEHT Bpe-
MeHH ! paBHa v (£)=3+0,2{. Halinure nytb, npofiaeHHbii TOYKOH
3a Bpems oT | p0 7 c, eciu CKOpOCTb H3MepseTcs B MeTpax
B CeKYHIy.

C—8
Briuncaure naouwanb GUrypbl, OrpaHHY4EHHON JIMHHAMM:
a) y=0,5x y=x
6) y=sin x, y=cos x, x=0, 0<x<%.

CcC—9

1. BhiuncauTe:
3

a) S(l —x)dx 6) § sin (%-—%) dx.
2

a
3

2. Haiiputre o6beM Tesia, MOJYYEHHOTO TNPH BPaUleHHH BOKPYF
ocH abciuce KpHBOJAMHEeHHOH Tpareuud, OFPaHHUUYEHHOH JIMHHUSAMH

y=2x+1, x=0, x=2, y=0.

12



C—10

1. BepHo av pasencto V20—61\11 =V\I11 —3?

2. Hainnte 3HaveHHe YHCJIOBOTrO BbIPaXKEHHS:

a) \6/( —7)°; 6) \3/9-375.

3. [onb3aysch KaAbKyJSATOPOM HJAM Tabauuamu, HalijuTe npH-
611X eHHoe (C TO'—IHOCTblO a0 0,0001) 3naueHue KopHS:

) V29.4; 6) \/
5 {13
4. CpaBHuTe yucaa \/7 H \/ﬁ

C—11

|. BHecHTe MHOXHTeJb NOL 3HAaK KOPHS B BbipakeHHUH b \5,
rae b<<0.
2. Pewdre ypaBHEHHE:

a) ¥424=0; 6) (%)2—3{/;=4.

3. ¥Ynpocture BblpaxkeHue:

a) \/\/6—5_—7-\/\/5—}-7; 6) 'ﬁ\/a_e—~a, rae a<<q.

C—12

1. Pewute ypaBuenune V7—V\x+4+1 =

2. PewnTte cucTeMy ypaBHeHH#H

Vi =\ =3,
Vi +Vg =5.

C—13

|. Hajinute 3HaueHHe YHCAOBOIO Bblpa)KeHHﬂ
2

9
—= 3 —_
a) 27 % 6) (\16)?; B) \/12 (12+80"5)3
8
2. Kakoe 43 uucen Godblie: 3 nau 3'%?
3. Ynpocture BbipaxeHne

8v+1

3 .
= 3
493 9 Vo +1




C—14
1. U306pa3ute cxematuyecku rpapuk ¢pynkuun y=2%
2. Boiuncanre:

2) 3V (I 6 (V2

3. Hadinure ob6aacth 3HaueHu#t GyHKUHH

f=1—(3)"

C—15
1. Pewure ypaBHenue:
2%—3__ 4. 2\2x+3 e 9
a) 0,8*3=1; 6) (3) =452
2. PellluTe HepaBeHCTBO:
a) 229 < | 6) 0,914 .
C—16
I. Pewure ypaBuenue:
a) 3*T243*=30; 6) 4 —14-2"—32=0.
2. Peuinte HepaBeHcTBO
1\2x 1 \x
() —6(5) —2r=<o.
C—17

5
1. TlposorapupmupyiiTe no ocHoBaHHIO 2 Bhipakenue 16a°\/b°.
2. Boiuucaute 6e3 TaGaHILl H KaJbKyJaATOpa:

lg 81+ Ig 64
21g3431g2’

3. Haiinute log,,2,8 ¢ noMouwbl Tabaul HJIH KaJbKyJasTOpa
(¢ TouHocteio mo 0,0001).

a) log, 84 —log,, 12; 6)

C—18

1. CpasHure yucsa log;d o logl-‘lT.

3
2. Hahpute obGnacts onpenenenns ¢pyukuun y=Ilogs(2x—1).

3. M3o6pasute cxematHueckH rpacduk ¢yHKUHH y==Ig(— x).

14



C—19

I. Pewunre ypaBHeHHe:

a) log, (XF—4x—1)=—2; 6) log,(4x—6)=1log, (2x—4).
2

2. Pewute HepaBeHCTBO:

a) logs (1 —x)>log; (3—2x), 6) log, (2x+5)> —3.
2

C—20

1. Pemnte ypaBHeHue:
1 2

3—lgx ng——l— )

a) log? x—log, x=F6; 6)
2 F)
2. PewinTe HepaBeHCTBO:

a) 1Ig? x+51g x+9>0;, 6) (3*—1)(3*—2)<0.

Peuinte cucreMy ypaBHeHHI:

a) {x+y=6, 6) 2"—}—(%)y=5,
logy x+log, y=3; 1\2y
22‘+(§> =13.

Cc—22

|. BoiBeaute dopmyay, 3anawo- y
1wy QYHKUHIO g, oOpaTHYIO K AaH-
Hoi ¢yHkuud f. Haiigute obsmactn
onpenesieHuss M 3HaueHHH ¢yHk- 2
LHH g:
a) f(x)=3—4x; T/

L Iz 3
6) f(x)= \/x2—4,x>2. 7 5 < o ~

2. o 3anannomy rpaduky 14
¢yHkuuu f Haliaute 3HaueHus o06-
paTHoO#l K He#d GYHKUHH g B TOUKaX -24
—1; 1 (puc. 4). INocTpoiite rpaduk
¢pyHKLMH g, HaiiauTe ee o06JacTb 3
onpeneseHus H 06nacTb 3HayeHHH.




Cc—23
|. Hainure npou3Boanyo QyHKUHH:
a) f(x)=e™"% 6) f(x)=x-3"
2. Hanuwnre ypaBHeHHe KacaTelbHOH K rpauky QyHKIHH

[ B Touke c abcuuccoil x, ecanm f(x)=e* x,= — 1.
3. Hallaute npoMeXyTKH BO3pacTaHusi U yObiBaHHUA (QYHKUHH
f(x)=x-e 3

4. Bpluucaure S e "dx.
2

C—24
1. Haltaute npon3BoaHyio ¢yHKUHH:
a) f(x)=In(3x—4); 6) f(x)=log, (3x*—2x+35).
F)
2. Haiante naowanb $urypbl, OrpaHuueHHOH JIMHUSIMU
I
y=0, y=-, x=2, x=4.
3. Hailaure MaxcuMyMbl U MHHHMYMbl QyHKIHH
f(x)=x"1n x.
C—25
1. Haliaute nponsBoaHyw ¢yHKUHH
Flo)=xV2 ¢V,
. 4
2. Boiuucaute npubiaukeHHoe 3HaueHue \ 16,08 .
i
3. Boiuucaure Sx\/s_dx.
0
C—26
1. Nokaxute, 4To GyHKuUMA y=5e~** ynoBaeTBopseT nudpdepen-

UHaAbHOMY ypaBHeHHIO y' = — 3y.

2. Hafigute Ttakoe peweHHe and¢epeHLHaTbHOr0 ypaBHEHHS
[’ (x)=4f (x), uto f(0)=5.

3. 3anuwute auddepeHuMaNbHOEe YpaBHEHHE TapMOHWYECKOTo
KoseGaHus

x(8)=0,7 cos (O,St —i—%)

16



Bapuanr 3

C—1
1. lokaxure, uto pyHkuusa F ectb nepBooOpa3nad anas ¢yHK-
UHH [ Ha YKa3aHHOM HpPOMeXYTKe:
3 __ 656 e OF
a) F (=341, f()=—=, x€(— o0 0)
6) F()=6x"""Vx, f(x)=——, x€(0; oo).

2. flBnsiercs v dyukuus F nepsooGpasHoi nag dyHkuuu [ Ha
YKa3aHHOM MpOMexXyTKe:

a) F(x)=2x+1tgx [()=2+—r, 56(—F: 3);

’
C()S2 X

6) F (==, f()=—3, x€(—3; 3)

c—-2

1 o
1. daa ¢yskuun f(x)=T HallaAuTe ABe pa3JuuHbBle MepBOO6-
X
pasHble.

2. Oas ¢yHkuuu f(x)=sin x HalinuTte nepBoobpasnyio F (x),

rpauk KOTOpoH TMPOXOXHT uyepe3 Touky A (g —l). Haueprute
rpadux ¢yukuuu F (x).

C—3

l. Oas byukuun f(x)=2x—2 Hailiaute nepsooGpasnyw F (x),
rpadHK KoTopo# npoxonHT Yepe3 Touky A (2; 1). Hauepture rpadux
dyHkuun F(x).

2. Has ¢yukuuu f(x)=(y2x+1 )”'—sin% Haiigure o6GLIUH
BHA MepBoo0pa3HbiXx Ha npomexytke (—0,5; oo).

17



C—1%
|. 3anvwnre dopmyay, Bbipaxaouwymw
niaouwanb S (x) Tpanewunu, 3alWITPHXOBAHHOH
/ Ha pucyHke b, kak ¢yHkuuio of x. Bpiunc-
4 JIUB MPOU3BOAHYIO, MOKAXKHTE, UTO S’ (x)=
34 =f(x).
2. BbiuucauTe naouwaas Gurypsl, orpa-
2+ HHYEHHOH JTUHUAMH
// y=2cos x, y=0, ggxg%",
~J 1o 1« x ucioabaya popmyay S=F (b)— F (a).
Ny
4
S 1
Pue. 5
Bbluncaure: . C—5
1 4 6
5Ve , 6
a)g L dx, 6)$(f-—6»+9)dx, B) S —5dx.
6
C—6

Beluncaure naowanb Gpurypel, orpaHd4eHHOH JHHUAMMU:

2 cos X, ecJiy -%g x<<0,

a)y=x", y=—x"+2,6) y=
—x+2, econ 0<<x<<2 wu y=0.

C—7

HauepTute Tpamewuuio, OrpaHUYeHHYIO JAHHHAMH y=x, y=0,
x=1, x=2.

a) Beluncaute njomalb 3TOM TpaneLuu Mo U3BeCTHON M3 Kypca
reoMeTpHu ¢opmyae.

6) BblyucauTe npubIMMKEHHO MJ0UIANb 3TOH Tpaneuuu, pa3neus
orpe3ok [1; 2] Ha 10 paBHbIX 4acTeil ¥ IOCTPOUB BMUCAHHYIO CTyNeH-
yatyio GuUrypy, CoCcToAulyio W3 ipsamoyroibHukoB. Haiiaute ab6co-
JIOTHYH TIOTPELIHOCTb MOJYYEHHOTr0 3HauYeHMs.

B) Boiseaure ¢popmyny nioulanu S, BnucanHoit ctynenuaroist du-
rypol, pasienus ortpe3ok |[l; 2] Ha ~n paBHBIX uYacTen.
Haiaure lim S,.

n — oo




Boiuucaure nuomwanb Gurypel, orpaHd4eHHON JHHHAMH:
a) y=3sinx, y= —2sin x, OQxQTn;
6) y= —xX+2, y= —x.

1. Brluncaure:
0

n
a) | (1—20dx o) S——S—dx.
s X n
Vo (0)
2. Hafinnte ob6beM TeJsia, TOJNYYEHHOro NpH BpalleHHH BOKPYT
ocH abcuucc GUrypbl, OTpaHMUEHHOH JIHHHAMH y=\/:r_, y=1, x=2.

C—10
1. ¥Ynpocrure BbipaskeHue:
4 4 3
a) V2—V\7) —=\7; 6) Va* +Va®, ecan a<<0.
2. Pewute ypaBHeHHe:
a) x*—1=0; 6) 125x*4+1=0.
C—11

|. ¥npocrure BbipaxkeHHe

5 5
VI0+2V17 -Vio—2\17 .

2. [lpencrasbTe B BUAe ApobH, 3HaMeHaTeb KOTOPOH He colep-
KHT 3HAaKa KOPHS, BbIparKeHHe
3—-V3
34V3
3. Pewnte nepaBenctBo x*> 16.

C—12

I. Pemute ypasHeHHe \2x2—3x4+2 =4—x.
2. Pewnte cucteMy ypaBHeHMi

{\/?+\/'y‘=5,
x+y+4 \Vxy =37.

19



Cc—13

3 4
I. Kakoe u3 uyucen Goabue: V27 wuan \/I?
3

2. Haligute 3HaueHde BbipaKeHUA 81_"——{—(0,25)_2.
3. ¥YnpoctuTe BbipaxKeHue

4y x+y -1
( T3 T l)xy '
xy2+x2 y2+x2
c—14

a) Haueprute rpaduk ¢pyHkunun y=2"—1; HazoBute 06JsacTb
3HauYeHU! (YHKIHMH;, BbIAEIUTe HAa PUCYHKe UacCTh rpaduka, Aas Ko-

o 1 «
TOPOH —§<y<3, H HAHAHTE COOTBETCTBYHOLLHE 3HAUCHHHA X.

6) Haueptute rpapuk ¢yHkunn y=|2*— 1| u Bbinvwwinute Hau-
Gonblliee W HaHMeHbllee 3HayeHUA 3TOH (YHKIUHUM Ha OTpe3ke
[—2; 4].

I. Pewnte ypaBHeHHE: C—15

a) 971=27; 6) x V2 =471

2. PewnTte HepaBeHCTBO:
a) (COS %)1_0'5>\f2_; 6) 49738,

I. Pemute nepasenctso 9*+! >3, C—16

2. Peuwnte ypaBHeHHe;
a) 5*t'—3.5"72=122; 6) 9*—2-3*=63.

C—17
l. Boiuncante Ge3 TaGauu M KajabKy/asTopa
21g 5+ Ig 16.
2. Hatipute x, ecau

logs x=2 logs 3+ log; 49— log 27.

3. MNpoaorapudmupyiite no ocHoBauuw 10 BbipaxeHue

V lOaW

X=——p— a=>0.

20



C—18

a) Hauepture rpadux pysnkumu y=Ilog, x— l; Beigeaunre Ha pu-
CyHKe 4acTh rpaduka, s KOTopoH —2<Cy<C2, W HalAUTe COOoT-
BETCTBYIOULHE 3HAYEHUS X.

6) Haueptute rpaguk dyHkumu y=|log, x— 1| ¥ BeINUIIHTE
HauboJsibliiee M HaHMeHbluee 3HaYeHHs 3TOH (GYHKUMHM Ha OTpe3ke

[0,5; 8].

Cc—19
I. Pewure ypaBHeHue:
a) 10g4;12—+log4\f;= —3; 6) ig 10x.1g 0,1x=3.
2. Peuminte HepaBeHCTRBO:
a) lg2x<lg(x+1); 6) log, (1 —x)<< 1.
Cc—20
l. Pewnrte ypaBHeHue
logo‘5(2x—3)—%log0_5(2x+3)=0.
2. Pewnrte HepaBeHCTRBO:
a) logh, x>1, 6) (log; x—2) V¥ —4 <0.
Cc—21
Pewnte cucreMy ypaBHeHHN:
log; x—log;y=1, 5 logs (y—x)=1,
x—2y=09; 351,99 =24,
C—22

Jaa naHHoi QyHKUKK HalAuTe oOpaTHYO H NMocTpoliTe rpaduky
AAHHOK ¥ 0O6paTHON K Hell PYHKUMIA B OJHON U TOH Ke CHCTEME KOOP-
JAMHAT:

a) y=—-:l):x+2; 6) y_=x2—l, roe x>=0.

21



C—23
I. Nana oynkuua f(x)=e **cos 3x. Hasinute f' (x), f(0).
3

2. Briuucaure S 3*dx.
—1

3. Beruucaute naouraab GUrypbl, orpaHuueHHOR JTHHUSIMH

y=¢e’, y=1, x=2.

C—24

1. [laHa ¢yHKHA f(x)=101n%x, Haitaurte f' (x), [ (?55-)
2. Hafizute npoMexXyTKH Bo3pacTaHWsd M yOGbiBaHus (QYHKIIHH
¢(x)=Inx—x.
3. uHal?ulnTe (¢ touHocTtbio no 0,01) nnomanb GuUrypei, orpaHu-
YeHHOH JIHHHAMH

y==. x=1, y=1.

C—25

I. Hafiaute naowanb ¢Gurypbl, orpaHHYEHHOH JHHUSMH
1

y=x" y=0, x=1, x=8.
2. Hanuwmre ypaBHeHHe KacaTesbHOR K rpaduky OQyHKUHH

f(x)=x"?% B Touke ero ¢ abcunccoit x,—= — |. BoinosnnTe pHCYHOK
K 3ajaue.

C—26

# ynossieTBopsieT ypasHe-

. Nokaxwute, uto ¢pyHkuus y=23e~
Hu Yy = —4y.

2. 3anuwnTe obILKH BHA pelleHAs 1MPdepeHLHANbHOrO ypaBHe-
Hus y'= —2y. Haliaute peuieHue 3T0ro ypaBHEHHS, YAOB.IETBOPSIO-
wee ycaosuio y(0)=e.

22



Bapuanr 4

C—1

1. Jokaxure, uto ¢pyHkuus F ecTb nepBoobGpasznast njsi QyHK-
UHH [ HAa YyKa3aHHOM NpOMeXYTKe:

a) F(x)=3—3, [ (x)=——3, x€(— oo; O)

6) F(x)=4x'5.\Vx 1, f(x)=—%, X€(0; o).

2. Slsasierca au pyHkuus F nepBooGpasHoi aas dyHKUHH [ Ha
YKa32HHOM MpOMeXYyTKe:

a) F(0)=38x—ctgx, [ ()=3+——, x€(0; n);
6) F(x)=§, [ ()= —%, XE(—4; 4)?

Cc—2

~% wailauTe ABe pasNMuHbIe NepBOOG-

I. Ana oyukunu f(x)=x
pasHble.

2. dna pyHKumuu f(x)=cos x HalliHTe nNepBoOGpPa3HYIo, rpadHkK
KOTOpO# npoxoaMT uepe3d Touky A (m; 1). Haueprute 3TOT rpaguk.

C—3

1 Hna oyukuum f(x)=2x-44 Halizure nepsoobpasuyio F(x),
rpaHk KoTopod NpoxoauT yepe3d touky B (—1; 1) Haueptute rpa-
duk dynkuuu F(x).

2. llaa $yukuuun f(x)=

x . .
+cos = Halaute OOUIHH BH]

1
V3x—1 2

1
ﬂepB006p33HbIX Ha TMPOMECXKYTKE (3» 00)

vy C—14
1. 3anumure c¢opmy.ay, Beipa-
Kawowyw nmiowaik S(x) Tpane- \
o , I+ ﬁ"/
LHH, 3alITPHXOBAHHOH Ha PHCYHKe _05
6, Kak ¢yHKuUHIO OT x. Boiuncaus o1 ()
[IPOM3BOAHYI0,  TOKa)KuTe,  UTO
S (x)=[(x). J
2. Boluucaute naouwianb ¢ury- /
phbl, OrpaHH4YeHHOH JHHHAMH t ¢
y=2sinx, y=0, na<<x<2m, 2 oy 7 X
HCNOJb3ysi GopMyay
S=F(b)—F(a) Puc. 6

23



Boluucaure:

9 1

a) Sﬂ—dx; 6) S (£ 48x+416)dx; B)

xl,.’:
t -5

dx.

sin® 2x

|9 e =] n
Qo

C—6
BruluncsauTe naowmaab Qurypbl, orpaHH4eHHON JHHHUAMU:
a) y=25"n y= —2x* 4+ 4;
x+2, ecnn —2<Lx<<0,

6) y= =0.
)y 2 cos x, ecau 0<x<% 14

Haueprure Tpameuuio, orpaHHYeHHYl0 JHHHSAMH
y=005x, y=0, x=1, x=2,

a) Boiuucaunte nsoliagb 3ToH TpaneuMH No ¥M3BeCTHOH U3 Kypca
reoMeTpHu Qopmy.e.

6) Boiuncaute npu6JHKEHHO NJoOWaib 3TOH TpalleudH, pasje-
JanB oTpe3ok [1; 2] Ha 10 paBHbIX yacTeil H IOCTPOHB BIHCAHHYIO CTY-
neHyatyw ¢GUrypy, CoCTOSIILYIO H3 npsamoyrojsHuxkoB. Haiinure ab-
COJIIOTHYIO MOTPeIlHOCTb MOJYUEHHOTO 3HAUEHMS.

B) BuiBeaute dopmyay niowand S, BNHCAHHON CTyneHuaTod Ppu-
Typbl, pa3jgeaus orpe3ok {[l; 2] Ha n paBHBIX 4YacTed.
Haianrte lim S,.

n— o0

C—8
Beruucaure nuowaab ¢urypbl, orpaHuyeHHON JHHHAMH:
n n
a) y=cos x, y= —2cos x, —E<x<—2-;

6) y= — X +3, y=2x.
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1. Briuucaure: - C—9

1 2
4 g 4
a) 8(3—4X) dx, 6) S ——Z——X———J'_[—dx
0 % sin (—2-——4—)
2. Haiinute 06beM Tesaa, NOJYyYeHHOro MnNpuH BpaluleHHH BOKPYTr
ocu abcluuce qJHprbI, OFpaHquHHOﬁ JIMHUAMH
y=x+1, y=1, x=1.

l. ¥Ynpoctute BbiparkeHue: C—10

6 6
a) V(3—V10)* +V10 ; 6) {/E—\/a—‘i, ecan a<<0.

2. Pewnre ypaBHeH#ue:;
a) X*—1=0; 6) 275 —1=0.

l. ¥Ynpoctute BblpakeHHe Cc—11

3 3

Vie4+4\5 -\V12—415 .
2. Ilpencrasbre B BHAe gpo6H, 3HaMeHaTe/Nb KOTOPOH He colep-
5+V5
5—15

3. Pewnte nepaBenctso x°<<l.

XKHUT 3HAKa KOpPH#A, BbIDAdXKEHHE

l. Pewnte ypaBHenne V3£ 46x+1 =7—ux. C—12
2. PewnTe cHCTeMy ypaBHEHHH

{\/?+\/3=4,
x+y—3\Vxy =1.

C—13

5

< 6
. Kakoe u3 uucen Goabure: V32 nin \/ré-?

2. Halizute 3HaueHHe BhIparKeHUs

3.0,0081 %% 4 <T16_> 0.75.

—

3. ¥YnpocTHTe BbIparkeHHe

a’—b? a—b fa\~!
R (?) '
az—l—ab2 112-|—b2
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C—14
a) Haueprure rpaduk ¢yakuun y=3"—1; HazoBuTe 06sacTb
3HavYeHUH GyHKUMHU; BbIAE/NUTe HA PUCYHKe yacTb rpaduka, Qs Ko-
" 2 -
TOpoO# —§<y<2, ¥ HaHAHWTe COOTBETCTBYIOLUME 3HAUCHHS X.

6) Haueptute rpadpuk dyskuuu y=|[3*— 1| 1 BbINMHLIKTE HAH-
6oJbliee W HauMeHbliee 3HayeHHH 3TOH (YHKIUKUH HA OTpe3Ke
[—2; 2]

|. Pewute ypaBHeHue: C—15

a) 87'=16; 6) 10*=0,1-\1000.

2. Peuinte HepaBeHCTBO:
x—1
a) (tg%) <9~ 6) 90,5x2—3<27'

C—16
1. Pewnte nepasencrso 4~ ''<8.
2. Pewnte ypaBHeHHe:
a) 371 —4.3""2=69; 6) 4*—3.2*=40.
C—17
l. Boiuncaure Ge3 Tabauu U KaJabKyasTopa
31g 5+ lg 64
2. Hafiaute x, ecau
log; x=2 log; 5+ log; 36 — 5 log, 125.
3. Mponorapudmupyiite no ocHoBauuio 10 BbipakeHue
3
\/IOaW
X——l—o(')—a—, a>0
C—18
a) Hauepture rpaduk ¢yHkunn y=Ilog,(x—1); BblaesuTe Ha
PUCYHKe yacTb rpaduka, 049 KoTopoil — | <<y<T2,4 HalauTe CoOT-
BETCTBYIOIlHE 3HAYEHHA X.
6) Haueprture rpaduk oyukunu y=|logy(x—1)| n Beinuwute

Haubosibllee ¥ HaMUMeHbLIee 3HAUYEHHs] 3TOH (GYHKUHM Ha OTpe3Ke
[1,5; 9]

26



C—19
l. Pewnte ypaBHeHHe;
l 3
a) logors;-}—é} logos Vx = —1; 6) 1g 100x-1g 0,01 x=35.
2. PewintTe HepaBEHCTBO:

a) lg(3x)<lg(x+4) 6) loges(l—x)>—1.
C—20
1. Pewnte ypaBHeHue
% logy (bx—1)—log; (x+ 1)=0.
2. Pewrnte HepaBeHCTBO:
a) logh, x<<1; 6) (2—1log, x) \V¥*—1 >0.
c—21
Pelniute cucreMy ypaBHeHHI:
) log, x—log, y=1, 5 log, (x—y)=1,
a
x—3y=16; 2.3+ =72,
Cc—22

Ins naHHoll GyHKUMM HalianTe OOpaTHYIO U NMOCTpPOiiTe rpaPrky
AaHHOHA M o6paTHOM K Hell QYHKLUHI B 0 HOW H TOH e CHCTeMe Koop-
ANHAT:

a) y=—0,bx+2; 6) y=x*—2, rae x=0.

Cc—23
1. Jana ¢dyukuusa f(x)=e™ *sin 2x. Hainure J' (x), ' (0).
2

2. Beluucante S o'dx.
-1
3. Buluncaute nJomagb (GpUTyphl, OTpPaHHYEHHOH JIHHHUSIMH

X

y=e ™ y=1, x=—2.

27



Cc—24

I. Jana ¢yHkuus f(x)=%ln(——4x). Haiinnre [/ (x), f’(—%).
2. Haiiaute npomMexXyTKH Bo3pacTaHusd M yOnBaHHs (GYyHKUUHA
¢(x)=x—Inx
3. Bbiuncaute (¢ Tounoctehio a0 0,01) naowanb ¢urypsl, orpaHu-
YeHHOHl JIUHHAMH y=%, x=1, y=%.

C—25
1. Beluncaute naowanb Gurypsl, OrpaHHueHHON JHHHSAMH
1
y=2x*, y=0, x=1, x=8.
2. Hanuwnre ypaBHeHHWe KacaTelbHOH X rpaduKy ¢GyHKIHH

f(x)=x"% B Touke ero c¢ abcuuccoil x,=1. BbinonHHTE PHCYHOK
K 3ajaue.

C—26

> y[0BJETBOPSIET ypaBHe-

1. Hokaxure, uro ¢yHKUUA y=8e~
HHIO Y = —2y.

2. 3anuwuTe o6lWHUH BUA pellleHHns nUbdepeHuUHaNbHOro ypaBHe-
HUA y = —4y ¥ HAlAUTe pellieHHe 3TOro ypaBHEHHH, YAOBJeTBOPA-
outee yc.IoBHIO y (1)=e.




Bapuanr 5

C—1

I. Hokaxure, yto ¢pyHKuus F ectb nepBoobpasHas AN (DYHK-
itnn f Ha nmpomexyTtke (— oo; 0):

p—

a)ﬂn=v—m,um=—2¢74

6) F(x)=sin’ x4 1, f(x)=sin 2x.
2. fsasierca au ¢yukuus F nepBooGpasHoil Aas GyHkUHMH | Ha
NMPOMEXYTKe (— oo oo )

a) F(x)=3x2+cos x+3, [(x)=6x—sin x;
6) F(x)=——. [(x)=1?

C—2

l. Oas ¢yukuun f(x)= —x+ 1 Halante nepBoobpasHyio, rpa-
UK KOTOpPOH NpoXoAHuT uepe3 Touky M (—2; — 3). Haueptute 3T10T
rpacdux.

2. Haiiante o6uinii Bua nepBooGpa3HbiXx Adasi PYyHKLHH:

a) f()=\Tx+1:  6) f(x)=sin3x——;

COs™ X

' Ha#inute nepBooGpasnyio aad GyHKUHH: C—3
I ox 1 X R N
a)f(x)—EsmE—gcosg, 6) f(x)= pri ey sl
C—4
Boiuuciute maowaib ¢GUrypbl, OrpaHUUEHHOH JHHUAMM!
a) y=1—x y=0;
6) y=-sin2x, y=0, nggg.
C—5
Boluncaure:
Sn
4 6 2
a) S—xzdx; 6) S cos xdx; B) S(x7—2x) dx.
1 V)C n 0
B
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C—6

Boiuvcaute naowanab ¢urypbi, orpaHuueHHON JUHHAMHU:
a) y=2—x% y=x, x=0, x>=0;

6) y= , y=8cos x, x=0, nggg.

COS2 X

C—7

Touka ABHXKETCA MO MPAMOH TaK, YTO €€ CKOPOCTb B MOMEHT
t paBHa v (f)=2¢—sin nf. Hafigure nyTb, NpoiaeHHBIH TOUYKO#H 3a
Bpemsa ot 2 no0 6.

Cc—8
|. Beruucaure nnowaab ¢urypel, orpaHHYeHHOR JIHHHAMH
4— npu 0<< <
y= COS X Uy y=0
2+x npu —2<x<<0
2. Boiuucaure ((1——) +sm—)d
CcC—9

1. Hafinute 0o6bemM Tesa, NONYyYeHHOTO 1IPH BpalleHUHd KPHBOJIH-
He#HOHW TpaneuHH, OorpaHHYEHHOR JHHUIMH y=\/;, x=4, y=0, Bo-
Kpyr:

a) ocu Ox, 6) ocu Oy.

2. Cuna 8 2 H pacrarusaer npyxxuHy Ha 6 cm. Kakywo paboty
HYXHO MpPOM3BECTH, 4TOObl PACTAHYTb 3Ty nNpyxXuHy Ha 10 cm?

C—10
I. BepHo M paBeHCTBO \/99—10\/.2——_—7—5\/2_?
2. Halinute 3HaueHHe YHCJIOBOTO BbipaKeHHA:
R 5 1\3 1
A V228 o) (VE\(3)):(VE+\5).

3. MMoab3ysich KanbKyaAssTOpoM WM Tabjauuamu, HafiiuTe MpH-
6JIMKeHHOe 3HaYeHHWe UYMCJOBOIO BblpaXeHHs:

a) 10,731 : 6) {/§+\/§.
5
4. Kakoe u3 uucen GoJblie: \/5- uan \Vy31 ?
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CcC—11

|. BblHecHTe MHOXMTeNAb H3-N0J 3HAKA KOPHS B BblpaXXeHUH

\/2a rae a<<0.

. Peurute ypaBuenue:
4
a) ¥*— 32 —10=0; 6) Vx +3\x —4=0.
3. YnpocTuTe Bbipa’KeHUeE:

2) \T—\2z -</7+\f27; 6) V@ + V.

C—12
. Pewnte ypaBHeHue
Vi x-\B—x =212.
2. PewuTe cucTemy ypaBHeHUil
6 6
Ve —Vy =1,
Ve —\y =7
C—13

- 1. Haliaute 3HaueHHe 4YHCJIOBOTO BbIpaXKeHHS:

2 ! I\~ -
2) (273+1253+83) g (10+73) (10—_\TF ).
_3 4

2. CpaBHuTe 4ucaa ({/5_) *u 5_‘:{/’2_5_.

3. YrnpocTHTe BblpakeHue
u+8 . u—_8

2 1 '
sl 3 3 -
u3—2\/u—+4 \/u_2+2u3+4

y:

C—14

1. M306pasute cxemaTuueck rpadpuk dyHkuuu y=>5'"*
2. Boluucanre:

2 V¥ rmas ;g (")

3. Haligute ob6nactd onpeneneHuss M 3HaueHUH QYyHKUUH
3*—9.
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I. Peiuute ypaBHenue: C—15
x =3 _1Q. e b -2 l

a) 2*4+2"°=18; 6) (LOS 6) —19.

2. PewnTe HepaBeHCTBO:

a) (%)”+(%)”_2>5; 6) 31— <27,

1. Pewure ypaBHeHHe: C—16
a) 8"-1—=16;,  6) (%)x+3“3=12.
2. PewnTte HepaBeHCTBO

(A2 —s<o

I. Boiuucaure 6e3 rabauil U KaabKyasropa: C—17
1 —2lg 2\?

a) log\ﬁ 12—1log, 9; 6) (M) .
lg V4 +1g 02

2. TlponrorapudMupyiiTe Mo OCHOBaHHIO 2 BbIpa’keHHe

V8 a l2\/(763

_—, , 6>0.

Ve S a>0, b>

3. CpaBHuUTe uyucaa:

a) glerth oy e 6) log,3+1log;2 u 2.

1. Onpeaesdre 3HaK uHcaa: C—18
a) log, —51—1—; 6) logys0,75.

I —x
logs (£ —9)
3. Haobpasnte cxemartuueckun rpaduk ¢yHkuHH y=Ilogy, ( —x).

2. Hanaute o6aactb onpeaenenuss QyHKUHH y=

C—19
1. Pewnte ypaBHeHue:
a) loers—(xZ—Sx—S):Q; 6) lg(x—1)=0,51g (1 +1,5x).
2. Peliute HepaBeHCTBO:

a) log, (2x—1)>log, (3x—4); 6) 7+2 =0.
g x
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l. Pewiute ypaBHeHHe: - C—20

a) 2log? x—5log; x=7, 6) —> 2 _ 4
T lgx—2 " lgx—3
2. PeiinTe HepaBEeHCTBO:
a) 1g? ¥ 431g x> 1, 6) 7 —3.7">10.
PewmnTte cucteMy ypaBHeHHH: C—21
{logz(x+y)=3, 6) 2 ¥4 45y 3,
10g15 x=1 _IOgIS Y, gros x'4sin V9o
Cc—22
I. BuiBenute ¢opmyay, 3a- y
fawulylo QyHKUHI g, o6paTHyIo
K JaHHo# ¢yHkuuu f. Hailinute
obsacTu onpejpesieHds H 3Haye-
HHH QYHKUHH g: 7
14+ x
a) [(x)=1—: 1
6) f(x)=V\3—x*, x<0. e | 2 3 4X
2. Mo sapannomy rpapuky & 5 27 _(7)
¢yHKUMM [ HalIMTe 3HAaueHHSA
o6paTHoil K Hell (PyHKLHMH g B =2
toukax —2; 0; | (puc. 7). Ilo- 3
cTpoiite rpaduk ¢GyHKUHH g,
HalauTe ee o006J1aCTb onpejede-
HHSl W 06JaCTb 3HAUEHHMH. Puc. 7
C—23

|. Haliaure npou3BoaHyo GyHKUHHU:

1
2 4 e
a) f(0=02""%  6) f(0)=(5) =
2. Hanuwure ypaBHeHWe KacaTeJbHOH K rpaduKy QyHKLHH
f(x)=¢e'"* B Touke ¢ abcunccoil x,=I.
3. Hailinute npoMexyTKH Bo3pacTahusi M yOGbiBaHUA (YHKLHH
f(y=(x—1)e*".
1
4, Briuncante 8(23"_l In2)dx.

0
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l. Hafiaute npoussoasyio ¢yHKUHH:

a) f(x)=In (1 —0,2x); 6) [ {(x)=log; (2—2\x).

2. Hanuwnre ypaBHeHHe KacaTesbHOH K rpaduky OQyHKUHH
f B Touke ¢ abcunccoirt xy=1, ecau f(x)=log,(x+3).

3. Haflnure npomexyTku Bo3pacTaHua H yObiBaHHA (YHKLHH

f(x)=x"log, x.

C—25

1. Halinure npou3BoaHYy0 YyHKLUHKH f(x)=(l)_\/?+x_2.

X

3 3
2. Bbluncaute npubaukenHoe 3Hadenume \125,15 —\/124,85.
3. Hafinure naouwagbs ¢Guryprl, orpaHHMYeHHOH JHHUSIMH

yzov .l/=x'“, x:l, X=1.

C—26

1. 3anuuiute aHpdepeHUHaANbHOE ypaBHEHHe, KOTOPOMY YIOB-
netsopser QyHKUUs f(x)=e >

2. Haiiaure pewenne aupdepeHuransHoro ypasHeHus [’ (x)=
=f(x)1In 4, Takoe, uto f(1)}=2.

3. 3anuwnre o6wui Bua pewieHHH AuddepeHUUaNbHOrO ypas-
HeHus




Bapuanr 6

C—1

1. [lokaxure, uto pynkuusa F ectb neppoobpasHas Ais GyHKUHH
[ na npomexyrke (0; oo ):

a) F(0)=Vx + V& =2 J()=r1=+3Vr

6) F(x)=3—cos’x, f(x)=sin 2x.

2. SIsaserca au ¢yHkuna F nepBoo6pasHoll aast GyHkuuy f Ha
[IPOMEXYTKe (—o00; oo):

a) F(x)=x 4 sinx + 5, f(x)=2x + cos x;

6) F(x)=—=, [(0==

Cc—2
. Dast pyuxumnu A (x)=1—4x Haliante nepBoo6Gpasnyio, rpaduk
KOTOPOH MpoxoaHT depe3 Touky M (—1; 9). Hadinure stor rpaduk.

2. Hatiaute o6GuiMi Bun 1lepBooOpasHblx AJsl QyHKIMHU:

a) f(x)=\bx—2; 6) f(x)=cos 3x + 12 .

sin® x

Haiiagute nepBoo6pasHyw aaf (QYyHKIHH: C—3
I . x 1 X, _2 3 1
a) f(x)=-3_5|n—3- + 5 cos 3 6) f(x)—xz + x“+_x\/}"
Cc—4

Bhiuncaute naomanb GuUrypbl, orpaHHuyeHHONR JIHHUAMHU:
a) y=x, x=—1, y=0;

6) y=cos 0,5x, y=0, x=———g-, rie —ngxg—%.

Bhiducsaute: C—5

4

a) S\/;dx; 6)

X

0
sin xdx; B) S (£*—3x%) dx.

1 -2

w|= ;/sc,al:'f
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" C—6
Boluncsinte naouwianb Urypbl, OrpaHAYEHHON JHHUAMHU:
a) y=ux, y=2—x', y=0, x>0,
6) y= lﬂQ , y=8cosx, y=0, x=0, 0<Cx<

n
cos?x 2

C—7
Touka pBUXeTcH MO IlpﬂMOﬁ Tak, 4TO €€ CKOPOCTb B MOMEHT

[ paBHa v (t)=\/-t-+ cos nf. Haliaure koopauHaTy TOUKH B MOMEHT /,
ec/i ee KoopauHata B MoMeHT {=0 paBHa 3.

C—8
1. Boiuucaute naowaib $Hurypbl, orpaHHYEHHAOR JHHUSAMHU
1 n n
_2+sm2x pH nggf,
y= n y=0.
12X iom o<x<=
x P == 6
‘ dx4 1)
2. Buiukcnure S(( x;_ ) +cos nx) dx.
1
cC—9

l. Hailaure ob6bem Tesa, MOJIydeHHOTO MpPH BPalLEHUU KPHBO-
NuHedHOl TpamelHH, OrPaHHYEHHON JHHHAMH y=x°, x=2, y=0,
BOKpYT:

a) ocn Ox; 6) ocu QOy.

2. Cuna B 4 H cxxumaer npyxuny Ha 4 cM. Kakyw paGoTy HyX-
HO IIPOM3BECTH, YTOOBI CXaTb 3Ty NPYXHHY Ha 2 cM?

C—10

1. BepHo /i1 paBeHCTBO 8—4\/§= \/112—64\/5?

2. Hahnnte 3HaueHue YMCJAOBOTO BHIPpaXKEHHA:

o VoF 4 o (VF—\/E ):(VF—5).

3. INonb3ysich KaNbKyJASITOPOM MM TaOJKUaMU, HalaUTe NPUOJIH-
’KEHHOe 3HaueHHe YHCJOBOTO BbIpa>KeHUs:

a) \/20.39" 6) {/§+{/§
3
4. Kakoe M3 uucen 6oJblie: \/—3_ win V28?2
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C—11
|. BoiHecHTe MHOMXHTEJb H3-1104 3HaKa KOPDHsI B BbipaXXeHHH

6
\V4b%, roe b<<0.

2. PewnTte ypaBHeHMe:

a) X¥*—2X°—15=0; 6) \[;_4{/?=5.

3. Ynpocrute BbipaxeHHE:

3 5 4
D VI_IT O+ VIT: o) Vab +Va'.

|. Pewnre ypaBHeHue C—12

V8+x \/8 —x =x.
2. PewnTte cucreMy ypaBHeHUi
6 6
{\mvz:s,
Vr 4+Vy =9.

l. Haifiznre 3HaueHHWe UHCJOBOFO BbipaXXeHUS: C—13
1

2 = 2\3
a) (83+(§> T 1253);

1 !
5 G216V (1o 169) °

3_ -2
2. Kakoe u3 uncea Goabue: (\9) * nanu
3. ¥npoctuTe Bbipa)KeHHe

8u+1 8uv—1

2 - 1 .
Z 3 3 -
403 —2\o +1  4Vo? +20° +1

C—14

1. M306pasute cxeMaTHueckH rpaguk GyHkuuu y=0,2'"%
2. Bblyucaute:

9 Ve T 6 (L))

3. Haiiaure o6aactu onpenesieHus M 3HaueHHd GyHKUUH

y=\V2"—4.
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C—15
. Pewnte ypaBHeHue:
a) 34 4.3 = 13; 6) <sin 5’1)3"“‘

2. Pelwiute HepaBeHCTBO:

a) (%)x_l+(%>m<26: 6) 3 >9°,

%

C—16
1. PeuwuTte ypaBHenue:
a) 27|12—2|____81; 6) (%)2?4—3::—1:4,_3.
2. Pewnte HepaBeHCTBO
F\* 1—x
(5) —3—+6<0.
1. Boiuncnure 6e3 Tabanu M KaJdbkyasTopa: C—17
loge27 + 2loge2 \°
2) log,; VI8 —log, 4 6) (&t N
loge V0,25 +log6§
2. TlposiorapudmupyiiTe 110 OCHOBAHUIO O BbipaKeHHe
3
2 \/
M, b>0, x>0, 2>0.
3\/‘1/_23
3. CpaBHuTe uncJa:
a) 778"y 11987, 6) log, 5+log; 3 u 4.
C—18

1. Onpeneante 3Hak uucaa:

a) log, 4, 6) log, 0,9.
3

2. Haligute obanactb onpemeneHusi GyHKUHH

_ X
y= logo(2—4)

3. U3o6pasnte cxemaTHuyecku rpaduk ¢ynkunu y=Ig |x|.
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|. Peluute ypaBHeHHe:
a) logw—(x2—3x)=4;

2. PewuTe HepaBeHCTBO:

C—19

6) lg(2x+1)=0,51g (I} —3x).

X

a) 3log’x—2log,x<5; 6) ———=0.
) g% PR ASS ) PPN
Cc—20
|. Pewure ypaBHeHHe:
2y +2logyx=5;  6) — 22
a)3log_:,)_x+ 0g,x=>5; )lgx—i-l —
2. Pewnrte HepaBeHCTBO:
a) lg’x—2lgx>2; 6) 15>+ 3-15*> 10.
c—21

Pewure cucreMy ypaBHeHHH:

{ logs x +logs y =2+ logs2,
logs(x+y)=2

48 x+ (%) sin V3,

1. BoiBeaurte dopmyay, 3anato-
wyw QyHkuHIO g, 06paTHYIO K AaH-
no#t dyukumn f, Haiipure obnacru
onpeneneHuss M 3HaueHH#l (PYHK-
M4 g:

a) F (=175

6) f(x)=V2—2, x<0.

2. o 3ananHomy rpadHky PyH-
Kunn [ HaliguTe 3HaueHHs obpat-
HOH K Hell (YHKLUHMH g B ToUKax
—1; 1; 3 (puc. 8). Iloctpoiite rpa-
¢ux pyHKuuM g, HallnuTe ee obJa-
CTH onpejeseHUst H 3HAYEHHH.

6) |
cosx. 2 siny=
4 (2> 2.
Cc—22
y
4
21
1
7 5| os— .
-Tol 1 2 335 x
15
Puc. 8

39



l. Hafinute npou3BoaHyo dyHKIIHH: C—23
a) f(x)=3e*t%, 6) J(x)=14%"5
2. Hanwwnte ypaBHeHue kacaTeqbHONH K rpaduky OyHKUHH
f(x)=e't* B Touke ¢ abeuuccon xy= — 1.
3. Hailgute npoMeXyTKW Bo3pacTaHust W yObiBaHUsl (YHKLHH
f(x)=(x+1)e".
4. Boiuucaute
1
S (3*+" 1n 3) dx.

—1

I. Haiiaure npousBoaHylo ¢yHKUMU: C—24
1 2
a) [(x)=In(2—3x) 6) f(x)=log, (xs—V;—)

2. Hanuwute ypaBHeHue kacaTeabHOH K rpaduky ¢GyHKunH
f B Touke ¢ abcunccolt xy=1, ecau f(x)=Ilog;(2x+1).
3. Hafinnte npoMexyTkH Bo3pactaHus u yObiBaHHUs (yHKLHH

fo)=I1g*(x+1)—Ig(x41).

1. Hafinute npou3BoaHyw QyHKIUHH C—25

(LYW Y
=) +(3=) -
2. Boiuncaute npubsinxKeHHoe 3HayeHHE BbipaXKeHHus
4 5
V16,08 —\/32,15.

3. Haliaute nnowanb ¢urypbl, orpaHu4eHHOR JTUHUSIMH
y=0, y:xe, x=1, X=e.

C—26

|. 3anumure auddepeHunanbHoe ypaBHeHwe, KOTOPOMY YAOB-
JeTBopsieT GyHKuUA [{x)=e 0¥

2. Haiigure pewenne nupdepeHunansHoro ypasHeHus [’ (x)=
=f(x)In 3, takoe, uto f(l)=09.

3. 3anuwuTe oOLIKK BUjJ pelienuit auddepeHHaJbHOrO ypaB-
HeHusA
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Bapuanr 7

C—1

1. SlBnsieTcss an ¢dyHkuua F nepBoo6pa3Holl Ans GyHKUHH [ Ha
npomemy'rke I

) F(x)—-—3x2—l i(x)—- —x l-—(—~oo; 00)?
2. Jokaxure, uto GyHKUHA F ecTb mepBooOpa3Has A5 PyHKUHH
[ Ha nmpoMmexyTke /:
a) F(x)=2—sin® x+cos x, f(x)=—2sin2x, I=(0; 2)
6) F(x)=(x—1), f(x)=4x— 122+ 12x— 1, [=(— c0; o0).

c—2
1. Ons pyHkuuH A (x)=sin x Haiiaute nepBoobpasunyio f (x), Ta-
n u o
KYylo, 4TO H(§>=2. Hauepture rpaduk 3Tod neppooGpasHoi.

2. Hafigute o6wuii BUA nepBoo6pasHbiX AJsi QYHKUHH:
6x—2

a) Nx)z_\/fix—Tl—-T-_l; 6) f(x)==sin x cos x cos 2x cos 4x.

Hafinure nepBoo6pasnylo Ajs (QYHKIUHH: C—-3

a) fo=sin(15x—)+Vx; 6) g()=——ms—4=
3cos?(7—x) 2

Beruncaute nmiowans Qurypel, orpaiHuyeHHod suHuamu: C—4
a) y=0, y=2x, y=3— 1, x=0;
6) y=|sinx|, y=0, x——si, n<x<4—;

Boiyucaure:

9 3 T
a) SS\/?dx; 6) S df ; B) Scos2 xdx.
1 0 0
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" C—6
BoluncauTe njowanb Cpl/ll‘ypbl, OFpaHH'lEHHOﬁ JUHUAMH]

a) y=x*, y=4x—3; 6) y=-cos 2x, y=sin x, y=0, ngg-g-.

C—7

Touka aBHXKETCA MO NPAMOMN TaK, YTO €€ CKOPOCTb B MOMEHT Bpe-
menu ¢ pasua v (¢)=10¢ —0,008¢°. Haiinute nyTs, npoiiaeHHblit TOY-
Kkoit 3a npomexyTtok ot £=10 ¢ 1o {=20 c, 4 ee yckopeHHe B KOHUe
MyTH, €C/td CKOPOCTb H3MepsieTcsi B MeTpax B CEKYHIY.

C—8

I. Boiuncante miaowanb GUryps, OrpaHHUEHHOR JIHHHAMH

1—|x| npu —lgxgé,

= n y=0.
! cosg—;E npH %<x<% !
Vio
2. Boiuucaure S —%—ldx.
V5

cC—9
"l. Hafinute o6beM Tesia, OrpaHHYEHHOTO TIOBEPXHOCTAMH
x.? 2
ErL=142 2=1, 2=0.

2. HaéinuTe cuay naBJjeHHsl BoObl HA OJIHY CTOPOHY BE€PTHKaJlb-
HOW CTeHKH, MMewllell ¢opMy Tpaneuuu, HHXKHee OCHOBaHHE KOTO-
poii a=10 M, BepxHee ocHOBaHHe b=6 M W BbicoTa =295 M, ecJn
YPOBEHb MOTPYXKEHHA HHIKHero ocHoBaHus c¢=10 wm.

C—10

|. BepHo aH paBeHCTBO \/52—30\[3—=5—3\/§?

2. Haiigute 3HaueHHe UMCJIOBOTO BblpaKeHUA:

o \BVE AT o (V& -\x):(VF-Vr).

3. ITonb3yfich KaAbKyJATOPOM HJH TAGNIHLAMH, HakaHTEe MPUGIH-
XKEHHOe 3HaUeHHe UKMCJOBOr0 BhipaxeHus (¢ TouHoctbio po 0,0001):

a) /20,991 ; 6) \5 +V5.
5
4. CpaBHHuTe uucaa \/{/_2_ n VV3.
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C—11

3 4
1. [pu Kakux a cnpaBemyuBo HepaseHcTso \a® =>V\a'?
2. Pewnte ypaBHeHHe:
3 6
) —— > =2 6) Vx —3\x = 10.
Ve—1 Vx4l

3. ¥YnpocTute BbIpakeHue:

N 4 4 8
) Vi—2vs +Vit2va: &) Vu—vVa) (1 +Va)+ Ve~

C—12
. Pewnre ypaBHeHue
Vx4 3x4+3 =2x+41.
2. Pewure cucreMy ypaBHEHHH
3 3
{v;—v;=1,
x—y="T1.
C—13

1. yﬂpOCTHTe BblpaXe€HHe W BBIYUCJHTE €ro 3HaUYeHHE!
5 1 1 3

a) 15-2.457:75 34 9%.47;
{ t
6) (b*\/b)® (6°\b)" npn b=3.

2. Ilpu KaKux 3HauYeHHAX MepeMeHHOH BepHO PaBEHCTBO:
1

1
a) (@®F=a;  6) (a*)' =lal?

3. ¥Ynpocrute BhipakeHne
1 3 1 ii- 1 E 1

13
)

) (x+ x2y* +4°).

tof w

() (=2 + )+ (£ —y

CcC—14

1. M306pa3uTte cxemaruueckd rpapuk pyHkunu y=3""
2. CpaBunTte uyucaa:

a) (5)° 03 6) (VB w3

3. Haiinure o6GsacTu onpeneseHnss W 3HaueHHR QYHKUHU

==
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1. Pewnte ypaBHeHHe: C—15
6x+3 4
a) 0,5° "2 43.0,25' " *=7; 6) 5 * =\125>+",
2. Pewnte HepaBeHCTBO:
2

| )
—41 -
a) 256% <125 % 6) 4*-54+2.25°<7-10%
1. Pewnre ypanHeHue: C—16
-6 0,5x —2 cos 2x cos? x
a) 2:37°4+6-9""°=56; 6) 4 +4 =3.

2. Pewnte HepaBeHCTBO

4*+(%)"""‘—8>0.

C—17
. Tlponorapudpmupyiite BeIpakeHue NO OCHOBAHHIO T:

1
_—6
7\/.7_113 Vi

58%%\e

2. UssectHo, uto logy 3=a, logs 5=>b. Haiinure logy, 8.
3. Halnute 3Hauende YHCAOBOrO BbIPa’KeHMS:

' a) logvs— 24 —log, 4% 6) 7% 2__ologu 7

l. Onpenenure 3HaK yucaa: C—18
a) logys 4; 6) lg3—3.

2. Ha#nure o6aacts onpeneseHus (QyHKILMH

! +V7—x .

y= logo{x—3)

3. M306pa3ute cxemaTHueckH rpaQuk ¢QyHkumn y=Ig \/;

|. Pemnte ypaBHeHue: C—19
a) log, 64 —log, 8=3; 6) x'#*=100x.
2. Pewnre HepaseHCTBO:
a) lg(x—17>0; 6) Iogg(x—l)>log1§—x—l__—3.
2
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1. Pewnte ypaBHeHHe:
a) 1g’?—31g F=4;
2. Pewnte HepaBeHCTBO:

a) logl(Qx—3)>log_,_(x2—6)

2 2

C—20

6) 4—lg x=3Vlg x.

6) 4*— 7.2+ 12>>0.

Peiunre cucteMy ypaBHeHMil:

{ logyx -+ logay=1—log; 2,

log, (x+y)=2;

1. BoiBenute opmyay, 3ana-
ouyw ¢yHKUHIO g, oBpaTHYIo
K naHHoil ¢yHkuuu f. Hahante
o6jiacTH orpeneJeHHss M 3Haue-
HUH QYHKUHH g:

a) f(x)=3—x"

6) f(x)=(V1+x*)7% x=0.

- 2. Tlo 3apanHomy rpadHuxy
dyHkuun f HalauTe 3HAYEHHUSA
obpaTHOi K He#l OyHKUHMH g B
toukax —1; 1; 2 (puc. 9). Ilo-
cTpoiite rpaduk QYHKUHH g,
Ykaxure ee obJsacTu olnpeiede-
HUA M 3HauyeHHN.

I. Haiinute npousBonHylo GyHKUEKH:

Cc—21
3%-2¢=576,
) logw-(y——x)=4.
Cc—22
y
3
12
05
-Z' -1 @ 2 x
_/__
-2
Puc. 9
C—23

a) i(x)=62—14x; 6) f(x)z(%)0,5x+l ‘

2. Haliante ypaBHeHHde KacaTeJbHOM K rpaduky GyHKUMH f(x)=

X

=e*—e"

, lnapaJajenbHod npsimol y=2x- 1.

3. HaiianTe TOUKH MaKCHMyMa M MHHUMyMa (QYHKUHH

f=e"—>.

4. Haiigure naowaib ¢urypbl, orpaHyueHHON JTHUHHAMH
y=eée*, y=2—¢*, x=2.
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|. Hafizure npou3BoaHYI0 (YHKIHHU:

a) f(x)=In(F—2241); 6) f(x)=log\[2—3\/3—2x .

2. Haiiaure nnowanb Gurypsl, orpaHUYeHHOR JHHUSAMH

y=21, R2—8x47=0.

x‘
3. Haliqute TOUKM MaKCHMyMa H MHHHUMYyMa GYHKLHH
f(x)=In®*x—3In x.

C—25
I. Haifinnte npomexyTKH Bo3pacTaHHsi U yObBaHHA GYHKLLHH

f(x)=(2—x) xV*

6 6
2. Boluucaure npubamxeHnoe sHauenue \64,12 —\/63,64 .
3. Haiaure nepBooGpasnywo ans ¢yHkuun f(x)= V"’_—{—x_\/?_.

C—26

1

3

X
1. YaoBnerBopsieT an byHKUHA [(x)=e auddepeHuranbHO-

MYy YPaBHEHHIO f’(x)=%—f(x)?
2. Hahpure pewenne aucdepenunansioro ypaBHenus [ (x)=
=In 5f (x), Takoe, uro f(6)=>5.

3. Haiinute pemenue auddepeHUHANbHOrO YpaBHeHHA
Yy’ = — 3y, yroraetrsopsiouiee ycaosuam y (0)=2, 4y’ (0)=6. Ykaxu-
Te aMILIUTY]y, UMKJIMUECKYK YacTOTY H HauaJbHyio ¢a3y 3Toro Ko-
JeBGaHus.




Bapuanr 8

Cc—1

. SlBasietrca s ¢yHkuus F nepsooGpasnoit njaa GyHkuuu f Ha
npomexytke /:
1

a) F(x)=2V14x +1, f(x)=\/1_+_x’ I=(—1;, o)
6) Fr)=x'——=, F(x)=42—2\x, I=(0; oo)?
Ve
2. Nlokaxkute, uto ¢yHkuusa F ectb nepBoo6GpasHas aas GyHKiLUH
[ Ha npomexyTtke [

a) F(x)=2sin’ xcos’x, f(x)=sindx, I=(—3; 0);

6) F(x)=(x+2)", f(x)=4x"424x"+48x 432, I =(— o0; o).

C—2

1. Oas pyukumuu h (x)=cos x Halinute nepoo6pa3suyio H(x), Ta-
n

Kyl0, 4To H(—-g =1. Haueprute rpaduk stoli nepsoobpa3Hoil.

2. Hafignre obwwuit BuA nepooGpasHblx ANS QyHKLMH:
) 3—8x

a) f(x)=—v-£;—-_:—_;—2-:

6) f(x):cosxcos-gfcos%sin {—.

CcC—3
Ha#hinute neppoobpasnylo aid QyHKUMH:
a)f()=cos (1 —1E0)+Vx+1;  6) glx)=——e——%.
sin® (2— x)
CcC—4

Bbiuncante naouladb GUrypbi, OrpaHHueHHON JIHHHSIMH:

a) y=0, y=—2{, y=b—1x* x=0;

6) y=Icos x|, §<x<-5§, y=0.
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BoluncaunTe:
4 6 3 p 3
. X . s 2
a) $x\f; dx; 6) S e B) §sm xdx.
Iy

C—6

Briuncaure niowanb ¢urypbl, OrpaHAY€HHOH JTHHHAMH;

a) y=2x, y=x+1;

6) y=cos 2x, y=sin x, x=0, x=0.
cC—7

Touka psuKeTcst MO NPSIMOf Tak, UTO ee CKOPOCTbL B MOMEHT Bpe-
MeHH ! paBHa v ({)=1"— 14 1. I3BeCTHO, UTO B HauabHbIl MOMEHT
t=0 koopaunaTta ToukH pasHa — 1. Haifiaute koopanHaTy ¥ yckope-
HHe TOYKH B MOMEHT BpeMeHH f.

C—8
l. Boiuncaute naowanb Gpurypsl, orpaHHuyeHHOH JHHHAMH
2—|xi npn —2<{x<1,
b= 25in-’;—x npu 1<Cx<6.
Ve
2. Briunciure S 2 dx
L+

V3

cC—9

l. Haiiaute o6beM Tesa, OrpaHHYEeHHOr0 [1OBEPXHOCTAMU
Lryt=2244, 2= -3, z2=3.

2. Haknure cuay naBieHUsi BOABI HAa OAHY CTOPOHY BEPTHKaJb-
HOH CTeHKH, HMetwowlel GopMy TpaneuuHu, HUKHee OCHOBaHHE KOTO-
poii a=4 M, BepxHee ocnoBahue b =38 M u BbicoTa A =106 M, ecau ypo-
BeHb MOrPYXKEHWUsl HHXKHEro OCHOBaHHA c¢=12 M.
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- C—10

1. Bepro an pasenctBo V97 —561/3 =7 —4\/3?

2. Haliaure 3HaueHHe YHCJOBOIO BBIPa’KEHHA:

6
7 7
- 1 1
a) V5\V5 -\, 6) (\/53 +—3):(\/5 +\/;)
V5
3. [Moab3ysck KaJAbKYJATOPOM UM TaOJHUAMH, HafinuTe npHbIU-
KEeHHOe 3HAayeHWe YHCJIOBOro Bblpa’KeHHs:

a) 3\/27,31; 6) {/7+</7
3
4. CpaBHuTe uHcJa V{/_lg H \/\/-2_

C—11

5 6
1. TMpu kakux b cnpaBenauBo HepaBeucTBo \b° <{\b°?
2. Pemnre ypaBHeHHe:

a) ——+—— =1, 6) Vx +3Vx =18.
Vet Ve+3

3. YnpocTHTe BhIpaXKeHHe:
Va—2V2 +V3+2V2:  6) V(Va+Vb)—4Vab .

l. Pewure ypaBHeHHe C—12

x—1=\22—3x—5.

2. Pewnte cucreMy ypaBHeHHH

{i/?+{/?=3,

x+y=9.

C—13
l. y[lpOCTPlTe BblpaX€HHE W BbLIYHCJIHTE €I'0 3HA4Y€HHE!
1 4 1 3

a) (12_3 18_? 63,5)2 37 9_8—.

6) (@a)F (@a ) wpu a—3

2. Tlpu Kakux 3HaUYEHHUSIX nepemeHHoﬁ BEPHO pPaBEeHCTBO:
1 i
77 . 616
a) (a’Y=—\al; 6) (a°)’=qa?
3. ¥npoctute BbIpa’eHHe
1 1 1 1

X2 y?
1 1

wl4xty  xP—xy
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C—14

1. M3o6pasure cxematuuecku rpaduk ¢yHxkuuu y=0,5""
2. CpapHHTe uYucaa:

a) (5)V w7 6) (VB )V)¥ w52

3. Haiinnre ob6aactu onpenesends H 3HavYeHHH PYHRLHH

1. Pemnte ypaBHeHHe: C—15
6x—3

4
a) 0,2°7%43.0,04""=8; 6) 3 * =V27*'.
2. Pemnute HepaBeHCTBO:

a) 27% >(ﬁ) Z, 6) 2%+ 4 255+05>7,10"

|. Pewnte ypaBHeHHe: C—16

a) 4'91,5x—1_27x—l=33; 6) 25in2x+5'2cos2x=7.

2. Pemute HepaBeHCTBO
2+2x—15

73 4 >I.

C—17
1. ITponorapndmupyiiTe Bbipa)keHHe MO OCHOBAHHIO 5:

0,04 Vb Voo
3 3
(aVa)!
2. UssectHo, ut0 logg, 2=a, loge 5=20. Hailiaute logg, 27.
3. Halizute 3HaueHHe 4YHMCJOBOTO Bblpa’XKeHHs:

a) log,z 54— log, 95 6) 26 11?2

C—18
l. Onpepenure 3Hak uHcaa:
a) logV2—3—3; 6) log, 3 + log, 0,09.

2. Hailaute o6aacTb onpeneneHds (QYHKUHH
l  —
g(D=1ry+\B—x.

3. U3o6pa3nte cxemaTHueckH rpadguk QyHKUHH y=lg-}l?
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I. Pewinte ypasHeHue:
a) 3.2t 6.2 1=12;

2. Pewinte HepaBeHCTBO:
4 t 1

a) 27<8x 9;

C—19

6) x'€*=1000x".

1
3

1. Pewinte ypaBHennue:

a) 1g? ¥+ 1g *=6;

2. Pewnte HepaBeHCTBO:

a) logs (¥’ +5)>logs (x+7);

C—20

6) 5—21gx=3YVlgx.

6) 9 —8-3*4+15<<0.

PewnTte cucremy ypaBHeHHi:
{ log, x4+ logoy =2+ log, 5,
loges (x—y)=0;

5 3*.20=0972,
logvs—(x—y)=2‘

|. Boiseaure ¢opmyay, 3anaio-
mwy GyHKUHIO g, 06paTHYO K QYH-
kuuu f. Halinure obaactu onpene-
JeHHs1 ¥ 3HavyeHHH QYHKUHH g

a) f(x)=1—8x%
6) f(x)=(V2+x*)7% x<0.

2. llo 3anaHHOMYy rpaduky dpyH-
KM [ HaliauTe 3HaveHHsi oOpaT-
HOM K Hell (YHKUHMH g B TOYKaxX
—2; —1; 3 (puc. 10). IToctpoiite
rpapux ¢ynkuud g. Hahipure ee
06/1acTH onpenesieHHA H 3HAYeHHH.

Cc—22
4
+3
+2
T1
] 2 3 X
-2 =N 0
M|
-2
=2 5
-3
Puc. 10
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I. HalizuTe npoH3BoAHYIO QYHKLIHH: CcC—23
a) f(x)=e*""™ 6) f(x)=4""%
2. HanumuTte ypaBHeHHe rOPH30HTA/NbHOM KacaTesbHOH K rpadu-
Ky ¢yukunn f(x)=e*+e "
3. Hailigure TOuKH MakCHMyMa ¥ MHHHMyMa (YHKIHH
f (x)=ex4-212.
4. Hadinure niomans ¢urypbl, OorpaHu4YeHHON JHHHSAMH
y=—e¥+4(e41)e*t!—e® y=0.

1. Halinute npou3BoiHyl0 (QyHKIMH: C—24
a) f(x)=In(x*—3x*+ x); 6) f(x)=log\/—3-{/74———-—0,l—x.
2. Haitaure naomanb (Urypbl, OrpaHUYEHHOH JHHHAMH

y=%, ¥ —6x+5=0, y=0.

3. Hafinute TOUKH MaKCHMyMa H MHHHUMYMa (GyHKLUHH
f(x)=logs x—2 log3 x+2.

C—25
1. Halinure npoMexyTkn Bo3pacTaHHsi M yObIBaHHs (YHKUHH
' Flry=(x—1) 2V,

2. BelyncauTe € MOMOLIBIO KaJAbKY/AATOpa NpHGAHKEHHOE (C TOY-
Hoctbio g0 0,001) 3HaueHHe BbipaxkKeHHsi

5 5
V32,15 —V/31,75.
3. Hafinute nepBoo6pasHyio a/as ¢GYyHKIIHH

F)=x® 4 V8,

C—26

l. YaosaerBopsieT M QyHKIHSA f(X)=e > nudpdepeHUHATbHOMY
ypaBHeHHIO [ (x)=3/[(x)?

. Haitnute pewenne aup¢epeHnnasbHOrOo ypaBHeHHs [/ (x)=
=In9f (x), Takoe, uto f(3)=09.

3. Ha#inute pemwienne auddepeHunaJbHOrO ypaBHEHHH
y”’ = — 4y, ynosierBopsioilee ycaosusm y(0)=1, y’' (0)= —2 \/§
YKaxure aMIJHTYly, LHMKJAHUECKYI0 4acCTOTy H HauaJabHyl ¢asy
3TOrC KoJsieGaHHUS.
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Bapuanr 9

C—1
1. JokaxuTe, uTo pyuxuus F (x)=x |x| aBasercsa nepsooGpas-
HOH naa ¢yHkuuu f(x)=2 [x| na npomexyTtke (— oco; oo).
2. flBasnerca au pyHkuus F nepBooGpasnoi s QyHkuUH [ Ha
nipoMexyTke [:

a) F(x)=\l4x — I +5, f(x)=_v%‘6__l_, 1=(3; 4);

6) F()=—ts, F()=— 5

CcC—2
1. das Gynkumud f(x)=——— Hafigure nepoobpasnyio, rpaduk
Vi2—1

KOTOPOH NMPOXOAHT yepe3 Touky M (\/2_; 2). HaueptuTte 3T0T rpaduk.
2. Hailiaure o6muil B nepBoo6pa3Hb1x aas GyHKUuH:

a) f(x)=cos® x; 6) f(x)=

(1624-1)2 )
Hafiaute nepBoobpasnyw Adsd QYHKUHH: C—3
a) g(x)=—2————3 sin (4--3x)+ 1;

cosZ (x—1)

6) g(x)=xsinx4+\2x— 1, nonb3ysice ¢opmMyaoll s 1npous-
BOJHOH ¢yHKUHM f(x)=x cos x.

Boluvcaure naowanb ¢urypsl, orpaHuueHHoll auHusamu: C—4

ay y=0n y=
—x+2 npu 0<<x<C2;
6) y=Vlxl, y=0, x=—4, x=1.

2 cos x upwu —;;-gxgo,

1. Bbluncaure: C—5
3 .
a) S(cos2 (x—l—%)—-sin2(x+%)) dx; 6) S (l-{—%)S,
_2_ —1
A
2. Tlpu kaxux A BbipaxeHue Sd—xf—l menbuie 0,17 0,001?
i
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C—6
l. Bbluncanre naouwanb ¢urypbl, OrpaHHYeHHOH JHHHAMH

y=-:—2. x=1, y=x—1.

2. Hs reoOMeTpHYEeCKHX cooﬁpameuuﬁ BbIUHCJHTE HHTErpan
2

S (34+\Va—2)dx.
—2

C—7
MarepnanbHas Touka Maccod 5 Kr ABHXKETCS MO MPsAMOH Tak,
" 2
YTO AefCTBYIOUIAA HA Hee CHJAa B MOMEHT BpeMeHH ! paBHa 6t—F.

Hafigure nytb, npoHaeHHbIH TOYKOH 3a IIPOMEXKYTOK BPEMEHH OF
2 1o 5 ¢, ec/iH M3BECTHO, YTO €€ CKOpPOCThL B MOMeHT {=1 paBHa
3 M/c. (Cuna nsMepsercss B HbIOTOHAX, BpeMSl — B CeKYHJax.)

C—8

' 2
1. B kakoM oTHoweHuH napaGodaa Y=< AeNHT NJoulalb Kpyra
L4yt 8?

2. Boiuucaure \ sin* xdx.

© ey w0f B

CcC—9

. Hailnure o6bem ueppaka, OCHOBaHHe KOTOPOTO €CTb MPSIMO-
yroJbHUK CO CTOPOHaMH a u b, BepxHee pe6po paBHO C, @ BbICOTA
paBHa h.

2. Onpenenute KHHETHYECKYIO 3HEPTHI0 OAHOPOLHOIrO HMAHHAPA,
KaTtauerocss 6e3 11poCKaJb3biBAHHA 1O TJIOCKOCTH CO CKOPOCTbIO
1 m/c. Paauyc uUW/JHHApPa paBeH R M, Macca IHJHHAPE m KT,
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Cc—10
. BepHo sin paBencTBo
VB—1_\ [9=5V3 )
V3 41 9+5\3

2. Jokaxute $Hopmyay CJOXHOTO paiHKaja

a—b
6 6

Va F

4. Kakoe 13 umces 6oJblue:

3 3 3
V1990 +V1992 wan 2\/1991 ?

3. Cokparure apo6s

C—11
. Hajinure 3Hauenne 4HC/IOBOro BbIpaeHHUs
\/2+\/— V2 + V245 - Vot Vo-rVe+ VB
xV2— Va4 V243 .
. 2. Pewure ypaBHeHue
a) x—l-—7(\/——~l)
6) VirF 17 —2 VP —1 =3z —17.
3. ¥YnpocTHTe BbipaXkeHHe:
a) (Va——\ﬁ’_ —-—\[E—VF (‘\/:b‘-“i"l)y
6) Va>+a V8 +2 +Va’—a VB +2.
C—12

1. Pewnte ypaBHeHue

\flO—x —\/3 x=1

2. Pewure cucrtemy ypaBHeHHI
{ xVx +3y\x =36,
Y\ +3x Vg =
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I. Hafinute 3HayeHHe 4YHCJOBOro BbipaXKeHHs C—13
I 1 1N3 I AN
2%.3% 4.93.32 22.3% _93.32
I 1 + 1 f
26 436 96 36
2. YnpocTtute BblpaKeHHe

1
(£4+a) T4 (P—ad) ?

1 ! ’

(P4a) P (2—ad)

m? 4
2mn

1
rae x=a( )2, a>0, 0<m<n.

C—14
1. M306pa3ute cxemaTHueckKU rpaPuk QyHKIMH
y=Iglg 10"+
2. CpaBHHTe uucCJIa

(7T—4 V3% u (T44V3)7.

3. Haiinure obaactu onpegeseHds ¥ 3HayeHnid QyHKUMH
y=\2" -2+ 115,

1. Pemwute ypaBHeHue: C—15
1 7
—x x+= X+
a)2°7'=(3) 7% e 9o—2 T2 T_gm
2. Peuinte HepaBeHCTBO:
L—9x+14
a) 25 7 >, 6) - 241>+ 2%
I. Pewnrte ypaBHeHHe: C—16

i
*t5 9 N
a) 4 2+;+14=9(2 +—27).
6) (V5+2V6 ) +(V5—2V6 y'=10.
2. PewiuTe HepaBeHCTBO

sin x 1 cos xi
3 >(§)' )
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—_—

. UsBectHo, uto lg 2=aq, log, 7=05. Haitaure lg 56.
. ¥npocture BbipaxeHue

1 ! 1

1+ 5
3log, 2

(x 210&”—{—8 b +1> .

Kakoe M3 4dHcen 6oJiblue:
log, 3 uan log,5?

C—17

. M306pasute cxemaTtuuecku rpaduk yHKIHH

y=|{lnx—1]—1}.

. Bbiuncanre

lgtgl°+igtg2°+ ...+ Ig tg 88°41g tg 89°.
Haiinure o6aactb onpenesnenus ¢pyHKUHH

y=Vlg?x—41g x+3.

C—18

1.

Peuinre ypaBHenwue:

a) log (x+2)=2; 6) log, x=x—4%.

3

- 2, Pewunre HepaBeHCTBO:

3
a) Ig(x—l)+lg(x—3)<lg(§ x—3);
6) 2V'-* —xlg x>0.

C—19

1.

Pelidre ypaBHeHHe:

a) log,y, (x—0,5)=log,_o5(x+1);

|?ls-—loglx| +%= | %_logl_xl .
8 8

.
2. PeluTe HepaBeHCTBO:

a) logi x4 log, << —I; 6) \llogx 5x << —log, 5.

Peliurte cucrteMy ypaBHeHHH:

a).{

=146 log,y, ¢ (2 1) ¢+ =9,
Y=y 2" 422 V442 =x+y.
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C—22
I. O6paTtiMa AM Ha BCel UYUCIOBOR NpPsiMOil QYHKIHA:
a) y=x"—3; 6) y=2x"—5x+3;
5

B) y=x"+4x; r) y=\x?

2. Moxert nu o6patrumasi Ha oTpe3ke [1; 3] GyHKLHA HMeTb MakK-
cUMyM B Touke 2? OTBer obocHyiiTe.

1. Haliaute TOYKH 3KCTPEMYMOB (PYyHKLHH C—23
f(x)=xe” 3

2. TMocTpoiiTe rpaduk QYHKUHH y=310g3(,(2_4,,+,,'

3. Kakoe u3 uuces GoJblue: 2\/-3- WU 3\5?
4. Halinute nepsoofpasnyio aas QYHKUHH f(x)=(2x——l)2"2—".

|. Haiipute npousBoaHyio ¢yHKIUHHU: C—24
a) f(x)=log} (£’ + cos x); 6) f(x)=In sin—;—.
3
2x
2. Bbluucaure Sx2—+—-l—dx.

0
3. Ha#hnnre npomexyTkH Bospactanus H yObiBaHMA QYyHKUHH

F(x)=1,51n? x—In® x.

1. Hatnure npoussoanyw dyHkunn y=x". C—25
4,._____ 5

2. Boiuncaure npubamxkento 16,08 —V32,60.

3. Halinute npomexyTku Bo3pacTaHusi M yObiBaHWs (yHKLHH

y=(F—2x+ )2V,

) C—26

1. llepuon noaypacmaga palHOAKTHBHOTO BeILECTBA paBeH
3 u. Uepe3 KaKol NpPoOMeXXYTOK BPeMeHH OT 8 Kr 3TOro pajHOaKTHB-
Horo BewectBa octaHercs 0,25 kr?

2. 3anuwuTte pelweHde AU PepeHUHaNbHOrO ypaBHEHHS

3y’ =y

3. Haitnutre pewenue auddepeHumasbHOro ypaBHeHus y” =

= — 0,25y, ynosaerBopsioillee YCJAOBHAM

yO=2, vy (=2




Bapuanr 10

C—1

1. NokaxuTe, yto pyHkums F (x)=x" | x| apasercs nepBoobpas-
HOll as Gynkumu f(x)=44|x| na npomexyrke ( — oo; oo).

2. fsasierca A pyukuua F nepBooGpasHoil aas GyHkuuu f Ha
nmpoMexyTke [:

a) F(x)= V4X5—‘3)8 +17, f(x):%, 1=(1, 2);
6) F ()= F()=crrias [=(—2% —1)?

C—2

I. O dyHkumn [(x)=V7x_ Ha#auTe nepsoobpasHyio, rpadHk
+1
KOTOPOH NpPOXOAHT uepe3 TOUKy M (\/5; 3). Hauepture 3TOT rpacduk.
2. Hafigure o6umiuii BHA NMepBoO6GPa3HbIX ANA PYHKLHH:

a) f(x)=sin’x,  6) f(x)=2—\/%.

Ha#inute nepBooGpasny mis QyHKIHH:

a) f(x)=—57n%+—l)+3cos(3——4x)+l;

6) g(x)=xcos x—\1+42x, noabsysico GopMy/Ioil AN NPOH3-
BoAHOH ¢yHKuuU f(x)=xsin x.

Beluncaure naomaab ¢GUrypbl, orpaHHueHHOH JHHUAMHU:
x+2 npn —2<rx<0,

=0 ==
2) ¥ ny 2 cos x npu 0<x<%;

6) y=Vlx|, x= -9, x=4, y=0.
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l. Boiuncanre:
3

12 sin (%—x) cos (i;-—x)dx; 6) §(2fo;¢"1—?.

A

a)

2

®}a L/sool

—1

2. Ilpu kakux A BbipaxeHHe | S %—1 l MeHbie 0,1? 0,001? &?

—~A

|. Haiigure naowanb ¢urypbl, OoTpaHHYEHHOH JIHHHAMH
9
y=—, y=x—2, x=2.

2. U3 reoMeTpruecKUX COOGpa KeHHH BbLIYMCAHTE HHTErpan
3

S (3—\9—2)dx.
—3

C—7

MarepuanbHas To4Ka Maccoii | kr ABUXKeTCA MO NPAMON Tak,

YTO AeHCTBYylOLlasi Ha Hee CHJa B MOMEHT BpeMeHH [ paBHa
4 o Y o "

6t—-—t;. Hafigutre nyth, npolineHHBI TOYKOH 3a NPOMEXYTOK Bpe-

mMeHH oT 3 o 8 ¢, ec/iM H3BeCTHO, 4TO €e CKOPOCTb B MOMEHT
t=2 paBua 2 m/c. (Cnna uaMepsiercss B HbIOTOHAX, BpeMsi — B ce-
KyHaax.)

C—8

. B KakoM OTHOWIEHHH Mapabona y’= x NeNHT MAOWALb Kpyra
4yt 2?
+y <2
2. Boiuncaure

4 n
cos (x ﬁ> dx.

w]a o n
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Cc—9

I. Haliaure o6beM MHOrorpaHHHka, napaJiienbHbie OCHOBAHHSA
KOTOpPOro CyTh NPSIMOYrOJIbHHKH co ctopoHamu A, B w a, b, Bce ue-
Thipe OOKOBbBIe TDaHM — YeThIPeXyroJbHHKH, a BbICOTA paBHa A.

2. AkBapuyM, umewlinii GopMy noaywapa paauyca r, 3arnoJHeH
Boao#. OnpenenuTe cuay AaBJ€HUsi BOAbI HA CTEHKH aKBapHyMma.

1. BepHo saim paBeHCTBO C—10

+V3 __ 2+V38
3 3 :
2V \2o+12V3

2. lokaxute dopMyJly CA0XKHOrO paiankaJa

Vo Ve = \/a+\/2:_ \[—\/a—f

3. Cokpature npobp

Ve +35

4. Kakoe u3 tmce.n 60.nblue

\/9999 +/T0001 wan 2\/10 0002

. Hadinute 3HaueHHe uuCJOBOro Bblpa’KEHHSH C—11

\f:*E+_\/: o+ Va1 vs - Vit Va+\V3+V8 x
N VoV

2. Pewnre ypaBHeHHe:

a) x+1=3§/?+3; 6) \3/(1+x)2+2\3/(1—x)2=33 1 —x2
3 prOCTHTE BbIp aX<eHHe:
a—b ( 1 +L>-
4 b
v“ Vet +Var? —\& \Va V&
6) \/x+2 Vx—1 +\/x—2 Vx—1.

I. Pewnte ypaBHeHHe C—12

{/Q—x +</7+x =4,

2. Pewnre cHcTeMy ypaBHeHHH

3

4+ x\xy? =80,
3

y'+y Vyx' =

61



C—13
|. Hafigure 3HayeHHe 4HCJOBOro BbIpaXKeHHS

L N3 LY
52.2% 4 53.02 4 52.23 5
1 1

26 4 58

| 1 1 3

22

Q’g'-_a w| =

1
56 2
2. ¥YnpocTuTe Bbipa)KeHHe

(a+x)—0'5 (b+x)‘°'5+(a_x)—0,5 (x——-b)"‘o'5 9
(a+x)—0.5 (x+b)—0‘5_(a__x)—0‘5 (X—b)_0'5 N

rae x=Vab, 0<b<a.

C—14
I. M306pa3ute cxemaTHuecKH rpaduk GyHKLHH

y=Ilog, log, 4'~*.
2. CpaBHHuTe uucJaa

(5—2V6)* u (5+2V6)*.

3. Haiignte ob6smacTu onpenedeHHAa W 3HauyeHHH GyHKUHH

y=\3*—3+2420.

1. Pewnre ypaBHeHHe: C—15

1 3
% N T
2) 3 =(3)"5 6) 43 T=3" 77921

2. Pewnre HepaBeHcTBO:
£43c—10
a) 86 7 <I; 6) X-3F4+9>x49.3

l. Pewnre ypaBHeHnue: C—16
x+-!- 3
a) 9 2—+»§—+-26= 16 (3*+377);

6) (VT+ V48 '+ (\7— V48 y=14.

2. Peuiure HepaBeHCTBO

tg x 1 —cig x
2> ()
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C—17
1. HUaBectHo, uro lg5=a, Ig 3=20>. Haiinnre logs, 8.
2. YnpocTuTe Bbipa)KeHue

3
VlogQ 2x2+ lOgQ x.xlogx(logz x+l)+_l2_ log% x4+2—3 logp 5 logy x'
3. Kakoe 3 uncea Gosbue: log, 5 uan \/2?

C—18
1. H3o6pa3ute cxematnieckn rpacduk GyHKUHUH
y=|lInx—2] —1].
2. Bbiuucaure lgtgl° - lgtg2°-... lgtg 88° - Ig tg 89°.
3. Haiiagute ob6aactb onpepelieHuds (PyHKLHH

y=\Ig’ x+51g x+4.

C—19
1. Pewure ypaBHeHHe:
a) log, (x+6)=2; 6) \/log, \V5x = —log, 5.
2. Pewiure HepaBeHCTBO:
a) lg(2x—1)41g(2x—3)>1g (3x—3);
6) 2VI0—r —(x—9)Ig (x—9)<O.
C—20
1. Pewute ypaBHeHHe:
a) 05Ig(8—x)=Ig(14+Vx+5)
6) [l —log, x| +1=12—log, x|.
9 9
2. Pewiute HepaBeHCTBO:
a) log2 x+log, \/x > 1,5; 6) log, 2x<<\log, (2¢°).
C—21

Pewnte cHcTeMy ypaBHEHHIl:
a) [ v —1o+s6_ | 6) | *—y \Vxy =36,
y—x\xy =T72.

y—x=0>5;
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1
a

B

- C—22
. Obparuma nu Ha Bcel UYHCAOBOH MpPsIMOR yHKIHUS;

Y y=xX+1; 6) y=x—31x+2;
3
) y=x"+7x r) y=\x?

2. Moxet Ju obpaTtumas Ha orpeske [—I; 1] ¢yHkuHa HMeTb
MHHUMYM B Touke 0? OtBer oGocHy#Te.

Cc—23
1. Haliaute TOYKH MakCHMyMOB (QYHKLHH f(x)=x<%)’2_x.
2. IMoctpoiite rpaduk dyHkunn y=10%"*1"2
3. Kakoe u3 uucen Goabuwe: n° wiu e"?
4. Hannure neppoobpasnyio AJst PYHKIMH f(x)-—=(3x2+l)-4’fg+‘.
1. Hafigute nponssoinylo dyHKnuu: C—24
a) f(x)=logs (x*—sin x); 6) f(x)=In cosg‘
3
2. Buluucaure S——?i—dx.
£—1
2
3. Halinure npoMexXyTKH BO3pacTaHHst M YyObIBaHHs QYyHKUUH
‘ y=151g’x+1g°x.
1. Hafiaure npousBoaHyo QYyHKILHH y=(\/;)2". C—25
5 4
2. Boiuncanre npubamxenno /32,20 —\/15,88 .
3. Haiiqnte npomeXyTkM BO3pacTaHHs H yObiBaHUS (YHKUHH

y=(L—4x+4) 2"

1

C—26
. Tlepuon nosypacnaja paiHoaKTHBHOro BelliecTBa paBeH 2,5 u.

Uepe3 KaKoii NpOMeXyTOK BpeMeHU OT 4 KI 3TOro BellecTBa 0CTa-

HeTC
2

g 0,5 Kr?
. 3anuwnTe peweHus AMddepeHUNATbHOIO YpaBHEHHUS

2uy' =y

3. Haiinure pewenne andodeperinanbioro ypasHenus y”’ = — 3y,
yAOBJIETBOPSIONLLEE YCAOBHAM

y(0)=—2, y (0)=—6.
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NMOBTOPHUTEJIbHBIE CAMOCTOATEJIbHBIE PABOTbI

Bapuanr 1

nc—i
1. Boraucaure

7-4\/5_,_ 74+4V3
7T+4\3 743
2. Ydcao meraJdeil, Kotopoe paGouuit 1oJKeH Oblji H3TOTOBUTb 110

naany, coctaaser 80% uucaa GaKTHYECKH M3TOTOBJEHHbIX AeTa-
Jgefi. Ha ckonbko npoueHToB paGouHii nepeBbINOJHWA NJjan?

nc-—-2

1. Cxopocts noesna ysesaununaacs ¢ 70 mo 85 kmM/u. Ha ckonbko
NPOLEHTOR yMEHbIIHJIOCh BpeMsi, 3aTpayMBaeMoe Moe3aoM Ha OIHH
H TOT K€ NyTb?

2. Hanvuinre ypaBHeHHe TNpsAMOH, mnapaJjJejbHOd NpAMOH
y=2x—1 u npoxoasimeil yepes Touky M (5;1).

nc—3
l. YnpocTuTe BBIpaXeHHe
a®—ac?+ 22 —4 _ a’—4a+4
a?+ 2428~ dPtact—2a—-22
2. Peurite ypaBHeHHe
1 4 18
x—3 +x+3‘x2_9 ’
nc—4

I. Oas dyskuun y=2x"—3x-+ 1 HalauTe MHOXKECTBO 3HaYeHHU
nepeMeHHol x, ans Kotophix y>=0, y<<0.

2. Pasnoxure ‘(ec1d 3TO BO3MOXXHO) KBaAPaTHbIA TpexuJsieH
¥ —T7x+10 Ha MHOXHTENH.

3. 3anHwuTe KBaapaTHOE ypaBHeHHe, KOPHAMH KOTOPOro CJy-
Kat uueaa —0,2 v —5

3 Heaen, 11 ka. 65



nCc—>5
|. Hafinute dopmyay n-ro uiesHa W cymmy mnepBbix |5 unenoB

apHpMeTHUeCKOH MporpeccHu ¢ MepBbHIM uyJjeHOM 3,4 H pa3HOCTBbIO

0,9.

2. Haknute cymmy OeckOHeuyHOH reoMeTpHueckoil mMporpeccdu

2
C mepBbIM ujleHOM 3,0 U 3HaMeHaTeseM —3-

3. [lpencraBbTe GecKOHeUHYIO JeCATHUHYWO Apo6b 2,3 (45) B BUAE

06bIKHOBEHHOH.

I. ¥YupocTHTe BbipaeHHE: nc—6
cos 2a+1—cos’ a ., 3a
a) , HalgHTe ero 3HavyeHHe NpH @¢= ——
n 4
cos (—-}—20.)
2
sin (E—u) cos (n—a)
2
6) — o .
cos’(n—a)tg (—§—+a)
2. JloKkaxxuTe TOXLECTBO:
2'sin Qa—si.n 40, =tg2 @ 6) sin a + sin a — .2 .
sin 4o+ 2 sin 2a 14cosa | —cosa sin a
1. Pewnre ypaBHeHne: nc—7
a) cos bx=cos 3x; 6) tg? x—3tg x+2=0.
2. Pewnte HepaBeHCTBO
a) sin 2x>——i23_—; 6) tg (x———f:—>>l.
nc—s8
Y 1. Hafinure obaactb onpenenelust pyHKUMH:

a) f(x)=V5—x +log, x; 6)y="sin x.

2. HUccaenyiite GyHKLHIO HA YeTHOCTb H

! HeYeTHOCTb:
\/ a) f(x)=x—x; 6) f(x)=cos x+cos 2x;
A= ) f()=tg(x—1)

3. Ha pucynke |1 uszobpaxen rpaduk
dbyHkinu f Ha orpeske [0; 2]. U3secTHo, uTO
nepuon ¢yukuuu f pased 2. [locrpofite

Puc. 11 rpaduk ¢yHkuun f Ha oTpe3ke [—2; 8]
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nc—9

[TocTpoiite cxeMaTnueckn rpacuk pyHKUUHU f (6e3 moOMOLLH Mpo-
H3BOAHOM), YKaxkuTe ee 06/1aCTH onpelesieHHS U 3HAUeHHHA, nMpoMme-
XYTKH BO3pAaCTAaHHA H YOLIBAHHS, MAKCHMYMbl H MHHHMYMBbI:

a) F=2: 6) [ (x)=2—4

B) f(x)=cos x+2; r) f(x)=Ilg(x—1).

|. Haiinute npousBoaHyio GOyHKLUHU: nc—i1o0
a) y=32+2x"F —1; 6) y=xe* B) y——-%.

2. C nomoubio ¢opmyabl aHpdepeHUHPOBAHHA CHOXKHOA DYHK-
IUHH HaHAHTE [POH3BOINHYI0 (QYHKLHH

flo)=(x*—1)"%
3. [lpoBepbre, uTO PyHKUHA
f(x)=2sin 2x+ 3 cos 2x

yaoBJaersopsier AnbdepenunaibioMy ypaBHeHHIO ¥ = —4y.
l. Pewnure MeT0oAOM HHTEPBaJIOB HepaBeHCTBO: nc—it
— 2
- a) 24+ x—6>0; 6) ‘x—:;’_";L”go;
X~5x44

B) x2—6x+8>0'

2. 3anHiiuTe ypaBHeHHE KacaTeabHOH K rpaduky (QyHKUHH
F(x)=x*—3x+5

B TOYKe ¢ abCuHCCOM xy=2.
3. Haiiaute cKOpoCcTh MaTepHaJibHOH TOYKH, ABHXYLUEHCR NpA-

- 9
MOJIHHEHHO 110 3aKOHY x(t)=3t3—7 B MOMEHT BpeMenHu =3 (x u3-
MepsieTcsi B MeTpax, ! — B CeKyHAaXx).

1. Pewute HepaBeHctBo [’ (x)>g’(x), rae nc—i2
f(x)=2—x, g(x)=Inx.

2. Hafigute npoMexXyTKH BO3pacTaHus H yObIBaHHS H IKCTpPeMy-
Mbl QYHKLHH

Fx)=x—12x+2.

[Toctpoiite ee rpadux.
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nc—i3
l. Hafigure HauGogbliee W HauMeHbliee 3HadyeHHSA GYHKIHH
f(x)=x*—3x+7

Ha oTpe3ke [—3; 1]
2. TpebyeTcsi M3roTOBHTb KOHHYECKYI0 BOPOHKY C o6pasylolliei
[=15 cm. Hadinute BbicOTY BOpPOHKH HaHGosbliero o6bema.

g r 2 nc—i4
Flx)=-x%+4x

1. Haiiaute obuuil BHA nepBooO-
pasHbiX AJas QyHKUHH [

a) f(x)=x+3sinxg

6) f(x)=———cos (3x—1).
Cos”™ x
2. Briyncaure:

1
a) S (453 +6x) dx; 6)
—2
3. Haiaure naowans durypsl, 3a-
IUTPUXOBAHHOH Ha pHcyHKe 12,

sin 2xd.x.

O ey 1

Puc. 12

Llog12 5l o nc—is5
1. ¥Yupocrute Bhipaxenne 252 +7
2. Peuinte ypaBHeHHe:
a) log, (2x—3)=log, (3x—5); 6) 32““4=(—;—)2—x.
. R s 3\er+10-2 __ 27
3. Pewnre HepaseHcTBO <4) <%
I. Pewnrte ypaBHenue: nc—i1e6

a) 3%+ _10-3° 4+ 3=0: 6) Vx+ 13 —\x+1 =2.

2. PeuwidTe HepaBeHCTBO

g (F+x+8)< 1.
3. Pewnte cucremy ypaBHeHHi

X4y’ =9,

log, x+log, y=1.
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nc—iz
I. Hahinute npousBoiHyi0 GyHKUHM
3 1\2x—1
2. Haiipure o6uimii BUA nepBooOGpasHbiXx AJasi (DYHKIHH
[(x)=e*—3~.
3. Hanuwurte ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpéquy yHKILUHN
foy=2"

B TO4YKe ¢ abcuuccol x,=4.

nc—is8
I. Haligute npousBonHyio (pyHKLHH:
a) y=In(3x—1); 6) y:(x+l)x\/3_.
2. Haiigure o6wuii BHA nepBoo6pasHbIX AN QYHKLHH:
. — g
a) f(x)—'gH_—l, 6) f(x)=(2x+T7)V.

3. SlBaserca an dyHkumns f(x)=2" pewennem nudpdepeHunap-
HOro ypasHenus y' =y lIn2?




Bapuanr 2

9—4\6 = 9+4\5 AC—1
9+4\5  9—41\5 "

2. Uncno meranei, Kotopble pabouud AoJXKeH OblJ U3TOTOBHTH
no naauy, cocraaser 60% uucia (PAaKTHUECKA H3TOTOBJAEHHBIX UM
neraneii. Ha ckoabko npouentoB pabGouuii nepeBbINOJNHHI IJ1aH?

1. Boiuncaure

nc—2

1. Cxopoctb noeana yBeanunaaco ¢ 75 g0 80 km/u. Ha ckosnbko
MPOLEHTOB YMEHbLHJIOCh BpeMf, 3aTpauMBaeMoe [10€310M Ha ORHH
H TOT Xe NyTb?

2. Hanuwure ypaBHeHue npsaMo#l, mMapaJaenbvHoil npsmoi
y=3—0,5x u npoxonsiuweh yepes touky M(—1; 3).

I. ¥Ynpocrute Bbipaxenue inc—3
at— b La*—ab+ab’— b
) 4a’—2a+b6—b"" 2a—b
2. Pewurte ypaBHeHue

5 x 18
3—x+ 437 2—9g°

nc—4

1. Ina ¢pyHKuuu y=23x"+2x-+4 | HaliAuTe MHOXKECTBO 3HAUEHHII
niepemMeHHolt x, aas kotopbix y<<0, y=>0.

2. Paznoxure (ecid 3T0 BO3MOXHO) KBaJApaTHbifi TpexuJieH
2495+ 18 Ha MHOXKHTeaH.

3. 3anvuuTe KBajapaTHoe ypaBHeHHE, KOPHAMH KOTOPOTO CJy-

1
XKaT yHeada —= H —3.

nc—s

I. Haiaure dopMysy n-ro unena U cymmy nepsbix 20 uneHos
apH(pMeTHUECKOH MPOTPecCUH ¢ nepBbIM ujeHoM 5,7 U pasHocTbio (,8.

2. Haliaute cyMMy GecKOHeuHOH reoMeTpHYEeCKOH MNpOrpeccHu
C nepBbiM ujgeHom —4,5 ¥ 3Hamenatesem — 0,75.

3. O6paTtute GeCKOHEYHYIO AeCATHYHYIO Apobb 1,4 (54) B 0ObIK-
HOBEHHY 0.
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nc—é
l. ¥npocTuTe Bhlpa)keuue:

2 sin (n—a) + sin 2a o
a) , HaHAWTe €ro 3HauyeHHe INpH

2cosa+ 1+ c052% + sinZ%
5x tg <3—2n-+a) sin (mn—a)
; 6) — :

T, cos (-3—1[——0.
)

2. JIoKaXHTe TOXKIeCTBO:

0= —

sin 2 tg 2 cos cos
a) Sin2etlg2e 9 cos?ay 6) ——— © -2
tg 20 1+ sin o l—sina cosa
l. Pewnrte ypaBHeHue: nc—7

a) sin 7x=sin 3x; 6) tg x+3ctg x=4.
2. Pewnute HepaBeHCTBO:

a) cos 2x>—;—; 6) tg(x—{—%)gvlg—.

nc—s8
y I. Halinute o6.actb onpejesnenns ¢yHKLUUH:
12 a) y=\3—x +logys x; 6)y=1Ycos x.

i 2. HcenenyiiTe (GyHKUHIO Ha YeTHOCTb
= ,r\ 12 M HEYeTHOCTb:

i i 0 ’ a) f(x)=3x"—x% 6) f(x)=xctg x4+ x¥
- B) J(x)=ctg (x—2).
3. Ha pucynxe 13 uszobpaxeH rpaguk

-2t ¢yHKuuu [ Ha orpeske [ —2; 1]. UaBecTHo,
4yTo nepuoa GyHkuuu f pased 3. [TocTpoit-

Puc. 13 Te rpaduk pyHxuud f Ha otpeske [—6; 6]
nc-—9

INocTtpoiite cxemaTnyecku rpa¢uk ¢yHkuuHu (63 NOMOY NpPOU3-
BOJAHOH), yKaxuTe ee 00/1acTH olipefe/ieHHA U 3HAUEHHUH, IPOMEXYT-
KA BO3PacTaHWsi M yObiBaHHMSl, MAKCHMYyMbl H MHHHMYyMbI:

é) = ~2; 6) [ (x)=9—2"
B) f(x)=2sin x—1; r) f(x)=In(x+1).
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I. Ha#inute npoM3BOLHYIO (PYHKUHH: nc —10

a) y=2x4——3x\/3_+12; 6) y==x1In x; B) y=3;j21 )

2. C nomouiblo ¢popMyJibl AH(PGepeHUHPOBaHHA CJAOXKHOH PYHK-
UHH HaWaHTe IPOU3BOLHYK (YHKUHH
F(x)=(x"+ 1,52,
3. TlposepbTre, uto PyHKUHA
f(x)=3 cos 3x—2sin 3x

ynoBaeTBopAeT AHpdepeHUHANbHOMY ypaBHeHUIO y” = —9y.
l. Pewrnte MeToaOM HHTEpBaJOB HEPABEHCTBO: nc—ii
_ (x4 (x=30 _
L4+ 5x4+4
B) £4-6x +8<O'

2. 3anvwuTe ypaBHeHHe KacaTeqabHOA K rpadHKy GyHKLHH
: 1
f(x)=x3—§x—— 1

B TouKe ¢ abcuuccol x,=3.
3. Halianre ckopocTh MaTepHa/ibHOH TOUKH, ABHXKYUIEHCSH NMPAMO-
JIMHEHHO 10 3aKOHY

x(t)=4t—2

B MOMEHT BpeMeHH =2 (x u3aMepsieTcqa B MeTpax, { — B CEKyHIax).

1. Pewnre nepaBenctBo [/ (x)<{g’(x), rae nc —12
f(x)= x2+x, g(x)=Inx.
2. Haiinure npoMe>xXyTKH BO3pacTaHUsl M yObIBAHUS H 3KCTpPeMY-
MEl QYHKLHH
f(x)= —xX*4+3x+ 1.

[Toctpoiite ee rpaduxk.

Nnc —13
1. Haflaute Haubosbliee M HauMeHbllee 3HAYEHUA QYHKLHUH
F(0)=32—x+1
Ha oTpeske [—2; 3].
2. TpebyeTcsi M3roTOBHTb KOHHUYECKYIO BOPOHKY C ob6pasyloluei
[=10 cm. KakoB posixkeH GbITb pafxuyc OCHOBaHHSi BOPOHKH, YTOObI
ee 06beM Obls1 HAaHOOJBILHM?
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fnc —14

I. Haiinure o6wmuit Bua nepBoobpasubix pja GyHKUUH [

Y A

7+

-

Puc. 14

a) f(x)=x"—2cos x;

Flx)=8inx 1 . _n
6)f(x)—5m2x—sm<3x 4).
2. Bpluncaure:
I #\ X 2
%

cos 3xdx.

O e | 1

a) S(5x4+6x2)dx; 6)

—1

3. Haignte nnomans GUrypsl, 3aliTpuxosaHHoll Ha pucyHke 14.

log, 6
l. ¥Ynpoctute Bbipa)eHue 9 ° :

2-;-log2 16 nc —is

2. Pewnre ypaBHeHue:
a) lg (2x—3)=1g (3x—2); 6) (0,2)> =525
3. PewnTte nepasenctso logi x—2 log, ¥ > —3.

1. Pewunre ypaBHeHue: I1C —16
a) 2%+ - 5.24.9=(; 6) Vx+17 —\x+1 =2
2. PewnTe nepasenctso lg (XX —x+8)>1.

3. Pewnre cuctemy ypaBHeHHH {

1 — y* =56,
log, x—log, y=1.

|. Haligure 11pou3BoLHY0 (YHKUUH nc —i7

yze—0,3x+21—2x'

2. Haiiaute o6muil Bua nepBooOpasHbiX AAd QYHKLHH

f(x)=e " 42%

3. Hanmuwure ypaBHeHWe KacaTelbHOH K rpaduky ¢YyHKLHH
f(x}=3*3 B Toyke c abcumuccoil x,=2.

1. Haiigure npou3BodHy YHKLHH: nc —is8
ay y=In(2x+1); 6) y=(2x—1)x\/2-.
2. Hafinutre o6wuii BHA nepBooOpa3HblX AAsl QYHKLHH:

1

a) f()=5—7: 6) J(x)=(2x—3)\F.

3. dsasiercs au pyHkuua f(x)=2.3" pewenuem aundpdepeHun-
ajsbHOro ypaBHeuust y' =y In 3?
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Bapuantr 3

nc —i
1. ¥npocturte Bbipa)keHHe:
5—V3
74+2VI0 - \N7T—2YV10 ; .
2) Vi+2VI0 - \7—2V10: 6) 7=
2. Pemute ypaBHeHHe:
a) ¥*+32=0; 6) x*—81=0;
4
B) Vx +2\x —3=0.
nc-—2

I. Jano kBaapaTHoe ypaBHeHHe ax’ -+ bx+c=0. H3pecTHo, uTO
a+b+c=0. HasoBuTe KOpHH 3TOro ypaBHeHHS.
2. PewnTe HepaBeHCTBO

(£ 4+2x)P>9.

3. Cymma aByx ymcen paBHa 65, a HX cpeiHee apupMeTHUYecKoe
Ha 2,5 Goabuwle cpeaHero reomerpuyeckoro. Haiiaure 3TH uMcaa.

nc—3
I. MoxeT /1 uHc/0BOe 3HaYeHHE BblPaKeHHH
4\—1L5 0 (049,08
(E) —2(x+3) +x—1,6___2x—-2.6
OblTb pPABHLIM 5—2—? OrtBer 00bsicHHTE.
2. Pewure ypaBreHUe
2x +x—3_ Tx—27
x—3 ' x—4 P —Tx4+12°
nc —+4

|. Haliaute kopuu ypaBHenna x°—3|x| +2=0, ynos.aetsopsio-
uHe HepaseHcTBY |x— 11<C2,5.

2. HaiiauTe 3naueHus a, npu Kotopbix napabona y = x*+4ax+ 25
nepecekaer ocb aGCUUCC B ABYX Pa3JHYHBIX TOUKax. BuinuiinTe HH-
TepBaJibl 3HAKONOCTOAHCTBA (PYHKUHH AN OAHOrO M3 HANWAEHHbIX
3HAYeHHUH a.
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| nc —s5
logg (4 +1 +-—+“.)
1. Bbiuncaunre 0,2 A
2. Haitnure cymmy nepsbix 20 u/eHOB 110C/A€A0BaTENLHOCTH, 06-
uiMi yieH Kotopoii Boipaxkaerca ¢opmyaoi b,=3n—1.
3. Tlpn Kakux 3HAUYEHUHAX X [MOCJAELOBATEJNbHOCTL COS X; Sin X;
1,5 sAiBNsieTcsl TeoOMeTpUUECKOH mporpecchei?

nc —6
1. JdoKkaxKHTe TOXKAECTBO

\/gcos a—sin a=2 cos (%—}—a).

Haiinute HaunboJbluiee 3HayeHHe BbIPAXKEHHUA \/g €OS 0, — sin a.
2. YnpocTuTe BbipameHue
| —sin (1,554 2a)+sin 2a
cos o+ sin a )
YKaxkute Kakoe-Hubyab 3HaueHue a, MPH KOTOPOM: a) AaHHOe Bbipa-
KeHHe He MMeeT cMblcsia; 6) 3HaYeHHe AAaHHOrO BbIPaKeHHs OTPH-
1aTeJqbHO; B) 3HAaYeHHe NAHHOTO BLIpAXXeHWUA paBHOo 2.

nc—7z
" 1. Pewmnre ypaBHeHue:
a) 2—cos x=2sin? x; 6) 2 cos (%—}—\/;)—}-l:();
B) (sin x— .l )2—}—(005 x— )2=].
sin x COos x
2. Pewwure HepaBeHCTBO
. n . n
sin x cos (x——4-)+cos X sin (x—q)> —0,5.
nc—s8
Y A I. Ha#iaute o6aacte onpenenetnus
T $yHkUUH:
77 a) y=\V4— 2 +log, (1 —x);
4
+ ; 2?'-; 6) y=\1—2sinx.
%—’— T 3:2"-’- X 2. Ha pucyuke 15 usobpaxen rpacpux
Al HeueTHOW GyHKUMM y= arcsin (sin x)
z Ha orpeske [0; 2nt]. HauepTute rpaduk
5TOl (PyHKUMH Ha oTpe3ske | —2m; O].
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nc—9

[TocTpoiite rpaduk QyHKUUHU:

a) y=05x"—2x; 6) y=610g2\/_x_+log2%;

B) y=2cos (%—Qx)‘

nc —1o0

l. Hailgute cKOpocTb TOYKM, ABHXKYLIeHcs NPAMOJHHEHHO [0
3aKOHY

s (1)=2¢"+4 sin (0,5n¢),

B MOMEHT BpeMeHH =1 ¢, ec/iM 1yTb S U3MepsieTCs B CAHTHMeETpax.

2. [loa KakuM yraoM K OocH abBcLMCC HAaKJOHeHa KacaTeqbHaf
K rpadpuky dyHkunu f(x)=0,5x*+ x— 1,5 B Touke ero ¢ abcuuccoi
Xy==—27? Hanuiuute ypaBHeHHe 3TOH KacaTeJlbHOR U BBINOJIHHTE PH-
CYHOK K 3ajaue.

nc —ii
1. Hana o¢yukuus f(x)= —2sin x+5x. Pewunre HepaBeHCTBO
P ()< (n).

2. Hadigure [/(x), ecau f(x)=2\/;c_+(2—0,5x)2. CpashuTe
F/(2) ¢ nynewm.
3. Pewure HepaBeHcTBO [’ (x)<T g’ (x), ecan

fn=2F2 g(=6x+t2

nc—i2

l. Pewiure HepaBeHcTBO:

L3N (E—9)
a) 2¢ 411 =0; 6) 4cosx+5<0'
2. Uccaeayiite ¢pynkunio f u mocrpoiite ee rpaduk:
2 —4x
’K(x)*zﬁ—4x+3'

27T —3*
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nc —1i3

l. Ha#iaure HanbGosbliee W HaMMeHblUee 3HA4YEHHA (QYHKLHH

32 X
f(x )——‘I‘T—

Ha orpeske [—1; 2].
2. Yucno 18 npeacraBbTe B BHAE CyMMbl Tpex [10JOXHTeNbHbIX

cjaaraeMblx Tak, 4ToObl OAHO cjaraeMoe OniJa0o B ABa pa3a OoJiblue
JApYyroro, a npow3BeleHUe BCEX TpeX cjgaraeMblX Ob10O HAHOOJbILIUM.

nc —14

2

> 2 sin x HaiiauTe nepmoobpas-
COs"x

1. Odnaa ¢ynkunu f(x)=

n
Hylo F(x), yI10BJeTBOPAIOULY0 YCJOBHIO F<I>=0'
2. Bolyucaute nuomlaib (GUrypbl, OTPAHUUEHHOH JHHHSIMH!

a) y=—, y=05, r=1;
6) y=x*—2x+4 n y=4,

nc —1s
1. Bbluncaure:
a) 4°%°7"% 6) log, log,, 196+1logs \/5.
2. Peuwure ypaBHeHue:
a) log, (2¥ +16*)=2 log, 12;
6) V(3x+4)(x—5) +5=x.
nc —16
|. Peuwidte HepaBeHCTBO:
a) logi x< 1, 6) log4x2-log4—l§—>2.
2. Pewure cucTteMy ypaBHeHHH
F+x=10,
y—log; x=2.
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nc—i7

I. Haiinute npoMeXXyTKH Bo3pacTaHusl, yObIBAHHA ¥ IKCTPEMYM
(pyHKUMH

X

y=3xe*"
2. BulukcauTe nJowanb GUIypbl, OFpaHHYEHHON JHHUAMMU

y=¢e', y=e, x=0.

nc —i18
yh
1. Boiuncaure: L
3 14 §
dx | dx
a) SQX+3' 6) S xIn7’ T
1 2
4.-

2. IokaxuTte, uTo NJ0WAAH
KPHBOJIMHEHHbIX Tpaneud#, 3a- 3t
IWITPUXOBAHHBIX Ha pHCyHKe 16,
pPaBHBL. 27

3. CocTaBbTe ypaBHEHHe Ka-
caTeNbHON K rpaduky ¢QyHKIHH

F{ix)=21In(x—1)
B TOUKe ero ¢ abcuuccoil xo=3.
BHINOJHUTE pUCYHOK K 3aaade. Puec. 16




Bapuanr 4

nc —i
1. ¥npoctute BBIpaXKeHUe:
\V7+3V6 - \7T—3\5: 6) SV

6—V2
2. Pewnte ypaBHeHue:
- 3 6

a) ©+243=0; 6) X*—64=0; B) \x —\x —2=0.

nc —2

1. Jlano kBagpaTHoe ypaBHenue ax’ -+ bx-+c=0. U3BecTHo, uToO
a—b+c¢=0. Ha3oBuTe KOpPHH 3TOro ypaBHeHHS.
2. PewmnTe HepaBeHCTBO

(4 x)>4.
3. Haiinute aBy3HauHOe UHCJIO, 3HAA, UTO YHCJO €ro eAHHHIL Ha

2 MeHbllie YHCIa ero NeCATKOB, a2 TNPOW3BeleHHe HCKOMOro uucia
M CyMMbl ero uu¢pp paBHo 252.

nc —3
1. MoxeT .14 uyHc0BOe 3HAaueHHe Bhipa>KeHHA
1,8 1.5
x"—x —05__ 2 0
s —(0,09) %% — 2 (x +3)
X — X
O6biTh paBHbIM 5? OTBer O6BACHHTE.
2. PewnTe ypaBHeHHe
3x_  x42_ 36
x+2 " x—4 £—2x—8"
nc —4

1. Halinure Kopuu ypasHenus x*—4|x|+3 =0, yaosaersopsio-
uine HepaBeHcTBY |x—+41]<C3.5.

2. Haiinute 3nauenus a, npu KoTophix napabona y=x'+ax+9
lepecekaer oCch aBCUKHCC B ABYX Pa3.HUHBIX TOYKaX. Buimuwute HH-
TepBaJibl 3HAKOMOCTOSIHCTBA (YHKUMHW AJIS OLHOrO M3 HallJeHHbIX
3HauYeHHH a.
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1 log; (3+l+—;—+_“) "C —5
1. Bbluncaurte (—7-) .
2. Haiiante cymmy nepseix 10 usnedos nocsenoBaTtesibHOCTH, 06-

. . . |
M uneH KoTopoil Bhipaxaerca QopMy.Toit b,,=§.

3. Tlpn KakuX 3HauyeHMAX X MocJenoBaTesbHOCTh 3 sin x, sin’ x,
— | siBasteTcsl apudMeTHUecKOH nporpeccHei?

nc —6
I. lokaxxHTe TOXIeCTBO

sin a—\/gcos o==2sin (a—%).

Hafinnte HauMeHbliee 3HayeHHMe BhlpakeHUs sin o.——\/g_ cos a.

2. YupoctuTe Bblpa)KeHHe
1 —cos 20 —sin 20

cos (1,bn+a)—cos o

YkaxuTte Kakoe-HHOYyilb 3HaueHWe @, NPpU KOTOPOM: a) AaHHOE Bhbi-
pakeHue He MMeeT CMblcJia; 0) 3HaUeHUe TAHHOTO BbIPAXKEHHUS [0JIO-
XKHUTEJIBHO; B) 3HaueHWe AaHHOTO BbIPa)XKeHHA paBHO 2.

- 1. Pewinte ypaBHeHHe: nc—7

a) 2—sin x=2 cos’x; 6) 251n( \/—> \3 =0
B) 3—2sin(n+2x)=tg x4ctg x.
2. Pewute HepaBeHCTBO

COS X COS (x—}—;—)—sin x sin <x—}—%)> —0,5.

nc —s8

|. Ha#dnute o6gacTe onpejpeneHus
7 pyHKIUK:
a) y=Yx+2 +1g(9—+

7 6) y= \/1—|—2c052x

, . 2. Ha pucyunke 17 uzo6paxeH rpaduk
o 7 7 2% x  YeTHOH GYyHKUHMH y=arccos (cos x) Ha
otpeske [0; 2x]. HadepTture rpadux
3ToH yHKUMM Ha oTpeske [ —2m; 0].

4

Puc. 17
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[Tocrpoiite rpadpuk yHKLUH: ﬁC-—Q
a) y=—0,5x"+x; 6) y=logos— L+ logs 22
B) y=3sin (xn—2x).

nc—1o
1. Halinure CKOpPOCTH TOUKH, ABMXKYLIEHCH TNPAMOJHHEHRHO TNO
3aKOHY
s (1)=231*+ 4 cos (0,5xt)
B MOMEHT BpeMeHU {=2 ¢, €cJIH NyTb § U3MEPSETCA B CAHTHMeTpax.
2. Tlon kakuM YrJaoM K ocH abcuucc HakJOHeHA KacarelbHas
K rpaduky pyHKUHH
F(x)=—05x+x+15
B Touke ero ¢ abcuuccoil x,=2? Hanuuwiure ypaBHeHHe 3Tol Kaca-
TeJbHON U BbIMOJHUTE PHCYHOK K 3agade.

n¢c —ii
1. Jana ¢yukuus f(x)=3cos x+4x. Pewmntre HepaBeHCTBO

Foz=F (%)

2. Hahante [/ (x), ecan f(x)=3\/;+(2—0,5x)“. CpaBHHUTE C HY-
aem F'(2).

3. Pewnte HepaBeHcTBO f’(x)>g’(x) ecJin

fFo=8x+%, g(x)= "2;2
1. Peuinre HepaBeHCTBO: nc —i2
64" (16— x%) 97 .8
—_— =0 6) ——<0.
a) —32=7 =0 ) 35inx+4\0
2. HUccaenyiite pyHkuunw u nocrpoite ee rpaduk:
L 4-2x
Flx)= £42x+3
nc —i3
1. Hailigute HauGonbluiee M HauMeHbllee 3HAYeHHs (yHKIMH
[(x)=3"+2 .3~

Ha ortpeske [—1; 2].

2. Uncno 24 npeacraBbTe B BHIe CyMMbl Tpex [OIOKHTENbHBIX
ciaraemblX Tak, 4yToGbl OJHO cjaaraeMmoe GblJIo B TpH pa3a GoJiblie
Apyroro, a 11pou3BejeHHe BCeX TPex cjaraembix OblJI0 HAUGOJIbLIUM.
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ﬂC—M

3 o
+V/2 cos x naitaute nepeoo6pas-

sin? x

l. Oaa ¢pyHkuuu f(x)=

HY© F (x), yIOBJETBOPAIOUIYIO YCJOBHIO F(%):O.
2. Boluncaute naowanb GUrypbl, OFpaHHYEHHOH JHHUAMHU:
a) y=E y=1, x=1; 6) y=x*'44x+5 u y=>.

x Y

1. Beiuucaure: nc —15
a) 9°% 7% 6) log, log, 81 +log; \/3 .

2. Pewnte ypaBHeHHe:

a) logs(25*—2.5)=2 log, 15;

6) V(2x+3)(x—4) +4=x.

1. PewnTte HepaBeHCTBO: nc —16
a) logix<4;  6) log; x*log; 5< —2.

2. Pewute cuctemy ypasuenuii | 2*+y=>5,
x—log, y=2.

nc—iv
1. Halinure npomeXyTku Bo3pacraHus, yOLIBAHHS W 3KCTPEMYM
$yHKUMH
y=2xe* .
2. Bouucaure niowanb GUrypbl, OTpaHHUEHHONH JHHHAMH
y=e ', y=e, x=0.

nc —is

1. Boluucaure:
4 15

a)S dx ‘ 6)8 dx '
3x+4 rins
2 3

2. JlokaKHTe, YTO MJoUlagH KpH-
BOMMHEHHBIX TpaneuMi, 3allTpH-
XOBAHHbIX Ha PHCYHKe 18, paBHbl.
3. CocrtaBbTe ypaBHeHHe Kaca-
TeNbHOH K TrpadHKy GYyHKLHH
f(x)=21In(x+1) B TOuKe ero
¢ abcuuccoll x,=1. Brinoauure
PHCYHOK K 3ajiaue.




Bapuanr 5

nc —1

1. Bbluncaure 3 + > — 2

' VB2 VTV VT VB
2. Pefiky mJivHOH 525 ¢M pa3pesaJsu Ha ABe 4acCTH TakK, 4TO Lep-

Bas U3 HHUX OKasa.Jdacb Kopoue BTOpoH Ha 25%. Haitgure pauny

KaJA0H 4yacTH.

nc —2
1. U3 20-npoieHTHOro pacTBOpa NOBAPEHHOR COMM MCMApPHIOCh
25% wumeroledica B pacTBope Boabl. HallanTe KOHUEHTPALHIO MOJY-
YHBLIEroCsl pacTBopa.
2. Hanwuwute ypaBHeHHe TPAMOH, mnapaJJenbHoil npsMoi
y=1—3x u npoxonsuied uyepes Touky M (3; —1).

I. ¥npocture Bbipakenue nc—3
)
( £y ) 24yt 2y
2=\ 2+4")°\ iy x
2. Pewvre ypaBHeHue
3y + 5 - 8
y—2 ' 3y+2 9y—4’

nc —4
. Ona dyukimn y=06x"+5x+ 1 naiinute MHOXKECTBO 3HAUEHHUII
nepeMeHHod x, Aas Kotopbix y<<0, y>0.
2. Pasnoxute (ecau 3TO BO3MOXKHO) KBaApPaTHBIl TpexuJsieH
4x*4-20x+25 Ha MHOXUTENH.
3. 3anuwuTe KBajpaTHOe ypaBHeHWe, KOPHAMH KOTOPOTO SIBAS-
I

1
T YHCA — = -,
IOTCA YHC/a 3 H 7

Mnmc —5

l. Hafinnre nepBblil uieH U pa3HocTb apuMeTHUECKOH nporpec-
CHH (a,), €c1M H3BECTHO, uTO 4;=3_8, a, = 17.

2. Hafinute cymMMmy G6eCKOHeYHOW reoMeTpHYeCKOH [pOrpeccuH

C TEpBbLIM UYNeHOM b, = ——133— H 3HAMeHaTeseM §=--.
3. O6patute B 0OGBIKHOBEHHYIO A1p0oOb GECKOHEUHYIO LeCATHUYHYIO
nepuoauveckyio npobs 0,2 (142857).
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nc —6

1. ¥npocture BhIpaXKeHne:

6)

sin 2a - cos (n+a)

sin a+sin (n+a)+1—cos? e

, HalIKTe ero 3HaueHde MpH a =

y

wla

sin (x —mn) cos {x+ 2x) sin (4n— x)

sin (5+x) ctg (2n—x) ctg (F+x)

2. JlokaxHuTe TOXKAECTBO:

a)

6)

1—2 cos’ 2a

— sin 4
5 Sin 4a

cos a+ciga

ctg a

=tg 20 —ctg 2aq;

=1+4sin «.

nc —7

l. Pewnrte ypaBHeHHe:

a) sin 6x- sin 2x=sin 4x;
6) 3 sin® x4 cos® x=2 sin 2x.
2. Pewnre HepaBeHCTBO!

. . 1
a) sin x cos 2x>cos x sin 2x+§;

6) g <3x—§->,>,\/§.

nc —s8

l. Haitaute o6snactb onpeneneHns yHKLUHH:

a) y=V\Vx2—2x—15 4 logy (—x); 0) y= 1

B) y= logtg . sin x.

y

45

05

Puc. 19

Vig x—1 !

2. UccanenyiiTe GyHKUHIO HA YeTHOCTb U He-
4eTHOCTD:

a) [ (x)=(¥—1)(£+x);

6) [(x)=Ig |x| —log, x%

B) f(x)=Vx—3.

3. Ha pucynke 19 usobpaxeH rpadpux PpyHK-
unn f Ha otpeske [0; 1]. M3BecTHo, uyTO
¢yHkuug f yeTHa u ee nepuon pased 2. [lo-
cTpoiite rpapuk ¢yHKUMH f Ha oTpeske

[—4; 4]
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nc—9
[TocTpoiite cxematuuecku rpaduk Gpyukuuu f (6e3 nomoliu npo-
M3BOAHOM), yKaxxuTe ee oOJIACTH OllpeLeseHUs W 3HAUEHHi, npome-
KYTKH BO3pACTaHUsl H yOLIBAHHUSI, MAKCHMYMbl U MHHHMYMbI:
2
a) f(x)=—=35: 6) f(x)=x>—2x+3;

B) f(x)=cos 2x; r) f(x)=11In x|.

nc —io
l. Haiiaute npousBoaHyio yHKULHU:
5 1 In x
a)y=4x"——2x\/5+7: 6) y=(x—1)-2% B)yzi_l )
2. Tloab3ysice npaBuaoM AuddepeHUIHPOBAHUS CJAOXKHON PYHK-
LMK, HaANAUTe NPOM3BOAHYIO (PYHKIHH
f(x)=sin®3x.
3. Hainure pewenne auddepenunansioro ypasHenus y” = —4y,
YLOBJIETBOPSIOlEE YCAOBUAM

y(0)=0, y (0)=3.

nc—it
1. Peu_mTe METO0A0M HHTepBa.ﬂOB HepaBeHCTBOZ
(x—1)(x—3) (x—6) (x—3)
a ——-———>0; 6) —e—— 0;
o 2 T
— 342«
B) Far3 < 0.

2. 3anuwuTe ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K Trpaduky O¢yHKUHH
f(x)=Xx*, napaanenbHoil npamoit y=23x+ 1,5.

3. MartepuanbHaa TOUKa ABUXKETCA MO NPSIMOH Tak, 4TO ee KOOP-
JAMHATA B MOMEHT BpeMeHH ! paBna x ({)={>+4sin 2¢. Haiigure nei-
CTBYIOLULYI0 Ha Hee CHJAYy B MOMEHT BpemMe€HH f, eCJid Macca TOYKH
paBHa 3 Kr (x uamepsercs B MeTpax, [ — B ceKyHaax).

1. Pewure HepaseHcTBO [/ (x)<C g (x), rae nc —12
J()=x"—x; g(x)=In|x]|.

2. Halignte npoMesKyTKH BO3pacTaHnd W YyObIBAHHA H 3KCTPEMY-
Mbl QYHKLHH

f(x)= —x* 425+ 2.

[MocTpoiite ee rpaduxk.
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nc —13
1. HaiinuTe uHaubosbliee M HaWMeHbllee 3HAaueHUA (GYHKUUH
f(x)=x‘—-%x3—|-l

Ha npoMexyTtke [—1; 3].

2. Tpebyercs H3rOTOBUTbH 3aKPbIThIi LMJHHAPHUECKHH 6aK eMKo-
ctbio V. Tlpn kakoM pajauyce OCHOBAaHHS Ha H3roroBjieHHe Gaka
yhoeT HauMeHbllee KOJHYECTBO MaTepHaJsa?

nc —i4

1. Haiinure o6wuii BUA nepBoo6pa3Hbix AAA QYHKLUH
1

i(x)=m +sinbx+1.

HaillauTte nepBoobGpasuHylo,

2. dast pynkumnn f(x)=x"+1——
cos® 2x

rpadHK KOTOpO#i MPOXOOHT ueped Touky M (0; —2).
3. Brluuchaure:

Y 2 o4y
a) | —=2% — —i ) Ss—x—f-
0 sin? (2x+T) —3(3—x)

4, Hafinute naowanb ¢Qurypsl, orpaHH4eHHOH JHHUAMHU

y=6x— 1, y=0.

nc —is
l. ¥Ynpocture BmipaxeHue
lg (25Iog5 0.8+9Iog3 0,6).
2. Pewnte ypasHenue:
a) logy; (2x—1)4log, (x+5)=log; 13;
6) (0,25 —* =92+
3. Pewnte HepaBeHCTBO
g (£ —x)<lg (3x—3).
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nc —i16

|. Pewnte ypaBHeHMHe;

1
a) 3l°g§’x—'°g”=<%>I =3 6 log,(2x—5)""F =\x—2.

2. Pewnte nepasenctso lg? x4 lg x—2<<0.
3. Pewure cucremMy ypaBHeHHH

y+_=_
x—}—y-—-S.

nc —17

l. Hallaute npousBoaHyo dOYHKUHH
' flr)y=e'"" 42

2. HalauTe nepBoo6pa3nyio pyHkuun y=2"4 e, rpaduk KoTo-
poil MpOXOAHT uepe3 Touky M (1; 2).
3. Hafiaute TOYKH MaKCUMyMa U MUHUMYMa DYHKIIHUH

32 x-21nd x

y=e

nc —is

1. Haiaute npou3Bo1HYI0O GYHKIHUH:
a) F(x)=ln(Bx—1)+logBx— 1) 6) [(x)=(x+ 1"~
2. Halaure naowanb Gurypbl, OrpaHUuYeHHOH JHHHAMU:
5 _
a) y== x+y=6  6) y=x", y=x\".

3. Haitaute pelwienne ﬂuq)Q)epeHlmaﬂbHoro YpaBHeHHd y’ =
yAoBJeTBOpAIOLlee ycaoBuio y(1)=e".

—2y,




Bapuanr 6

1 3 4
1. Bbluucaure — — . nc—i
VT VeV VPV
2. Maanky aavHoit 436 ¢M pacnu/aW.IM Ha ABe 4acTH TakK, 4TO
fiepBas W3 HUX OKasaJacb aauHHee BTOpoit Ha 18%. Haiaute nau-

HY KaXA0# u4acTH.

nc—2
1. U3 25-npoueHTHOro pacTBOpa NOBapeHHOH COJH HCNApH-

nach = HMeloLlelics B pactBope Boabl. Haliante KoHUeHTpauuio 1o-

JIYUHBLLIETrOCS pacTBopa.
2. Hanuwure ypaBHende npSAIMON, [apaJJienbHOR [PAMOH
y=2+43x 4 npoxoasiied uepes Touky M(2; —4).

1. ¥npocTuTte BBIpaKkeHUe nc—3
]
\/b—-}—CQ_\/b——CQ . b2 e
c p0P NVb —c2 b5 42
8 3y 8
2—3y ' 3y+2  9f—4

2. Pewute vpaBHeHHe

nc—4

1. Ins pyHkumn y==8x"—2x— 1 HaliauTe MHOXECTBO 3HaueHHH
nepemMeHHoH x, a5 KoTopwix y<<0, y=0.
2. Pazjoxure (ecqM 3T0 BO3MOXHO) KBaApaTHbli Tpexu/eH
92 —10x+1 Ha MHOXKMTEN.
3. 3anvwuTe KBaApatHoe ypaBHeHHe, KOPHAMM KOTOPOro siBJSA-
1

1
TCA YHCAa —-— H

§ 05
nc—>s
1. Halinure mepBblil uieH U pa3HOCTb apUpVMeTHUECKON nporpec-
CHH (a,), €CaIH M3BeCTHO, UTo a,=38, a; ;= —b.

2. Hallaute cymmy OeckoHeuHOW reomeTpuueckoil nporpeccud

5
C NEepPBbIM 4YjleHOM b, = N BTOPbIM YJE€HOM b2=T§‘

7
3. O6patute GeckoHeuyHylo aecATHuHyw apo6b 0,4 (428571) B
00bIKHOBEHHY 10,
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nc—e6

l. ¥npoctute BpipaxeHue:

2—2sin’ o . 3n
a) ———— +tgaclg o, HafiguTe €ro 3HauyeHHe NpH @ =-—;
1 —cos 2a 8
. 3a 3n
6) sin (s — x) cos <T+x> tg (x———2—>
€os (%—x) cos (%’l——x) tg (x—mn)
2. [lokaxXuTte TOXIECTBO:
" 2 cos"’-g-—l _
a\ . n o« ?
2 ctg (__E) sin? (T_'z—)
6) 1+4cos azm .
tg o
nc—7
l. Pewnte ypaBHeHHe:
a) cos 3xtg x=0; 6) 3sin x4 cos 2x= —1.
2. PewnTte HepaBeHCTBO:
9 1 ) 1
a) cos x+—2->sm x; 6) —————2\/3.
ctg <x—i)
nc—=s
|. Ha#inure o6nactb onpenesnedusi GyHKIHH:
a) y=\V£4+2x—3 4+ In(5— x); 6) y=\2sinx—1;
B) y=logdgxcos X.
y 2. HccaenyiiTe pyHKIUHMIO HAa YETHOCTb U He-
YeTHOCTD:
L a) f(x)=(L4+1) (X —=x'),

6) f(x)=cos £+ sin |x|;
B) f(x)=23x*sin x cos x.

3. Ha pucyHnke 20 npuBeaeH rpadpuk pyHK-

-0i5 0 x unn f na orpeske [— l; 0] U3BectHO, uTO
OYHKUHA [ HeueTHa H YTO ee nepuol paseH 2.
[Toctpoiite rpaduk ¢ydHkuun f Ha oTpes-
ke {—35;




nc—9
[TocTpoiite cxemaTHuecKH rpaduk pyHkuHH (6€3 MOMOULH MPOH3-

BofHOH). Haliaute ee o6sracTu onpeneneHus U 3HaueHU, MPOMEXYT-
KH BO3pacTaHWUA U YObIBaHUA, MAKCHMYMbl H MHUHHMYMBL

a) f(x) = 6) f(x)=3—2x— 2

2—x ’

B) f(x)=sin%x; r) i(x)=|loglxl.
2

nc—1o
1. Ha#iaute nponsBoaHyw ¢yHKUHH:
34 xIn x

— \/3—_ 2 __ . . x. —
a) y=>ox 4x = 6) y=(x+1).0,5% B)y—l—xz'

2. Moabsyscy npasusoM AubGepeHLIHPOBAHUSA CJAOXKHONH (YHK-

LUHH, HaWIHUTE NPOU3BOAHYIO (YHKUHH f(x)=cos:'—{.

3
3. Hainure pewenue anddepenunansuoro ypasHerusi y” = —9y,
yaoBaersopsiiouiee ycaosusam y(0)=0, y’ (0)= —2.
ACc—11
I. Pewnte MeToaOM HHTEpBasiOB HepaBeHCTBO:
(x4 1) (x+ 37 (x— 1 (x—2)? 2 —4C 4 3x
_ <0 —_— . >0 _— .
a) i S 6) Py =0, B) R <0
2. 3anuwHTe ypaBHeHHe KacaTeabHOH K rpaduky (YyHKIHH
X
J=17=,

lapaJjejbHoit npamoi 4y=x—1.

3. Martepua/ibHas TouKa Maccoli 2 Kr JBHXeTcs [0 NpsAMO# Tak,
4TO ee KOOpIMHaTa B MOMEHT BpeMeHH ! paBHa x(t)=1"4 cos .
HaliauTe aeiicTBymoilyio Ha Hee CUJAy B MOMEHT BpeMeHHW f, ecau
X W3MEpsieTCd B MeTpax, a Bpems [ — B CEKYyHadX.

I. Pewnte nepaBenctBo [/ (x)>g’(x), rae nc—i2
f(xy=xX4+x g(x)=In|x|.
2. Haliante npoMeXXyTKH BO3PacTaHHs U YObIBAHUS U IKCTPEMY-
Mbl PyHKUHH '
Jx)=x'—2x"

[Toctpoiite ee rpaduk.
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nc—is3

I. Haiigute HauGosbulee W HaHMeHblllee 3HauYeHHS QYHKIHUHA
f(x)=3x"—20x"+4

Ha npoMexytke [— 1; 3].

2. TpebyeTcsi H3rOTOBHTb OTKPbITHIH LHJIMHIPHUECKHH GaK eMKO-
ctoio V. [1pu KakoM paiuyce OCHOBaHHS Ha €ro H3roTOBJeHHe yiaeT
HaMMeHbllee KOJHYeCTBO MaTepHasa?

nc—i4

|. Hatinure o6wunit BHA nepBoo6pa3HbIX LA (QPYHKLHH

Flo)=—— —\Zx—3 4-2.

cos? 2x

2. lna GyHKUHH f(x)=\/;c_—|— cos 2nmx nafinuTe nepBooGpazHyio,
rpaduk KoTtopoll npoxoaHT yepe3 Touky M (1; 3).
3. Boluucaure:

n

T2 0
dx . 3dx
2 § cos? (2x+%) ’ o ,Sg (5+2x)"

4. Ha#iautre naowanbs Gurypbl, orpaHuueHHoN JHHUAMH
y=3x—x, y=0.

AC—15
1. Ynpoctute BbipaXeHHe
logs (497 *+(0,2))").
2. Pewure ypaBHeHHe:
a) log, (*+8) —log, (x— 1) =logy; 5

1
6) 3Iog§ x—log, x8= (é)mg‘z 7""4'5.

3. Pewnrte HepaBeHCTBO

23— 3+ 0.
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nc—it6
l. PewnTe ypaBHeHue:
a) B¥ 9 _0.52=3, ) <X —_\Bx41.
2. PewnTte HepaBeHCTBO
g (£ 4+2)>1g (3x—T7).
3. Pewnte cucteMy ypaBHeHHWH
xy+xty=—1,
{xzy+xy2=~2-

nc—17
1. Hafiaute npouspoaHyw (GyHKIHH

fr=e'+(3) "

2. Hafinure nepsoo6Gpa3suyio QyHKIUK

J(x)=3""+e",
rpapuk KoTopoH NpoxoaAuT 4epe3 Touky M (—1; 3).
3. Hafiaure TOUKH MakCHMyMa M MUHUMYyMa GYHKIHH
y=e31g2 x+2|g3 x.

nc—is8
l. Hafiaute npousBoaHyo dyHKLHH: -
a) f(x)=In(3x+41)+log, (3x+1), 6) f(x)=(x—1)\2+.
2
2. Halipute nJoiwaab Urypbl, OTPaHHYeHHOH JHHHAMH:
7 e
a) y=—, x+y==8 6) y=x's y=x"

o 1
3. Halinure pewienne auddepeHUHalbHOTO ypaBHeHHsl Y = —3Y

YI0BAETBOpAOILEE YCJ0BHIO y(—2)=¢’.




Bapuanr 7

nc—1

1. Boruncaure (4+\/ﬁ)(\[13—\/€) \/4—\/73.

2. B onHomM aBronapke 250 MawuH, U3 HUX 24% cOCTaBAAT ca-
MOCBaJIbl, BO BTOpoM asTonapke 150 vawun, u3 nux 8% — camocsa-
Jbl. Kakoit npoueHT o6iiero 4yucja MallHH B 060UX MapKax COCTAB-
JIAIOT CaMOCBaJibl?

nc—2

1. CtopoHbl TpeyronbHHKa TMpOMOPLUHOHaJbHbl YHcaaM 3, 4,
5. Haubousbiasi cTopoHa npeBOCXOAMT HaHMeHbIIYO Ha 3,6 cM. Haii-
IMTE MepHUMeTp W MJoLladb TPeyrosbHHKa.

2. Pewnte cHcTeMy HepaBEHCTB

1,25x—0,12>0,3x+ 0,07,
l—x>=0,5x—14.

nc—3
l. Ynpocturte BhipakeHue
3 42 —a® ). al 2 1
a’+b+- ‘A 3 - 3
Va —b Vet —02 Va+b  Va—b
2. Pewnte ypaBHeHHe
1 ! 2
y—1 +y+2my2-—1 :
nc—4

. qas dyuxkuny y=>5x>+26x+5 HaliauTe MHOXKecTBa 3Haye-
HHA nepeMeHHOH x, aas Kotopbix y =0, y<<O.

2. Paznoxure (ecad 3TO BO3MOXKHO) KBaApaTHBIA TpexuJseH
24 —5x—1 Ha MHOXHTeNH,

3. Hanumure kBagpaTHOe ypaBHeHHe, KOPHSAIMH KOTOPOro siBAsi-

I0TCA YHCAa \/7—1 ] \/’7—+1.

4 Heaes, 11 ki 97



nc—>5
1. Hajfinute uuc/o yieHoB apupmeTHUeCKOH nporpeccui (a,), ec-
8.

JIM H3BeCTHO, UT0 d= —3, q;=2, §,= —
2. Haitaute cymMy OGecKOHeyHOH reoMeTpUYeCcKON I[1pOrpeccuu

C 1epBbIM uYJeHOM 2 U TpeTbHM ugeHom 0,5.
3. O6parute GeckoHeuHylo AecssTHUHyw apobb 0,1 (076923) B

00LIKHOBEHHYI0.

1. ¥npocrurte BbipaxeHHue: nc—e6

sin 2¢q cos (n+a) cos a—2 sin 3a —cos S5a

sin o.4 2 cos 3o —sin 50

l4cos2a cos(mn—a)—1 ’
2. JokaXXuTe TOXIECTBO:
2 cos o cos §—cos (a4 B) __cos (e —B) .
cos (e —f)—2 sin a sin B o cos (a.+ B) ’

sin (%—i—?a)-l—cos (§2£+ 2a) . B o
6) - (sin{n+a)+cos(m—a))=—1.
cos a +sin 3a

l. Peluute ypaBHeHHe: nc—7
a) sin 3x ctg x=0;

2. Pewnrte HepaBeHCTBO:
a) —sin 3xsin 4x+%<cos 3x cos 4x;

6) tg <5x+%)>—\/3—3_.

6) sin 4x—sin 2x=sin x.

I. Hafinure obnacth onpenenedHus GYyHKUHH: nc—s

a) y=\2—6x+8 +—1 .

logs (4—x)—1 ’

6) y= V2 cos x—\/g; B) y=Ilog,sin x,

2. Uccaeayiite yHKUHIO HA YETHOCTb M HEUYETHOCTH:
a) f()=(x"4+1){x+ %), 6) f(x)=sin* x4 cos 2x;

B) f(x)= x| sin £*.
3. Hafinute HaWMeHbUWMH MNOTOXKHTENbHBIH TMepHOM GYHKIUH

a) f(x)=cos (3x—%); 6) f(x)=sin’x; B) f(x)=Itg x|.
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nc—9
I. ®yuxkuua f sgBaseTcs ueTHOMH, NepHOAHYECKOH ¢ MepHOAOM 2,
y6biBalollell Ha oTpeske [0; 0,5], BospacTamlleii Ha IPOMexyTKe
[0,5; 1), He onpegeneHa B Touke | (npuuem f(x) ctpemurcss K 1 npu
X, cTpemsauieMca K 1), HenpepbiBHa Ha npoMexyTtke [0; 1), f(0)=2,
F(0,5)=0. Haobpasute cxemaTuuecku rpacduk 3Toi (YHKIUHH HA
npoMexyTKe (-— 5; 5).
2. TloctpofiTe cxemaTuyeckH rpacduk ¢yHKUHH (6e3 nomoulw
NMpoOU3BOAHOH), HalaHTe ee 06J1aCTH ONpeae/eHUs H 3HAYEHHH, Tpo-
MEXYTKH BO3pacTaHud U yObiBaHHS, MAKCHMyMbl H MHHHMYMbI:

_x—=1 oA . : _ b, 9
a) f(=437: 6 [()=x'—2241 ) [(0=51g"x
1. Haiiaute npou3BoaHyi0 QyHKLHH: nCc—10
a) y=(\V2x'—2)Vx+1:  6) y=——;

In x
B) y=sin x—{—cos%-{—tg?%

2. Tlonb3ysich npaBusoM nuddepeHHPOBAHUSA CA0XKHOA (PYHK-
UMY, HaWAUTe MPOU3BOAHYIO (DPYHKLUHH

f(x)y=(22+ 32",

/3. 3anuwure peuieHne aAuddepeHIHaTLHOTO YPABHEHUS § == — — 4,
YAOBJETBOPSAIOLLEe YCJAOBUAM

y(0)=2, ¥y (0)=

nc—ii
1. Pemm‘e METOAOM HHTEPBAJIOB HEPABECHCTBO.
(x— 1P (x—2) (x—3) \/x— (x—2) (x—3)
a) p <0 Py =0;
B) X ~ 2x 1

x+17 x+3 ¢
2. 3anuiunTe ypaBHeHHe KacaTeJbHOW K rpaduky yHkuuu
f(x)=2x"—2x° 45,
napaaaenbHo#t npavoil y=3— 10x.

3. MarepHanbHasi Touka Maccoll | Kr ABUKeTcs 110 NpsAiMOil Tak,
1
YTO €€ KOOpPAWHAaTa B MOMEHT BpeMeHH ! paBHa x(t)=2t2——7——
—In |#]. Hafignute geficTByIOUIY10 Ha HEe CHJY B MOMEHT BPEMEHH {, ec-
JU X USMEDPHACTCA B MeTpax, 4a t—B CeKYHAaXxX.
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nc—i12
1. Tlocrpoiite rpaduk PyHKIIHH
f(x)=max (2*—3z)
Ha oTpe3ke ¢ konuamu 0 u x.

2. HafiguTe npoMe)XyTKH BO3pPacCTaHHsd W YOLIBAHHA U 3KCTPEMY-
Mbl (PYHKUHH

F(x)=3x"—5x* 1.
[TocTpoiite rpadux.

nc—13

|. Hajiaute Haubogbliee M HaHMeHblliee 3HauYeHHA QYHKIHH
f(x)=3x"—8x"+6x"+5
Ha 1ipoMexyTke (— 2; 1).
2. B noaywap paauyca 3 BOHcaH KOHYC TaK, UTO BEpPIIMHA KOHY-

ca coBllagaeTr ¢ UeHTpoM noayuiapa. [lpu Kakom paauyce ocHoOBa-
HHfl 3TOT KOHYC OyneT uMeTb HaubOAbwIHA 0Obem?

nc—i4
1. Tokaxure, uro GyHKUHsi F (x)=x—In x* aBasercsa neppoo6-
o x—3
pa3HoH aas dyHKUHU f(x)=T Ha npomexyTke (0; oo).
2. Hataute o6uinit BUL nepBoO6PasHbix LJAS (PYHKILUH

F)=x" 34 l

(42"

3. Bbluucaure:

n

B 4

3 . —

a) S(cos —%-{»sm 3—;) dx; 6) Sx2 Vxdx.

n 0

6
4. Hahaute naowaab Gurypbl, OTpPaHHUEHHOH JIMHAAMHU

y=44+3x— i, y=x+1.
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1. ¥npoctute BbIpaxeHue nc—1s
36°%° 4 10'"'¢2—3

2. Peuinte ypaBHeHHe:

a) 1g?(2x—1)=I1g(x—0,5)+1g 2;

logg 36

6) 5log§ x—log, P :L

25 °
3. Pewnite HepaBeHCTBO 3"2_"”3227.
nc—16
|. Pewnte ypaBHeHHe:
a) 211 40,671 =5; 6) V3x+4 +\Vx—4 =2\x.
2. Pewnte nepasenctso logg (¥ —4x+3)<<l.
3. Pewnte cHcTeMY ypaBHeHHWH
(x—y) xy =230,
{(x+y)xy=120-
nc—17
. Haitaute npoussoamyo ¢ymkunu [(x)=sin x> ", nonbsysce

0S X cos x In sin x
=g

TOXKECTBOM Sin x° (npu sin x>0).
2. Ha#igure oGuuil BUI nepBooOpa3HbiX A (QYHKLUHH
Flx)=(2x—1)e" .
3. Haiiaute npomexxyTKH BO3pacTaHusi H yObIBaHWUA QYHKIHH
fx)=e"—x—1
H NOKa)XXHTe HepaBeHCTBO e*>x-++1 npu x>0

nc—18
1. Haitpure o6ikii BHA nepBooOpasHblX 1jas (QYHKLUHH
F=(x—1D 27 e 4.
2. Iloctpofite rpaduk GyHKUHH:
a) [(0=2""% 6 f(x)=2%"
3. 3anuwure obwHi BHA pelueHUll AudpPepeHUHANBHOTO ypaB-

HEeHHHA
y'=-~\2y.
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Bapuanur 8

nc—1
1. Bolubcaure

V3—\5 (3+15)(VI0 —\?2).

2. B nepsoit cronke 150 tetpaneil, u3 Hux 32% COCTaBASIOT TET-
paav B KjeTKy, Bo BTopoii ctonke 210 Tetpaneit, n3 nux 20% co-
CTaBJAOT TeTpaid B KJAeTKy. Kakofi mpoueHT cocTaBaf0T TeTpaiM
B KJETKYy OT o6ulero yuciaa rterpanei?

nc—2

I. CtopoHbl TpeyrojbHHKa T[POMOPUHOHAJbBHE uHucaaM 3, 4,
5. HauGosbwas cTopoHa MeHblle CyMMbl [ABYX APYrUX Ha
2,4 c¢m. Halinute nepuMmerp M naomanb TPeyrojbHHKA.

2. Pemnute cucTeMy HepaBeHCTB

3,4x~(x+40,6)<0,6x,
16,6+2,5(2x—24)=1,5x.

nc—3
l. ¥npocrure BoIpaxeHue
: 4a°—4 A b 2 2 1
1 2l
b 20+ :( — = ,).
2a+\b b®—4a®  2a—b> 2453
2. PewdTte ypaBHeHUe
2 2 1
2—y -1 +y+l
nc—4

. dna dyHkunu y=6x>437x+ 6 Haitaure MHOXecTBa 3Haue-
HHB NMepeMeHHOM x, Aas Kotophix y<<0, y=>=0.

2. Pasaoxure (€ciH 3TO BO3MOXHO) KBaJApPaTHbI TpexuJieH
3 —4x—2 HAa MHOXUTEJH.

3. Hanuwure KBanpaTHoe ypaBHeHHe, KOPHAMU KOTOPOTo fABJIS-

totest ynena \6 —2 u V6 +2.
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nc—s

1. Hafinure yncao uineHoB apupmeTHueckol mporpeccuu (a,), ec-
JIU H3BeCTHO, uto a,=48, a,=44, S, =300.
2. Haiinute cymmy OeckoHeuHOH reomMeTpHuyeckoid MpOrpeccuH
1
(b,), ecnu usBecTHo, ur0 b, = —9, b,= -3
3. O6parnte GeckoHeuHylo aecaTHYHYi Apo6e 0,2 (153846) B
0ObIKHOBEHHYIO.

nc—e6

1. ¥npoctite BhipamxeHHe:
sin (k—a) (cos o —sin a)+1

a) ;

I+ctga

6) sin (o,—-g—) cos a—sin?(n—a)sin®o—

—cos® (n— a) cos? (32—"+ a).
2. ﬂOKa)KHTe TOX1EeCTBO:
2 sin 4a (1 —tg* 2
a) sin 4a ( - g’ 2a)
14 ctg? (—2—+2a)

cos 2x+ 5 cos 3x4cos 4x
sin 2x+5 sin 3x4-sin 4x

=sin 8a;

=ctg 3x.

nc—7
I. Pemure ypaBHeHHe:
a)wzo; 6) V3 sin2x—6 cos?x= —3.
sin 2x— |
2. PewnTte HepapBeHCTBO:

a) coszx——;-<sin2(n+x); 6) —— < <-3-
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1. Hakiaute obaacth onpeﬂe.nermﬁ GYHKLUHH: nc—s

a) y=\324+2x—1 + — )—1

6) y=\/sin’ x———l—, B) y=logxcos X.

2. HCCﬁeﬂyﬁTe quHKL[HIO Ha Ye€THOCTb U HeYeTHOCTh:
a) f()=(2~4x) (x* —xP);
6) f(x )—ti’ﬂxJ—x', 8) f(x)=\F_3.
0s

3. Hafianre HauMeHbIMi MONOKHTENbHBIA nepuos (QYyHKUHH:

a) f(x)=sin (Sx—;);' 6) f(x)=cos |x|; B) f(x)=lctg x|.

nc—9

1. ®yHKuusa f ABASETCA HeUETHOH, NEPUOAHUECKOH C NepHoLoM 4,
ybbeiBaroweit Ha oTpe3ke [0; 1], Bospacraloueii Ha npoMexyTke [1; 2),
He onpejeneHa B Touke 2 (npuuem f(x) crpemurcsi K | npu x, cTpe-
Msalemcs K 2), HenmpepniBHA Ha npomexytke [0; 2), f(l)=
= — 1. Mi306pasnte cxemaTnyeckH rpaduk 37oi GyHKUMH Ha TTpoMe-
KyTke [— 8; 8]

2. IMoctpoiite cxeMmaTuyeckd rpadpuk ¢GyHKUHH (Ge3 mOMOLLH
NPOH3BOJLHOM), a TaKxXe HalHauTe ee 00/1aCTH ONpefeseHHsT 4 3Haue-
HHHA, DpPOMEKYTKH BOo3pacTaHHsi W yOblBaHHSA, MaKCHMyMbl H
MHHHMY MBI

a) f(x)=f:_11 i 6) f(x)=x"—8x"+16; B) f(x)=—;-ctg2x.
|. Haiinute nponaBoiHyio QYHKLUHH: nc—io

2) y=(VB2—5F) VamT; 6) y=—2F
B) y=sin 3x+cos§-—ctg2%

2. Tlonb3ysicb npaBusioM aHddepeHUUPOBAHHS CJAOKHOH (PYHK-
LHH, HaWIHTe NPOH3BOAHYIO GYHKLHUH
fx)=(322—2x%)"",
3. 3anumuTe pelleHHe AHDOepeHIHAILHOIO ypaBHeHHs y” =
= —%y, YIOBJIETBOPSIOILEE YCJIOBUAM

§(0)=3, ¥ (0)=—1.
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nc—ii

1. Pelwure vetonom HMHTEPBAJIOB HepaBEHCTBO'

(x+ D {x+2)7 (x+37 VX+ (x—3Y
a) 4 2
(x—1})

B) 7

2. 3anMuiuTe ypaBHeHHe KacaTeNdbHOH K rpaduky ¢QyHKIIHH
f(x)=(x—1)(x—3),

napanJjeibHol npamoil y=>5—24x.

3. MarTepuanbHas ToOUYKa Maccoi 5 Kr }IBH)KQTCH No nNpaAMoi Tak,
4TO €e KOOPAMHATA B MOMEHT f paBHa x (¢)=1#—In [2t| 4 ¢. Haiau-
Te NeACTBYIOLLYI0 HA Hee CHJay B MOMEHT BPeMEeHH f, ecad x U3Meps-
eTcsl B MeTpax, a { — B CeKyHIax.

=0 <0;

X
X 2x 1

>t

—X 3—x

nc—i2
. Hocrpo#ite rpaduk ¢yHKLHH

[ (x)= max (2*—32).
I x41]

2. Hafiaute npoMeXKyTKH BO3pacTaHuA ¥ YObIBAHUS M 3KCTPEMY-
Mbl (QYyHKIUHH
F(x)=10x*—12x° — 15x* + 20x>.

[ToctpofiTe ee rpaduk.

nc—i3

|. Hafinnre dHaubosbllee W HaHUMeHbllee 3HaueHUA (YyHKUHUH
f(x)=4x"—15x"—3

Ha npomexyTke (— I; 1).

2. B noaywap panuyca 4 BOHCAH UWJHHIAP TakK, UTO IIOCKOCTb
OCHOBAHHA UHWJ/HHIpPA COBMajaeT ¢ MJAOCKOCTbI, OTpaHW4YHBaOLIEH
noaywap. Haligure BbicOTYy umnauHapa, 3Has, 4To ero o6beM HaM-
6onbLiui,
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nc—i4
1. Jlokaxure, uTo pyHKuus F (x)=x-+In x* sBaseTca nepsoo6-
pasHo#l ass GYHKUHH f()c)———ix3 Ha mpoMmexyTke (0; oo).

2. Haligure o6wnii BUA nepBooOpasHbix A1 QYHKUHH

=B i S
f(x)=ux sin (2x41) PN

3. Bbiuncaure:

8
3
(252ﬁ+%>dx; 6) Sdox.

0

a)

FN e ]

4. Haéipute naowanb purypbl, orpaHuuyeHHON JUHUSAMHA

y=—x+4, y=x*—2x.

nc—is
I. ¥npoctute BripaxkeHue
(8 l%—% logy 4425 *125 8) .49°¢7 2
2. Pewdre ypaBHeHHe:
_ I . Iogg x—logg x‘_ 1 \—5
a) log12+log2x—3—3—, 6) 6 = (%) )
3. Pewrnte HepaBeHCTBO
4~ =31<0,125.
nc—1e6

l. Pewunre ypaBHeHHe:

a) 5*—0,2" ' =4; 6) Vx+1 +\dx+13 =\3x+12.
2. Pewdre HepaBeHCTBO
logys (¥ —5x47)>0.

3. Pewnte cucteMy ypaBHeHHH
{(x—y)xgy2=4,
(x+y) Fy*=12.

107



nc—17

1. Haiiaute npouspoanyio byHkuuu f(x)=cos x™"* mo/b3yscs

$ AR
TOXACTBOM cos X "=¢"" """ “** (npu cos x>0).

2. Hafiaure o6wiuit BUA nepBoOOpPa3Hbix AA PYHKUHH
Flx)=(3x2+1) e+,
3. Haftaute npoMexyTKW BO3pacTaHusi U yObIBaAHUA GYHKILHH
f(x)=2"—xIn2—1
M 10KaxHTe HepaBeHCTBO 2°>xIn2+41 npu x>0.

nCc—18
1. Haitaure o6wuil BUa 1neppooOpasHbiXx Iisi QYHKUWH
Flo=(x+1) 2% 4 b5 2
2. TlocTpoiite rpacduk QyHKUHU;

a) f(X)=log| X, 6) i(x):Q“Ug?XHI_

X
3. 3annwute o6uwni# Bua peweHuid auddepeHiHaNbHOTO ypaB-
HeHHs

4

=4
.L/—\/g-




Bapuanr 9

nc—1
1. [1poBepbTe paBeHCTBO

{/45+29\/§ —{/45—29\/'2' =212.

2. Xo3sifika Haaugda B AbIPABbLIA Gua0H KepocHH. CKOMbKO Kepo-
CMHa (B MpOUEHTaX) BblMHJIOCL M3 OMAoHA 3a 1 4, ecan uepe3
3 u B HeM ocrasoch Ha 19% MeHbile TOro KONKHYECTBA KEPOCHHE, KO-
TOpoe B HeM Obljio uepe3 | 4 iiocje HanoJHEeHHS?

3. YnpocruTe BbIpa)KeHHe W BBIUMCJHTE ero 3HaYeHHe Npu x=2>5:

Pt 2x—3+(x+ 1) VE—9
P2 —34+(x—\VE—9

nc—2

1. CuHycbl yrJioB TpeyroJbHHKa I[1PONOPUHOHATLHLI YUCTaM O,
12, 13. Hafiture nepumeTp M nJjowanb 3TOT0 TPEYroabHUKA, eCJH
paiauyc ONMHCAaHHON OKOJIO Hero OKpyM»HOCTH paBed 6,5 cM.

2. Pewnte crcTeMy HepaBeHCTB

{x’—l—x—l} —1—4x— 5
| x| <C6.

nc—3
l. ¥npocrture Bblpaxenue
13
4ao'25+bc"5 atc? —4p
@+ @P—b) g s gy
2. Pewute ypaBHeHHe
1 2 1
L S
nc—4

1. Pa3znoxuTe (ecqu 310 BO3MOXKHO) MHorouseH 3x* — 10x>+ 3 Ha
MHOXHTETH.

2. Ipu kakux 3HaueHusix napaverpa b (b=0) o6a KOpHA KBai-
paTHoro ypaBHeHus 2b°x’—bx—1=0 no moayaw MeHbiie 1?

3. Haiéiaute cymMMy ueTBepTbiX CTelieHeil KopHel ypaBHeHHS

X+ x—1=0.
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nc—s
1. Cymma TpeThero ¥ [1eBSITOrO 4JieHOB apH(pMeTHYecKol mnpo-

135 .
rpecCHH paBHa 6, 4 UX NPOHU3BEACHHE pPABHO T Haidiaute CYMMY

nepBbix 15 useHOB 3Toll mporpeccuu.
2. Hafigure cymmy

I4+1141114...4 11111,

1991 pas
3. Haitogure cymmy

14+2.2'43.2244.224+ ... 4p-2°71,

NnCc—6
1. ¥YnpoctuTe BhipaKeHHe:
a) 2(sin* a +sin®a cos®? ¢ 4+ cos* a)*—sin® o —cos® a;
6) cos—"—cos-g—n—cosi’lcos4—'1-cos-fﬂc056—ncosE
15 15 15 15 15 15 15 °
2. JlokaKuTe TOXJI€CTBO
3—4 cos 2a +cos 4a ==tg4 a.
3+ 4 cos 2a 4 cos 4a
3. U3BectHo, ut0 0+ B+ y=mn. JokaxuTte, urto
tgat+tgpft+tgy=tgatgptgy.
1. Pewnrte ypaBHeHHe: nc—7
a) (sin x+\/§ cos x)sin4x=2; 6) cos%—cos2—;cos isﬁz-é-.
2. PewnTe HepaBeHCTBO:
. 4n \/§
a) 2tg 2x<{3tg x; 6) sin (—3— cos(nx))}T.
l. Haiigure obaactb onpeneseHuss QyHKUHH: nc—s
a) y=\/—6sin’ x+5sinx—1;
6) y=Ilog, log, logg x; B) y=logSjn _cos 2x.

2. HUccneny#ite GYHKUHIO HAa YETHOCTb H HEYETHOCTD!
a) f(x)=cos? x—tg x% 6) f(x)=In(x+\Vx*—1);

B) f(x)=tg ctg x—ctg tg x.
3. UaBectHo, uro QyHKUHSI [ HeyeTHAa M BO3pacTaeT Ha Npome-
xyTKe [0; oo). PemuTe HepaBeHCTBO

()l =T (3)
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nc—9

1. 1o nannomy rpaguky ¢yHkuun f (puc. 21) nocrpofite rpacdu-
KH GYHKUHA:

a) y= f(X)+2 6) y=f(x—1) y

B) y=[Bx—1)+2
) y=I1[ (0l  n) y=F(Ixl) ;

e) y=I/(=1xNI.

2. [loctpoiite rpaduk PyHKLHH: !

2) y_QIOgZ(IXI—l).

» 1 4
t T

6) y=log,, 2; -7 -z 0 2 3 4 x

B) y= sinx—l ;
y= 21!

r) y=arcsin (sin x). Puc. 21

I. Hafiante npou3BoAHY!0 (YHKILHH: nc—1o0
a) ]‘()c)——uc?sinl B Touke 0 (ecau f(0)=0);

6) y=Ig (x® 425 "), B)y=(§)x- y1

2. Mo sckuzy rpaduka ¢yHK-
uMH f, n306pa’kKeHHOMY Ha PHCYHKe
22, noctpoiite 3acku3 rpaduka J. \ . . 2

3. Ilyets y, u y, — ABa pelle- -1 o 1 ’
HUA AuGGepeHHanbHOoro  ypas-

Henuss y” = —2y. Jloxkaxurte, uTO -2

1
¢yHkLHUA 3y1+1y2 Tak>e fBJAET-

CA pelieHHeM 3Toro AupdpepeHuH-
aNbHOTO ypaBHEHHA. Puc. 22

nc—ii
l. Pewunte mMeToaoM HHTEpPBAJIOB HEPaBEHCTBO:

a) x*+35° 4224 3x+1<0;

2 —
6) 4r—12x\T—x <27(1—x);  B) —BX3 >
tg x (1—tg° x)
2. 3anuwinTe ypaBHEeHHA KacaTeNbHbiXx K rpa¢uky GYyHKUHH

fl)=x"—2x+2,

NpOXoAsilHX Yepe3 Touky M (4; 1).




nc—i2

1. Hafigure npoMeKyTKH BO3pacTaHusl H yObIBAHHA H TOYKH 3K-
CcTpeMyMoB QYHKUHH

f=2=2

e

2. Tocrpo#ite rpapuk (PyHKUHH

1 1
f(x)_x——i-l_}—_l’
NpeABapHTENbHO HCC/AEJ0BaB €e ¢ MOMOULbI0 TPOH3BOAHOH. 3amu-
LIMTe ypaBHEHHE KacaTeJbHOH K Tpa¢uky B Touke ¢ abuHccoH

Xp=—2.

nc—13

1. B Kakux npepesax M3MeHSIIOTCA 3HaueHHS GYHKUMH

1
f(x)==cos x+ cos 2x,
ectn x€[0; n]?
2. Hafinute oTHOWeHHe BbICOTHI K pajaHyCy OCHOBAHHSA LHJIHHIPA,

KOTOpblﬁ fIpH 33J4aHHOM obbeMe HUMeeT HAUMEHbLIUYIO MNOJHYIO MNO-
BE€PXHOCTbD.

nc—i4
1. Hafiaure nepBoobpasuyto a1s QyHKUHH [(x)=e" sin x, noJb-
3yach QopMyJaMH NMPOU3BOAHBIX (PYHKLHA
f(x)=¢e*sinx u h(x)=¢"cos x.
2. Bbluucaure unterpad:
14 n
a) S \ (l-{-—;‘-)2 dx; 6) S cos x cos 2x dx.

) —n

3. Jlokaxute, uT0 AJA 4YeTHOH YHKUHH [ cnpaBenynBo
PaBeHCTBO

S f(x) dx=§f(x)a'x.
1]

—a
4. Ha#tinure naowanb Gurypbl, orpaHHYeHHOH JHHHUAMH

y=x y=4x—4, x=0.

112



nc—is
logb log, N
I. ¥npocTtute BbipaXeHHe a o8, ¢
2. Pewnte ypaBHeHHe:
a) log,ox-i-logm x+logwx+...+loglwx=5,5;
6) 3"+ log, x=10.

3. Pewunte HepaBeHCTBO 3lext?_~gle x2+5_2.

nc—16
|. Peunre ypaBHeHHe:

a) 21g(lg x)=I1g(3—2lg x); 6) §/7+7 —\x+3 =0

2. Pewinte HepaBeHCTBO

(%)Iogo‘25 2 —51(+8)< 2,5

3. Pewnre cucremy

Vaty +Vxy+21 =13,
4 4
Vit y +Vey+21 =5,

xy >0.

nc—17
1. 3anuiwute anuddepeHurHasbHoe ypaBHEHHE, KOTOPOMY YIOB-
JAeTBopAeT GYyHKUHA y=4%

2. BbiBeaure (opMysy NpoU3BOAHOH (PYHKILHK f(x)=g(x)" @
fob3ysich paBeHCTBOM g (x)=e'" 4"

3. JlokaxuTte, 4yTo nepBoobpasuasn ajas yHkuuu f(x)=P,(x)e",
rae P,x)— MHOroujieH crereHd He Bbillle 4, MOXKHO HaliTH o dop-
MyJie

' F (x)=e"(Py(x)— P{(x)+ P} (x)— P (x)+ P (x)).

nc—is
1. Jokaxute HepaenctBo In (14 x)<x npu x>0, npeasapH-
TeJIbHO HCCJAEN0BAB (YHKUHIO
f(x)=x—In(14x).
" In 241n x
2. Haiinure nepBoo6GpasHyio Aajs GyHKLUHH f(x)=———x——+x"
Ha npoMexyTke (0; oo ), npeaBapHTeJbHO BbiACHHB, 151 KaKOH DyHK-
UMK SIBASIETCA MepBooGpasHoil Gpynkuus F,(x)=In®x.
3. Tesio npoxoautr 45 M 32 3 ¢, a 90 M 3a 6 c. Halinure 3aBucH-

MOCTb KOOpJHHATbhl OT BPEMEHH, €CJH H3BE€CTHO, UTO CKOPOCTb TeJia
IpONOpLHOHAJbHA KOOpAHHATE.

13



Bapuanr 10

nc—i
1. ITpoBepbTe paBeHCTBO

Va+2Vi0+2V5 —Ve—2Vi0+2V5 =V20—4V5 .
2. U3 cocyna ucnapsaach Bogaa. CKoJMIbKO BOABI (B MpoOLEHTax)
HCIIapAeTCs M3 COCyAa B JeHb, €CJH uepe3 4 AHA B HEM OCTABaJjoCh

Ha 48,8% MeHblle TOro KOJAHYECTBA, KOTOPOE B HeM Obljio yepes
JeHb?

3. ¥YnpocTHTe BhIpaXKeHHe W HAHAUTE €ro 3HaueHHe NpH (=52:

L—{—6—(t+3)Vi—4
fdi—6—(—3)\VE—4

nc—2
1. Cunycbl yraoB TpeyrojbHHKa NPONOPLUOHAJNbHbI UKCAaM 12,
35, 37. Haiinnte nepumeTp W MJoulajb 3TOro TPEYTOJbHHKA, €CJIH

paiMyC ONHCAHHOH OKOJIO Hero OKPYXHOCTH paBeH 18,5 cM.
2. Pewnre cucTteMy HepaBeHCTB

{x2+x+ 1> —2—9x—24,

| x| << 4.
nc—3
1. YnopocTute BbIpa)keHHe
1 1 1 1
at (:“’—13()2 + 3a3+1b202
(@+3)(@® +Vb)  (—3) (@ +\b)
2. Pewvte ypaBHeHHE
\ 2 2
P T
nc—4

1. Pasnoxure (ecau 3T0 Bo3MoXHO) MHorouseH 2x*45x* 12 ua
MHOXHTEJH.

2. Ilpu kakux 3naueHunx napamerpa b (b==0) o6a KOpHA KBax-
PaTHOTO ypaBHEHHA

26°x* — bx—3=0
110 MOAYJIO He TNpeBocxoasT 1?
3. Hafinute cymMMy derBepThbix cTeneHe#di KopHed ypaBHeHHA

£—2x—2=0.
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Nnc—5

|. [TpousBeneHHe TpeTbero H LIECTOTO YJEHOB apUPMeTHUECKOH
nporpeccuu pasno 406. [1pu nenennu neBATOro 4seHa 3ToH nporpec-
CHHU Ha ¢e quBeprn‘Jx ujieH B YaCTHOM [loJyyaeTcsa 2, 4 B 0OCTaTKe

6. Haiigute nepsbiii uieH H pa3HOCTb MPOrpPeCCHH.
2. Haiignte cymmy 34-334...4-333...33.
[ —

o 1992
3. Haiiaute cymmy pasa

1+2-%+3~(§)2+ +p-(%)”".

1. ¥npoctHTe BbIpaxkeHue nc—e6
a) cos a cos —g— coSs % ... COS —;— , aFE=2"kn, kEZ,
6) —sin 47° —sin 61°+sin 11° 4 sin 25° .

cos 7°

2. JloKaXXHTe TOXAEeCTBO

cosec o+ cosec 2a 4 cosec 4o+ ... 4 cosec 2"a = ctg% —ctg 2%a.

3. Hssectrho, wuro 3sinf=sin(2a+p). Hokaxurte, uro
tg(a+p)=2 g a.

1. Pewnre ypaBHeHHe nc—7
a) \f2— (sin x4-cos x)=tg x+ctg x;
6) 2 sin 7x+\3 cos 3x+ sin 3x=0.
2. Peuwnte HepaBeHCTBO:

a) cos x—sin x—cos 2x>0; 6) V5—2sin x >=6sin x—1.

nc—s8
l. Hafinure obracte onpenenenus GyHKLHH:
a) y=\/8 cos?’x—6cos x4 1; 6) y=log, log, log, x;

2 4 8

B) y=I in 2x.
) y OgCOS Xs x
2. HcchenyiiTe QyHKLHMIO HA YeTHOCTb H HeYeTHOCTb!

a) f(x)=tgx—sin &  6) f(x)=In|%_:|;
B) f(x)=sin cos x—cos sin x.

3. U3BecTHO, uTO QYHKUHSA [ yeTHa, yObIBaeT H MOJOXKHTENBHA HA
npomexyrtke [0; oo). Pewnre nepasenctBo |f(x)| <<f(2).
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nc—9

[lo nannomy rpaduky ¢yukuuu [ (puc. 23) nocrpoitte rpadux
dyHkuHuH:

a) y=[(x)—3; 6) y=[(x+2),
)y f@Rx—1)41; 1) y—lf(x )Ms
Y y=[f(x1); e} y=IF(—1x])I

2. Tloctpoiite rpaduk ¢)yHKLlPlH2
IngI (lx+11—1)

a) y=3 ° ;
1

6) y=log .5

B) y= |cosx-}—%| ; -3 -2 -1 0 1 2 X

r) y=arccos (cos x).

Puc. 23

I. Hattaure npoussoanyioo pyHkumuu: nc —1o0
a) y=x|x| B Touke 0; y

6) y___2(x—1)'5; B) y=ln xln x

2. [To 3cku3y rpapuka QpyHk- 2t
uuu [ (puc. 24) noctpoiite 3CKH3
rpaduka [’ . , L
3. MycTb y, v y, — nBa pewe- -4 a1 2 3 4 x
HHA AW depeHinanbHOro ypas- -1t

HeHHA y”=—§y. JlokaxwuTe,

1
4YT0 PYHKLHA 3 — 4y, ToXe AB-

JAETCR pelleHHeM 3Toro audode-

Puc.
peHIlHaJIbHOTO YpaBHEHHS, He. 24

nc—ii
. Pewnre MeToxoM HHTepBaJiOB HepaBeHCTBO:

a) x—:~2+x—f—3<xi4; 6) 4+ 12x V14 x < 27 (1 4+ x);

2 —_—
8) (tg* x l)tgxgo.

3—tg?x
2. 3anuvwnte ypaBHeHHsl KacaTedbHbiX K rpaduky QyHKUHH
f(x)=x*—2x—3,
NpoXoAsiulMX vepe3 Touky M (—1; —4),
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nc—i2

|. Halinure npoMeXyTKH BO3pacTaHHs H YObLIBAHHS H TOUKH 3K-
CTPEMYyMOB (DYHKILHH
2Infx+31Inx
- x

f(x)=

2. Tlocrpoiite rpapuk GyHKLHH f(x)=xz+5

2=
HCCAefoBaB ee ¢ NOMOLLbI0 NMpoH3BogHol. Hanuvuure ypaBHeHHe Ka-
catesbHOH K rpaduky B TOYKe C abcuuccoin x,=2.

npeaBapUTENbHO

nc—13

I. B xakux npenenax MeHAIOTCH 3HauYeHHA (QYHKUHH
. | .
f(x)=sm2x—|~§ sin 2x,
n n
L I
ecJH xE[ 5 3].
2. Haiizure oTHOLIEHHE BBICOTH K PaJAHYCy OCHOBAHHH KOHYyca,

KOTOPHIH NPH 3a1aHHOM O06beMe HMeeT HaHMeHbilyl0 Naouiaib 60Ko-
BOH MOBEPXHOCTH.

nc—i4

1. Hafigute nepBoo6pasuyw aaa oyHkuuu f(x)=e* cos x, noms-
3ysicb QOpMyJiaM¥ MNPOU3BONHBIX (YyHKIUH
g(x)=e"sinx u f(x)=e"cos x.
2. BbiuHcauTe HHTErpaJ:

n

—4
a) S V(4—3x) dx; 6) S sin x sin 2x dx.

0 —n
3. Hoxamme, 4TO a4 He4YeTHOH q)YHKU.PlH f clipaBeaJiHBO
paBEHCTBO

§ [(x)dx=0.

—a
4. Haiigute naowanb ¢purypbl, orpaHdH4eHHOH JHHHSAMH
y=x y= —x+44x+4, x> —1.
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l. ¥npocTuTe BBIpaXKeHue nc—1s
2\/Iog21 Ax\[log)‘? (X> 1)
2. Pewnte ypaBHeHue:
- x 1 x
a) 27 M=l H =1l 6) 24 logy x=9.

3. Pewnite nepaBeHcTBO
log , sinx>1.
cos”™ x

1. Pemute ypaBHeHue: Mnc—i6
a) 2logs(lg x)=log;(10—9 lg x);

6) V3’ —2x+15 + V32 —2x+8 =7.

2. Pewiute HepaBEHCTBO

sin 2x

0,5 <0,5 ' <0,5.
3. Pemunre cucremy

3x—2y —\ /
V 3x 2y

£ —18=2y (4y—9).

nc—17

1. 3annumute nnqatbepeuunanbﬂoe ypaBHeHHe, KOTOPOMY YHAOB-
JIeTBOPRET QYHKUHA y=3 **

2. Hokaxute HepaB(‘H(TBO e ">1—xnpu x>0, npeaBapuresb-
Ho uccaenoBaB pyHKUHwW f(x)=e *+ x— 1.

3. Hokaxwure, uto nepBoo6Gpasuyio nas ¢yHkuun f[(x)=
=P, (x)e”* rae P;(x)— MHOrOWI€H CTelE€HH He Bbille 3, MOXKHO HANTH
no ¢gopmyJe

F(x)=e " (— P3(x)— P3(x)— P5 (x)— P5” (x)).

—X

nc—i18

I. BuiBeaute Qopmyay anas mnpousBoaHod GyHkuMH [(x)=
=log,. A (x), noab3ysce ¢Gopmysioil nepexona K HaTypaJsibHbIM
Jorapupmam. 1

2. Hafignte obaactb 3HaueHui ¢yHkuun y=x" (x>0}

3. Teao npoxoaut 15 m 3a 5 ¢, a 60 m 3a 10 ¢. Hafinure 3aBucu-
MOCTb NYTH OT BPEeMEHH, eC/il U3BECTHO, YTO CKOPOCThL Tesaa I1pomnop-
UHOHAJIbHA NMPOUAEHHOMY TYTH.
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NMPUMEPHBIE KOHTPOJIbHBIE PABOTDI

Kontpoabuas paGorta Ne 1
Bapuanr 1

1 I
1. Hokaxute, 4To QyHKUHS F(x)=§——; ecTb nepBoobpa3sHas

o7 QYHKIHHU ]‘()C):Lx2 Ha npoMexytke (0; oo).

2. lna dyukuuu [ (x)=4 sin x HaliaiuTe: a) MHOXKECTBO BCEX Iep-
BooOpa3unbix; 6) nepoobpa3nyw, rpaduk KOTOPOiHl NMPOXORHT yepe3
Touky A (—g, 0).

4
3. Briuucaure S——iz—dx.

Ve

i
4. Boiuncaute niowanb GuUrypbl, OrpaHHUCHHOH JHHHAMHE:

a) y=0,5x° y=0, x=3; 6) y=0,5x%, y=0,5, x=2

5. Heob6as3atenbHoe 3amnavue. Belunwcaure naomanb
¢urypbl, OrpaHHYEHHOH JTHHHUSMHU

y=2sinx, y= —sin x, O<x<—23£.
Bapuanr 2

4 i
l. Hokaxute, 4to (GyHKUHA F(x)=—x-—§ ecth nepsoobpaznasn

ana GyHKUWH f(x)=—% Ha npomexyrtke (0; oo).

2, a5 pyHkuuu f (x)=28 cos x HaliqvTe: a) MHOXKeCTBO BCeX Mep-
B006pa3Hbix; 6) nepsoobpasHyio, rpaduk KOTOPOH MPOXOAHT uepes3
Toury A (m; 0).

3. Bbluucaure dx.

9

S 6x
V7

4. Broiyncanre niowanab GUrypbi, OTPAaHHYCHHOH JHUHHAMM:
a) y=2¢, y=0, x=2: 6) y=2x" y=2, x=2.

5*. Heo6ss3aTtenbHoe 3aaaHue. BbhiudciuTe naowanb
(HTypbl, OrpaHHYeHHOH JHHHAMH

y=sin x, y= —2sin x, ngg%".
Bapuanr 3
I. Jdokaxute, 4To (PYyHKILHSA F(x)z—;——% ecTb nepBoob6pa3Has
ans QyHKiMK f(x)=%+% Ha npomexyTtke (—oo; 0).
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2. Oaa byukuuu f(x)=2sin 3x HaliauTe: a) MHOXKECTBO BCex
nepBoo6GpasHbiX; 6) NeprooOpasHylo, rpadHK KOTOPOH MPOXOAUT ue-

a.
pe3 touky M (3 ; O)4
3. Briuucaure S

.5
3¢ dx.

X
H

4. Boluncaute naomanab GUrypsl, OTPaHHYEHHOH JIMHHAMH:
a) y=—x+4, y=0; 6) y= —x*+4, y=3.
5*. Heo6s3aTtenbHoe 3apgadHude. Bpluncaure naowans
(urypbl, OrpaHU4€HHON JHHUAMHU
y=2 cos2§+l, y=0, x=0, x=nm.
Bapuanr 4

4
I. HokaxuTe, 4T0 PyHKUHA F(x)=%+-; ecTb nepsooOpaiHas

Aist QYHKIHH f(x):%—% Ha npoMexyTke (— oo; 0).
2. Jaa ¢yHkuun f(x)y=3 cos 2x HalijnTe: a) MHOKECTBO BCEX

nepBooOpasHnbix; 6) nepBoobpasnyo, rpadrK KOTOPOH MPOXOLUT uye-
n
pes Touky M (-4—; 0).

9
025
3. Boiuucaute 86"
1,5

x

dx.

1
4. Beluncaure nioniaib Qurypbl, OrpaHHueHHON JUHHAMHU:

a) y= —x*+3, y=0; 6) y= —x+3, y=2.

5*. Heob6sa3aTteanbHoe 3ajlaHHe. BblUHCAHTE NJOLLAAb
¢urypbt, orpaHHueHHOA NHHHAMH

y=2 sinc"%—l-l, y=0, x=0, x=r1.

Kourpoabhaa paGora M 2
Bapuanr 1
l. Hafignre 3HaueHue BbipaKeHH$

\T—\B3 TV

2. Cokpatute apo6b

a—b
LA
ub2+a2b
3. Pewnre ypaBHeHHe:

a) 8 —1=0; 6) V3x—2 =4—x.
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4. Pewute cuctemMy ypaBHenu#
{x——y=8,

Vx —\y =2.

5. Heo6s3aTeabHoe 3ananHe.

V2 —2,5s5in x =cos x.

Bapuanr 2
1. Halignte 3HaueHue BHIPaXKEHHUS

Vo—\17 o VIT .

2. Cokparute apobb
a— b
i

a—a’b

3. Pewunte ypaBHeuue:

a) 2704 1=0, 6) V3x+1 =x—1.

4, Pewnre cucreMy ypaBHeHui
{x—y:?l,

Vx+Vy =7.

5. Heo6sa3aTesbHOEe 3ajaHHe.

V2—2,5cos x =sin x.

Bapuanr 3
l. Haitaute 3HaueHHe BbipakeHuA

Pewnte ypabHeHue

Peure ypaBHeHHe

VW8 —Vi AW +v1e .

2. Cokpature npobb

3. Peurute ypaBHeHHe:

a) 16x*—1=0; 6) V2x*—3x42 =2x—2.

4. Pewute cucremy ypaBHeHU#
L4y =97,
\Vxy =6.

5*. Heo6a3aTenbHOe 3apaHue.

TepBaJiOB HepaBeHCcTBO Vx+2 —x>0.

Bapuant 4
1. Hafiaute 3HaueHue Boipaxenus

Pewnte mMeToaOM HH-

V75 +VIT - VW75 —ViT.
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2. Cokpatute apobb

3. Pewrute ypasnenue:

a) 64x5—1=0; 6) V224 5x+4 =2x+2.

4, Pewnte cHCTeMy ypaBHeHHI
{x+y=l3,
Ve +\y =5.

5*, Heo6a3aTeabHoe 3apnanne. Pewnte meTogom HH-
TepBa/JioB HepaBeHCTBO Y2 —x — x>0.

KounrtpoanbHas pabGora Ne 3 (Ha 20 mMuHyr)

Bapuanr 1

1. [Toctpofite rpaduk dyHkunu y=3* Kak nameHsieTcs y, Koria
X Boszpacraer or —1 mo 3?

2. Pewnte ypaBHeHue:
a) 872.2°=4, 6) 2°4-3-2°"4=122,
3. Pewnre HepaBeHCTBO

371243,
4*. Heo6s3aTenbHoe 3anauune. Pewnre ypaBHeHne

3|sin x--1} =9.
Bapuanr 2

. TlocTpoiite rpaduk GyHKUHH y=<%)x. Kak wu3meHsercs y,
Korpa x Bo3pacraer or —! go 3?

2. Pewute ypaBHeHHe:

a) 277'.3* =8I, 6) 2.3" 43" 2=57.

3. Peuwnre HepaBeHcTBO
2718,

4*. Heob6nsateanbHoe 3aiaHue. Pewutre ypaBHeHue
gleos x=21 _ g

Bapuanr 3

1. Tlocrpofite rpaduk Ppynkuuu y=4*. Kak usmenserca y, Koria
X Bo3pacTaer ot —2 po 2?

2. Pewnre ypaBHeHHe:
a) V5 -5%=5  6) 4—3.41=52.
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3. Pewnte HepaBeHCTBO

(0,3)°~+2<0,09.
4*. Heo6s3aTenbHoe 3ajaHue. Pelnte ypaBHeHHe
2|x—ll=0’5l—-x-
Bapuanrt 4

- 1\x
. Hlocrtpoiite rpapur ¢PyHKLHH y=(z->. Kak usmeHseTcs y,
Korga x Bo3pacrtaet or —2 po 27
2. Pewnre ypaBHeuHe:

a) V3-8 =141 6) 5 —7.52=90.
3. PeuwdTe HepaBeHCTBO
(1,3)°~++2< 1,69.

4*, Heo6GasateabHoe 3ajadHune. Pewnre ypaBHeHHe
11 —x—1
5"+ =(0,2)~*~".

Koutpoasnas pabGora M 4
Bapuanr 1
. TlocTpoiite rpaduk obynkuun y=Ilogsx. Kak uamensercs y,
KOrpa x Bo3pacTaer oT % no 277

2. Pewute ypaBHeHHe:
a) log o5 (¥ —3x)= —2; 6) logQ\/;—logQ%=3_
3. Peuiure sHepapeHCTBO

logy {x+1)<< —0,5.
4. Pewnre cucTeMy ypaBHeHHI

log, x+log,y=1,

{y—2x=7.

5*. Heo6sa3arteabHoe 3anaHue Peumnre MeToioM HH-

TepBaJiOB HEPAaBEHCTBO
logy (3 —x)

=0.
Bapuanr 2

1. ITocTpoiite rpapuk byHkunn y=log, x. Kak uamenserca y,
3

1
KOrJla X BO3pacTaer oT - 10 272
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2. Pewute ypaBHeHHeE: :
a) loggy (£ +4x)=—1; 6) I()g3—:;+log3\/;=~—l.

3. Pewnte HepaBencTBo logys(x—1)> —2.
4. Pewnte cuCTeMy ypaBHeHHH

log; x+logy y=1,
y—3x=8.

5%, HeoOsa3aTeabHoe 3anadHne. Pewnre MeToooM HH-

TeEpBa/JdOB HEPABEHCTBO

logg s (x+3)
ix____>0_

Bapuanr 3
l. Tlocrpodite rpaduk dyHkuun y=1log,s x. Kak namenserca y,
1
KOTa X BO3PaCTaeT OT - IO 8?

2. Pewnte ypaBHeHue:
a) log | (£ +6x)= —2; 6) log;,-)s?—log2 V2x = —0,5.
)

3. Pewnte nepasenctso lg”x—Ig x>0.
4. PewuTte cucTeMy ypaBHeHH#

{ log, x+log, y=2,

x—4y=15.
Bb*. HeobGasateabHoe 3apgaHHe. Peminre MeToiom HH-
logo‘,‘(x——Q)
TepBaJ0B HePAaBEHCTBO ————_—_—6—<0.
Bapuanr 4

1. TocTpoiite rpaduk GyHkuun y=Ilog, x. Kak uamensercs y,

KOrjaa x Bo3pacTaer OT % no i6?
2. Pewmiute ypaBHeHHe:
5
a) log | (£ +8x)=—2; 6) Iog5—27-{—log5 5x =2.

3
3. Peuwrute HepaBeHCTBO
Ig? x+1g x<0.
4. Peuiute cucTeMy ypaBHEHHH
loges ¥+ logesy= —1,
x—2y=3.
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5¥. Heo6s3aTeanbHoe 3agaHue PeuMTe METOLOM HH-
TePBaJIOB HepaBEHCTBO

log; (8 —x)
4—x

<0.

Kontpoabnaas paborta MNe b

Bapuanr 1
1. a) Nauna ¢dyukuus f(x)=e”" cos x. Hanaure ' (x), ' (0).
1

6) Hana byHkuns ¢ (x)=% In(—2x). Haiigute ¢" (x), ¢’ (_3)'

2. BbluHcauTe naowanb GpUrypbi, orpaHu4eHHON JUHUAMH
y=ce', y=1, x=2,
3. Hccaepyiite Ha Bo3pacTanue (yGbiBaHWe) H Ha IKCTPEMYMbl
dbyHKIUHIO

f(x)=2x1n x.
4* Heo6snsaTeabHoe 3apanue. PellinTe HepaBeHCTBO
F()>¢'(t), ecan [(H)=4, @ (t)=2""".
Bapuanr 2
1. a) Jana ¢yukuns f(x)=e*sin x. Haiinute [’ (x), f(0).

6) Haua dynkuus (p(x)=% In (—3x). Hatinure ¢’ (x), ¢’ (—%)

- 2. Boiuncanre maomanb GUCypbl, OrpaHuueHHON JIHHHSAMH
1
| y=-, y=1, x=4.
3. HUccnenyiite Ha Bo3pactanue (yGbiBaHWe) H HAa 3KCTPEMYMBbI
(pyHKLHUIO
f(x)y=x-e"
4*. Heob6a3areabHoe 3amanue. Pelwnre HepaBeHCTBO
Fr)y<e’ (1), ecam f(t)=9"", ¢ ()=2-3"
Bapuanr 3
1. a) dauna ¢pyuknusa f(x)=2%cos x. Haiiaute [’ (x), [’ (0).

6) lana ¢yHkuua ¢ (x)=61In (%x) Hahgure ¢ (x), ¢’ (é)

2. Boiyucaure niowiafb QUrypbl, orpaHUueHHOH JHHUSAMH

-X

y=e 7, y:l, x= —2.
3. Hccnenyiite Ha BoapacTaHue (yOuIBaHHE) H HA 3KCTPEMYMbl
byHKUHIO
21In x

[x)= -

X
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4* HeobBazatTeabHoe 3aaaHHe. HalauTe HavMeHblluee

sHavende Gynkuuum f(x)= (3*+3 ) Ha orpeske [— 2; 2].

1
In 3

Bapuaur 4
1. a) lana ¢yunkuns f(x)=23"sin x. Haitanre [ (x), [ (0).

= 4 ’ l
6) Hana ¢dyukuus ¢ (x)==61In (%x) Haiiaute ¢ (x), @ (§>

2. Boriuncaure njoulaib (GUrypbli, OTPaHHYEHHOH JHHHAMH
2 5
y=_7 y=2, x_—‘(;
X
3. Hccaeayiite Ha Bo3pacTaHde (yObiBaHHe) H Ha 3KCTPEMYMbI
dhyHKUHMIO

4x

[(x)=
4* Heo6a3atTeabHoe 3ajgaHue. Havaure nauMeHbliee
(2*+4+277) na orpeske [—1; I].

e

3Hauctne QyHKUMY f(x)=—|—
In 2
Konrpoabnana pa6ora M 6 (Ha 2 ypoka)
Bapuanr 1
I. Pewute ypaBHeHue
sin 2x+cos 2x=0.
2. BuiuncanTte naowanb GUrypbl, orpaHHUeHHOA JHHHUAMH
y=1x, y=4.
3. Pewmnte cuctemy ypaBHeHUH
logs(y —x)=1,
{3‘+'-2y=24.

4. PewnTe HepaBeHCTBO

Vx+5
‘ =0.
P2—9 =
9. Hannwurte ypaBHeHMe KacaTeNbHOH K rpa@uky (QPYHKIHH
f(x)=¢e"+sin x B Touke ero ¢ abeuuccoi x,=0.

Bapuanr 2

l. PewuTe ypapHeHHe
sin 2x—cos 2x=0.
2. Boluucaute naomanb ¢GUrypsl, orpaHuueHHON JHHUSIMH
y=0,5x2, y=2.
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3. Peurure cucreMy ypaBHeHHH

{logg(x—y)=l,
2°.3v11 =72,

4. PelnTe HepaBeHCTBO

5. Hanmwure ypaBHeHHWe KacaTeJbHOH K rpaduky OGYHKLHH
f(x)=e*+cos x B Touke ero ¢ abcuuccoi x,=0.

Bapuanr 3
|. Peiiure ypaBHeHHe

1+4sin x cos x=rcos® x.
2. Boiuucaure nJoulaib Gurypbl, orpaHn4eHHOH JIMHUAMH
y=—x+1, y=—x+1.
3. Pewlnte cHcTeMy ypaBHeHHH
log, 5 (x—y) =2,
252,541 =40.
4. Hafipute Haubosbliee H HauMeHbLiee 3HAaueHHS GYHKLHH
f(x)=e* "' —ex na orpeske [—1; 1].
5. PewnTte HepaBeHCTBO
(32 44)(2 sin x4 1)=0.
Bapuanr 4
I. Peurnte ypasHenue l—sin xcos x=sin®x.
2. Bpiucaure niowanb (GpuUrypol, orpaHHYeHHOH JHHHSAMH
y=—x41, y=x+1.
3. Peumnre cucremy ypaBHeHHH
{ log .z (x+4)=2,
30— r. 493 =36,

4. Haiinure HauboJbluee H HauMeHbUIee 3HAaYeHHSt (QYHKLUHMH
f(x)=e*"T?—ex Ha orpeske [—2; 0].

5. Peurnre HepaBeHCTBO
(—242—5)(2cos x4+ 1)<<0.
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NMPUMEPHDBIE BAPHAHTbI 3K3AMEHALHOHHbBIX PABOT
MO AJITEBPE U HAYAJIAM AHAJIH3A 3A KYPC
CPEAHEHN WKOJbI

Bapuanr 1

2
T€ KOPHH 3TOr0 ypaBHEHHs, fpHHAANEKALIHE MPOMEXYTKY [m@; O]

1. Peuinre ypaBHenue 5—5 cos (—E—x)=2 cos® (n — x). Haiinu-

2. Peuure ypaBHeHHe
log, (1 —x)+log, (—5x—2)=2+ log, 3.
3. Pewnre HepaBeHcTBO
7— i
Vs
4. Boluncaure nioiajb QUrypbl, OrpaHHYeHHONH JHHUAMMU
y=3xu y=>5—2x.
5. Hadigure o6uaactb onpeneneHuss ¢yHKUHH

y=In(9— )+ \sin x.

6. Hafinure Hanbosbluiee 3HaueHHe PYHKUHH

£ x—=3
Ha orpeske [—I; 6]
Bapuanur 2

1. Peuinre ypaHeHue
(sin x—cos x)*=1+4sin x,
2. Hanuwure ypaBHeHHe KacaTeabHOH K TPadUKY GYHKIIHU
y=In(3—2x)—sin(0,5nx)
B TouKe ero ¢ aGcuuccoi xy=1.
3. Peuninre HepaBeHcTBO
Vi —5
3—x
4. BoluncauTte nJoiiaab dUrypsl, orpaHHUeHHOR JTHHHUAMH
y=x+1n y=—43.
5. Tlocrpoiite rpaduk GyHKUHH
y=|2x—4] 4 2x.
6. Haitpute nHauMeHbllee 3HayeHHe (PYHKLUHH
2 x4+3
Y= =372

=0.

Ha orpeske | —3; 3]

139



Bapuanr 3

1. Pemnte ypaBHeHUe
3sin2x—2cos 2x=2.

2. SlBnsiercs Ay uucao Y3 KopHeM ypaBHEHMS

424"+ (24 xP=15?
3. Pewnre cuctemy ypaBHeHHUIl
log, (4x—y)= — 1,
QP +2.3% — |,

4. Pelunte HepaBeHCTBO
(xr+2)-V9—x? <0.

5. Bbluncaure nsotlanb GHUrypbl, OTPAHUYEHHON JUHHAMH

y=—0,5"4+x+ 15 y=0,5x4+05.

6. Uncao 28 npeicrasbTe B BHAE CYMMBbl TpeX MOJOKHTENb-
HbIX cJaraemblx Tak, uTobbl 0QHO caaraemoe OblJIO B JBa pasa
MeHblile Jpyroro, a CcyMMa KBaApaTOB BCEX K cyaraeMmbix Oblia
HaHUMeHblluel.

Bapuanr 4
1. Pemure ypaBHeHue
3
20052(n+x)=1+cos<7n+x).

Hazosute asa pewenus, Goabuiue 207,
2. YupocTHTe BbipaXXeHHe

%49 g®_9\ 4—4
a—2 M2 6 -
MoxeT Ju ero 3HaueHue ObiTb paBHbIM 1?
3. Pewnre cuctemy ypaBHeHui

3 +2x=10,
{y—2=log3(2x).
4. Pewinte HepaBeHCTBO
lg (2x+0,5)
log, (£+1)

5. Boluucaute niomwanb GuUrypbl, OrpaHHYEHHOR JIHHHAMH

2
y=7, y=2x, x=2.
6. KpuBosinneiinas Ttpaneuus orpanuuedHa napaboqoi y=
1.
= —-§x2+4 U ocblo abcumnce. PaccmaTpuBaeTcsd MHOKECTBO 11PSIMO-

YroJMbHHKOB, BIIMCAHHbLIX B 3Ty Tpane€lHi0, Yy KOTOPbLIX ABEC BEePIliHHbDI
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JqexaT Ha ocv abcluce, a ABe ApyrHe — Ha napabone. Kakoit u3
3THX IIPAMOYrOJbHHUKOB UMeeT HauGOoJbIIYI0 IJIOWIaAb?

Bapuanr 5

l. Peluute ypaBHeHuHe
2 ( 0s? _\s
cos (5—}—)()—(05 2n+x)= 5

2. Tlpn Kakux 3Ha4eHUsiX X 3HAuYeHHS BblpaxeHud x+2 n
V2x'4+6x+1 papubi?

3. Hccaenyitte pynkumio y=2x—1,5x" u nocrpoiite ee rpaduk.
4. Pewvte HepaBeHCTBO

lg (0,5x+ 0,25)
loggs (24+1) =
5. Beluncaure naowa (Urypbi, OrpaHHdeHHON npsimoil x=0,
rpadukoM OYHKIMK §=x"+ 6x+ 10 u KacaTeJabHOIl K HeMy B TOuKe
¢ abecuuccoi x,= —3.
6. 3a6opom asnHOH 24 M TpeGyeTcs OrOpPOAHTHL C TPEX CTOPOH

MPAMOYTOJbHbIA NaJucalHuK Hanboabwel naouwany. Hafiante pas-
MEpbl aJucalHuKa.

Bapuaur 6

1. TIpn kakux 3HaveHHsAX x rpadPuk QyHKUMH

y=log; x+log;(x+6)—1
nepecekaer ocb abcuucc?
2. Peutute HepaBeHCTBO

(x—5)- V' —9 =>0.
3. Slsasercss su uueao \[7 Kophem ypaBHeHHs

B—x) = o5

4. Boluuc/iuTe HHTerpad
2n

3 cos (x———g) dx.

OQ/WQN!

3

o x .
5. Hccaenyihite dyHkuuio y=3x~—-9— M nocTpoiite ee rpadHk.

6. lns nocaakd LeHHbIX KyJAbTyp HYXKHO BbIJE/NHTb YYacToOK
npamoyroJabHoi GopMbl, nuoutaab Kotoporo 5,76 ra. Kakue pasme-
pbl AOJKEH MMeTh yuacToK, yToObl 3aTpaThl Ha MOCTPONRKY orpaibl
BOKPYTI Hero OblIM HaHWMEHbLIUMH?
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Bapuanr 7

I. Peminte ypaBHenue
6— 10 cos? x4 4 cos 2x=sin 2x.
2. Pewnre cucTeMy ypaBHeHHH

3x+l _27y—— 1 =9l.5,
{ 2x—y?=3.

3. Pewnre HepaBenctBO
log; x+logy (x—1)— I < log; 2.
4. Hafinure npoMmexyTku y6biBandsi GyHKUHH

y=—§——2\/}_.

5. Hadhiaute naowanb ¢urypbl, orpaHH4eHHOH JHHHAMH
y=x4+3 n y=2"—x+1.

6. Ha napa6ose y=1— x> naiiaure ToukH, 6aHxaikline K Haua-
Ny KOOpAHHAT.

Bapuanr 8

1. Haiignre o6aactb onpeneseHusi ¢yHKUHH

1
y=(5—2x)° +log, (2,5x+ £%).

2. ¥YnpocTuTe Bhipa)KeHHe

4cos® x—sin 2x cos x—3 sin x
cos (n—2x) cos x4 sin (—x)
o n
A HAHAHTE €ro 3Ha4YCHHEC IpH X = —E

3. Pemute ypaBHeHUe

log; x+1log; (3x—8)=1-+42 log, 2.
4. Peinte cHcTEMY HepaBeHCTB

{\/5)(-—1 <2,

2:-1-3.2°%2> 923

5. Buiuucaure naoutaab GUrypsl, orpaHuyeHHold rpapukom QyHK-
uHH y=x"—4x+9, KacaTeabHo#i x rpaduky 3Toli GYHKUHH B TOU-
Ke ¢ abcuuccoli xo=3 M OCbl0 OpPAHHAT.

6. Tlepo rpadonocTponrens BuiuepunBaet rpaduk GyHKLUH Y=
=x—2c0s x AJg BCcex X, MPHHAMJEXKAIMUX MPOMEXKYTKY [—m; n].
Ha#inure koopanHaTh Touku rpaguka, Haubosee yaaJeHHO# OT OCH
a6cruce.
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Bapuanr 9
Vi #
2x+3

2. Ilpy mnomoulH [POM3BOLHOH HcchAenyilTe HAa MOHOTOHHOCTb
PpyHKUM0O

l. Haiigure obaactb onpeneserHnss QYHKUHH Y=

y=1logos(6—2x).
o
3. Boiyncaure (2+3°‘5)“2+—2—1'12—3.
4. Briuucaute nJjowanb GpHrypbl, orpaHHuYeHHON JIHHHAMH
y=x'u y=4—3x.
5. Haiinute kpuTuueckue TOUKH PYHKUHH

f(x)=0,5 cos 2x+\/-2_ sin x,
npuHaaiexainue otpesky [0; m].

6. C GankoHa, HAXOAfLIETOCS HA BLICOTE 25 M HaJ MOBEPXHOCTHIO
3eMJH, 6POCHJIH BEPTHKAJBHO BBEPX MSAUUK C HAYaJbHOH CKOPOCThIO
20 m/c. Hcnoab3ys 3aBHCHMOCTb BbICOTbl M0jJbeMa OT BpeMeHH,
ollpefeJsiuTe, Ha KaKyl HanbOoJbllYI0 BbICOTY OT MOBEPXHOCTH 3€MJIH
B3aeTHT Mauuk. (Cuntath g=10 m/c’®, conpoTHBiennem Bo3ayxa
npeHe6peusn.)

Bapuanr 10
I. ITpn Kakux 3HAYEHHSIX X 3HAUYEHUS BhIpaXKeHUH 2 cos x+
+4\/3_ sinx+9 u 4cos (%—}—x) pPaBHbI?

2. Boiuncaure

2
— (2" —1"2
1+V2 ( :
3. Peulnre HepaBeHCTBO
2log, (3—2x) <0
logg, 0.1

4. Haligate nJowanb Gpurypbl, orpaHH4eHHOH JHHHAMH

y=x>n y=0,5x4+2.

5. Haiipure obnactb onpeneneHua ¢GyHKLHH

_ 2x—8
y P4x—6"

6. 3aBoAiy NOpy4YeHO HM3TOTOBHTb pe3epByapbi €MKOCTblo 4 M°,
yuMeruiHe GopMy NPaBHABHOH YeTBIPEXYroJbHOH APU3Mbl H OTKPbI-
Thie cBepxy. [IpH 3TOM BHYTpPEHHsS MOBEPXHOCTb NOJKHA ObITh 1O-
KpeiTa onoBoMm. KakuMu craeayer suibpaTh pasMepbl pe3epByapa,

uTo6bl M3paCXONOBATh HaMMeHbillee KoauuecTBo onoBa? (ToJsuHON
CTeHOK npeHefpeub.)

143



Bapuanr 11

1. Pewwurte ypashenue cos®x—cos 2x=sin x. Haiinute Kopnm
3TOr0 ypaBHEeHHs, [IPHHAJexKallne NpoMexyTky | —a; 2m).

2. Pewnte nepaBeHcTBO logy, (3,5—5x)>2log,,0,2—1.
3. Oas ¢ynkuuu f(x)=4 sin 2x+ x~ 2 HaillauTe NepBoo6pa3nyio,

o it
rpaduK KOTOPOH IIPOXOAHT yepe3 TOUKY M(§; l).
4. Pewnte ypaBheHue

Vix—3)2x+7) +3=nx.
5. [lpn KaKnx 3HaueHHAX @ NAOULAAb GHUTYPbl, OTPAHHYCHHOHN JIH-
HuAMH y=x°, y=0, x=a, paBHa 9?
6. Kakoit Haubospuini 06'beM MOXET HMeThb KoHYC, o6pasyulas
KoToporo paBHa 23 am?

Bapuanr 12

I. Pewnte nepasencrso 142 log, 0,3 >log, (1,5x—3).
2. Pewnre cuctemy ypasHeHHH

n
x+y=5,
sin x4-siny= —\/5_2-
M 3anHilinTe Kakue-iu60 TPH pelieHHs 3TOH CHCTEMbl.
3. Bbluncaute nuaomanb GuUrypbl, orpaHHueHHONH JHHHUAMH
y=—x*—2x+4+8 u y=>.
4. Pewnte ypaBHeHUHe

V(x—2)(2x+5) +2=nx.
5. B kako# Touke kKpuBo#l y=e**— | KacaTeqbHas napaJenbHa
npamMol y=3x—>5?
6. Kakoit Haubosblinii 006beM MOXKET HMeTb UHJAHHAp, OHa-
FOHa/lb OCEBOI'0 CeueHust KOToporo pasHa 5\/3 am?

Bapuant 13
1. Peuiure ypaBHeHHe
2tg x+3=tg(1,5n+x).

SBaserca au uucao 0,75m KopHEM 3TOr0 ypaBHeHHSA?
2. Peuinte ypaBHeHHe

log, (V59— 10x —1)=0,5+log, (x—4).
3. Bbluncaute miowmwaib GHrypbl, OrpaHH4YeHHOH JUHHAMH
y=5—xu y=x+3.
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4. Hatizute TaHreHc yrJa HakJOHa KacaTe/bHOH, npoBeleHHO
K rpaduky QYHKIHH f(x)=£;_—xz B Touke M (4; 0). Hanuwure
VpaBHeHHWe 3TOH KacaTeJibHOH.

5. TMoctpoiite rpaduk dyHKUHH y=In x"5+lnL. (Onucaunue

'3
BCEX CBOHUCTB He Tp€‘6V€‘TC'r‘I )
6. Maowanp llOJlHOH MOBEPXHOCTH NpPaBHAbHOH qublpexyronbuon
npuambl pasHa 6 av’. Haiiaute HauGonblwinit 06bem 3TOH 11PU3MBI,
3Has, YTO CTOPOHA ee OCHOBAaHHWA MOXET NMPHHUMaTb J0ble 3Haye-

HHA, MpUHaadexale npomexytky (0,5; \/g).

Bapuanr 14

Pemiute HepaBeHCTBO
In(2x—3)<<In{(x+41).
2. BbiuvcauTe nioiiaib QUrypbl, OrpaHUuyeHHON JHHUSMH
y=—142x+3 v y=3—x.
3. Peuute ypaBHeHHe

(1 — C0S (3—)())-(1 +sin x)=1,5sin (x—9x).

1
fdBasieTcst K YHCAO 7€n KOpHEM 3TOT0 ypaBHEeHHs?

4. Hafiaure TaHreHc yrja HakJoOHa KacaTeJbHOH, 11pPOBeAEHHOH

6x+ 1,54

K rpaduKy QYyHKILHH f(x)=+T
ypaBHeHHe 3TOH KacaTesabHOH.

D. Pewmnre HepasenctBo 4" — 16>6.2"

6. O6beM NpaBUILHOH YETbIPEXyTONbHOH NPH3MbI paBen 8 am®.
Hajinute HauMeHblIYI0 TMOJHYI TOBEPXHOCTb 3TOH NMPH3MBblL, 3HAA,
4TO CTOPOHA €e OCHOBAaHHHA MOXEeT [IPMHHMATb JioObie 3HAUEeHHT,
MpUHagjexalime npomexyTtky (1; 4).

B Touke M (2; 6). Hauunwure

Bapuanr 15

1. Peuinute HepaBeHCTBO

1
N4 1
9(7) ST
2. YnpocTuTe BbipaxeHHe

2 ctg (%—2(1)—}-

2 sin(n—a)

sin (g_-{—a)-klg o sin(—a) .

o n
Halipute ero anauenue npu o= BETR
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3. durypa, orpaHHYEHHAR JHHUAMH §= — x°, y =0, x= — 2, ze-
JUTCA 11pAMOH x=a Ha ase yacTH. [Ipy KakoM 3HaueHrU @ ux nJo-
(laAd PEBHBI?

4. Haligute npoMexyTKH BO3pacTaHusi U YObIBAHHA (QYHKUHH

J0=—"-

5. Pewnre cucremy ypaBHeHui
x4 2y=13,
2log, x—log,(2y—1)=0,5.
6. Hailnnte HanGoubliMii BO3MOXKHbBIH 06'beM 1PABHALHON YeThi-
pexyrosbHO¥ nupaMmHuabl, GoKoBoe pe6po KOTOPOH PaBHO 6\/5 CM.

Bapuanr 16

l. ¥npocTuTe BbipaxelHe
2cos?a

I 4+sin(n+a)

HaszoBuTe aBa 3HaYeHHA «, IPU KOTOPHIX JaHHOE Bbipa)XeHHE HE

MMeeT CMbicaa.
2. Pewnre HepaBeHCTBO

9"+ 3" >6.
3. Pewute ypasuenue log?(2—\x)=1.
4. Boluncadre 11J0Wanab GUIYpPbl, OFPAHUYEHHOH JHHUAMMU

5. HUccneayitite Ha Bo3pacTaHue, yObIBaHHE H 3KCTpeMyMbl DYyHK-
1110

+2cos (1,5n—a).

y=2x1n x.

6. OcHoBannem nupamuabl MABCD cayXuT KBaapat, npuUuem
MB_1 ARC, MD=4\/§ cM. Haliaute BBICOTY MUPaMHUIBL, 11PH KOTO-

poA ee 00beM HAaWOOJBLIKHA, M BbIYKCAUTE ITOT OOBEM.
Bapuanr 17
I. ¥npocture BblpaxKeHwue

C()S(—-Q(L)—{— 2 sin (n —2a)

ctg a+clg (%—I— a)

o n
Haiiaute ero 3nayenue npu azg.

2. Pewwure ypaBHenue

Vx*—9 -log, (0,5x)=0.
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3. Mccnenyiite Ha Bo3pacTaHue, yOblBaHHE H 3KCTPEMYMbI
dyHKILHIO

f(x)y=4xe "
4. Hafinute naomanb GUrypol, orpaHHYeHHON JHHHAMH
y=x"+2x+5 u y=>5—2x.
5. Pewnre cucremy ypasHeHuU#

2x—y=19,
logg (2x—1)—2 loggy=—0,5.

6. Hafinnte HanGoabuUIMi BO3MOXHbIA 06bEM MPaBHALHOH Tpe-
yroJibHO# mupamuabl, anodgema KoTopo# paBHa 6 aM.

Bapuanr 18
|. Pewnte ypaBHeHue

V3 cos? x— 0,5 sin 2x=0.
HasoBute onMH NONOXKHTENbHbIH M OLMH OTPHLATEJbHBIA KOpeHb
3TOTO ypaBHeHHﬂ.

2. Pewure ypaBHeHue V13— 4 1=1x°

3. Boiyucante naouiaab Gurypel, orpaHHuyeHHOH JHHUAMH

y=—054+2x u y=0,5x.
4. Pewyre cucTemMy ypaBHeHHi

31 +logz (x+ 2y) — 6x,
3x2 2 __ 90 Sx

5. Pewunrte HepaBeHCTBO logQ(x—l)+log2(x—3)<3.

6. [1pn npoekTHpoBaHHM Lexa Mo nepepaboTke MJIOLOOBOUIHON
IIPOAYKUHH MJaHHPYETCS CTPOMTENbCTBO HECKOJBKHUX OLHHAKOBbIX
XONOAHABbHEIX KAMEp, KaX/Jas H3 KOTOPbIX MMeer tdhopMy npaBu.ib-
HOM YeTbIpeXYFoJbHOM HpH3MbI 06beMom 144 m°. Jlasa o6anuoBKH 60-
KOBBIX CTEHOK KaMepbl UCIOJb3YIOT MaTepHaJ, LieHa Kotoporo 15 p.,
a gas obauuosk aAHa —20 p. 3a oaHH kBagpaTHeH MeTp. [1pu ka-
KHX pasmepax XOJOAUILHOH KaMepbl CTOMMOCTb ee 06JHLOBKH Oyner
HaHMeHbLIeh?

Bapuanr 19
1. Boluncaute njowasnb (Urypbl, OrpaHHYeHHON JHHUAMH
. 2
y=sinx, y=0, x=—3’1, ngg%“.

2. YnpocTHTe BbipaxeHue
2 cos a—sin 2a

sin a —sin a+cos? @
YKaxuTe MHOXECTBO 3HAYCHUHA o, 1IPH KOTOPbLIX 3HAYEHHE NAHHOMO
BbIpaXKEHHA paBHO — |.
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3. Peuwdte ypaBHeHHe
41n’ x—In £=2.
4. Uccaenyiite pyHKumio

f)=—30 42

H nocrpoite ee rpaduk.

5. K kpusbim y=10,5x 1 y= —0,5x>— | npoBeaena o6uaa Ka-
caTesibHas NOJL OCTPbLIM yrJioM K ocH abcuucc. Hannuiurte ypasHenue
3TOH KacaTeJbHOH.

6. naroHajb 60KOBOH I'PaHH NPABHJbHOW TPeyroJbHOH IIPU3MbI

paBua 43 am. Ilpu Kako#i BbicoTe npuambl 06beM ee GyaeT Hau-
6o/bwnii? Boluucaute 3TOT 06BEM.

Bapuanr 20

1. Halignre obmacth onpeaenenns (QyHKUHH
f(x)=In (-,;—)?—2)5)+ V8 —x.

2. U306pa3uTe Ha KOOPAHHATHOH MJOCKOCTH MHOXECTBO TOYEK,
KOOPAHHATbl KOTOPbIX YIOBJAETBOPSIOT ypaBHEHHIO
(" —4) (242 —3|x| —5)=0.
3. Peuivte HepaBeHCTBO
2 sin (Qx—%)-l— 1>=0.
4. Hainure nepoobpaszHylo o PyHKLUHH
: 3
f(x)=2x+;.
5. Peuinte ypasHeHHe
log, (3x—4)—log, (5— x*)=0,5.

6. Cymma Bcex pebep NpaBH/IbHOMH WECTHYIOAbLHOH APHU3Mbl paB-
Ha 36 ¢M. Hafinure cTopoHy OCHOBAaHHMA IIPH3MBbI, NPH KOTOPOH 00b-
€M MPU3MBEl HaHOOJBILHHA.
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KAPTOYKHU-3AAAHUA AJIg NPOBEAEHHA 3AYETOB
MO AJTEBPE U HAYAJIAM AHAJIH3A

3ayer M2 1 no reme «llepBoobGpasnan m uHTErpan»

Kaprouka 1

1. Chopmyaupyiite onpegenerne nepsoobpasvoi. [lpueaute
NpUMepbI.

2. g dyHkumnn f(x)=sin x+ 2 cos x HailiuTe IlepBooOpa3HyIo,
rpaduK KOTOPOH IIPOXOAHT uepes TOuky A (%, 0).

3. Buruncanrte naowanbs Gpurypbl, OrpaHHY4E€HHONR JIHHAAMMU:
a) y=\x, y=1, x=4
6 y= —x+2, y=—x

Kaprouka 2

1. JlokaXXHTe OCHOBHOe CBOWCTBO MepBooOpaznoil.
2. Hahpute o6wmii BUA nepBooGpasHbiX AAs (YHKIHUM

f(x)=4 sin 2x-% C()sg-nl- 1.

3. Boluncanre maouianb QUrypbl, OrpaHHYeHHON JIHHUAMU:
a) y=x", y=8, x=1;

. . 2
6)* y=3sin x, y= —sin x, ngg%.

Kaprouka 3

1. loxaxure TpH NPaBuia HAXOXKAEHHS 11€PBOOOPA3HbIX.
2. Boluucanre:

9 n
a) §€—/i_ dx; 6) Sn (sin x4 cos x)* dx.
2
3. Bhiuucanre naomanb GuUrypbl, orpaHH4eHHON NHHHAMHM:
a) y=x’, y=\x;
6) y=—lx| +2, y=x"

Kaprouxa 4

I. IlycTb KpuBOJIMHeHHas Tpallelds orpaHuuyeHa rpaHKoM He-
npepuiBHOA GyHKUHH [(x)>0, npsMbiMu x=a, x=05b H OTpe3Kom
|a; b] ocu abcunce; S — wiowanb Tpaneunu. PasbacHute cMbica pa-
BeHcTRa S’ (x)=f (x).

2. Bouiuncaure:

4
a) S(x—z)2 dx; 6)

1

cos? 2x

Sty | B
=
o
=
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3. Boluncaunte miowanb ¢GHIYypbl, OrpaHHUEHHON JHHHAMH:
a) y=x'+1, y=x+3;
6)* y=2 COSQ§—§—I, y=0, x=0, x=n.

Kaprouxa 5

1. IlycTb KpuBOJIHHeliHas Tpaillelus orpaHuueHa rpaHUKoM He-
pepbiBHON PyHKUNH [ (x) >0, UpAMBIMH X=a, x=2, U OTPe3KOM
[a; b] ocH aécuncc S — naowaab Tpaneinu. PazpacHuTe cmbica pa-
BeHCTB S(x)=F (x)—f(a) u S F(b)—F (a).

2. JlokaxuTe, uTo F —x\/—‘——sm 2x+ 3 ecTb 11epBoobpazHas
ang Gynkuun f( x)— \/— 2 cos 2x Ha npomexyrtke {0; oo).
3. Bbiuncaunre ﬂJIOlU.aLLb Gurypbl, orpaHiyedHoOl JUHHAMHK:
a) y=cos x, y=0, —0,5n<Tx<C0,5m;
6)F y=— 1"+ 3, y=2x.
Kaprouxa 6

1. 3anuwure dopmyay Helotona — Jlei6Huua. PasbsacHute ee
CMBICJ.
2. Hasi pyrkuuu f(x)=056 sin 4x nafiaure neppoobpasHyio, rpa-

UK KOTOPOH NMPOXOAMUT ueped TOUKY B(—%; O).

3. Boiuncante naomanbs GUrypbl, OrpaHHyeHHON JIRHUSIMH:
a) y=—x'+2x+3, y=0
6)* y:QSin2§+2’ y::O, x:()) x:STn'

3auer Ne 2 no Teme «0600UIEHHEe TIOHATHA CTENEHH»
Kaprouka 1

1. Chopmyaupyiite onpenenenne KopHs 7-d CTeNEeHH W3 UYHCJa,
onpenenenre apupmerHueckoro kopHsa. [IpuBeaute npumepsl.

2. Brluncaure
(3—2V2)7' (2" —1)
3. Pewmnre ypaBHeHne:

a) 8x— 125 =0;

6) \/(3x— D(4x+3) +1=3x
* V4cos x+1 =2sin x.

4. Pewnre cHcTeMy ypaBHeHHH
3
Vo =V =7,
Vx -\ = 18.
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Kaprouxa 2

1. ChopmyaupyiiTe ¥ JI0OKaXHUTC OCHOBHbIe CBOHCTBA apuPMeTH-
YeCKOTI0 KOPHSI n-H CTelleHu.
2. Bbluncaute
| 0g 1—2°

V2 —1 e T8

3. Peuiute ypasnenue:

‘ . 4—-X —_ 4
a) £=64; 6) 2+\/;_8 X

* V3 sin x4 1,5 =2 cos x.

4, Pewinte cHCTEMY ypPaBHeHHH

| |
VW
Vx +\y =14

Kaprouxa 3

=1,

|. PasbicHuTe NOHATHE MppPaUHOHaALHOIO ypaBHeHus. Ilpuse-
AWTE [PHMEpPbl KPPALHOHAJBHBIX YPABHEHHH, HMEIOULHX pELICHHE;
MpHMepbl ypaBHEHW, He HMEIOULHX peLieHHs.

2. Boiuucaure:

(3\F ) (3V3) ° +o5

3. Pewinte ypaBHeHuce:
a) 16x*—81=0;
) V32— 11x+410 =8—2x;
* Vsin2 x+sin x cos x =\/2 sin x.

4. Peurure cuctemMy ypaBHEHMI

x—y=16,
Vx —\y =2.
Kaprouxa 4
[. Pacckaxkure 0 crnocoGax pelienuss HPPAILMOHAIbHBIX YpaBHe-
HHIA; O PCLIEHHH YPABHEHHH ¢ UCNIONBL30OBAHHEM PABHOCHJILHBIX llepe-

XO0/10B.

2. Bbuinoauure jefictaud
1 1

2+x4_2—x4 4—\/;
i ! 4 :

- - \/ 3
2 x! 2—{—x4 *
3. Peunre ypasHeHue (HepaBeHCTBO)

a) x*<5; 6) 4\/x—{—l +20=Vx+1;
' =\V2—-25.
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4. Pewnre cucteMy ypaBHeHAH

24y =20,
xy=2=8.
Kaprouxa 5

1. ChopmyaupyiiTe onpenesieHde CTeNeHH C PAaUMOHAJIbHbIM MO-
Kazatesem. 3anyiUUTe OCHOBHble CBOWCTBA CTeneHeHd ¢ paillMoHaJb-
HbIMH NoKa3aTesdsiMH. JOKa)XHTe OJHO H3 3THX CBOHCTB.

2. Bpiuncaure . )
I\"% INTT —0s5
() (@) o
3. Pewnre ypaBHeHue (HepaBeHCTBO):

a) ¥*>16; 6) (x4+2) VX2 —x—20 =6x412;
BY* \Vb—x +\x—3 =2
4. Pewnrte cucTeMy ypaBHeHHH

x2+xy=10,

Y+ xy=15.

3auer \e 3 no teme «Jlorapupmuueckan GyHkund,
AorapuMuuecKHe ypaBHeHHS H HEPaBEHCTBA,
CHCTEMbl ypPaBHeHHit»

Kaprouxa 1

. CopmynupyiiTe onpeieseHue aorapupmuueckoll (GyHKIHH,

onpejeseHue jorapupma yucaa. 3anuiuuTe OCHOBHOe Jorapupmude-
CKOe TOXXAECTBO.

2. Haiaure obsnactb onpenesnernsi QpyHKIHH
f(x)==log;(—0,5x"44,5).
3. YupocTture BbipaxeHue
3 log; 4+1log; 0,5
| —log; 14
4. Pewure cucTeMy ypaBHeHHil

{ 2y -1 — 40,5x,

logs (7Tx+y)=2.

log, cos x+1
5*. Pewure HepaBenctso DBRIT 0.

—x*—4
Kaprouxa 2

1. Pacckaxkute nnaH nocTpoeHusi rpaduka JorapuGmuuecKoi
dyunkunn. [Npusennte npumep.

2. Hailianre o6aactb onpenesienvus GyHKuuu
y=\4— 2 -lg (x— 1)~
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3. Hro Goabuie:
3|°g25—|—\/1—6 HIH 5'0g23+]g 11?
4. Pewnre ypasHeuue
log; (X*—3)+ logy 2= log; (6x— 10).
5* TlocTpoiite rpaduk GyHKUHH
y=Ilog,(x—1)I.
Kaprouka 3

I. Pacckaxkure cBoicTBa JOrapHGMHueckol QyHKLHH, HILTIOCT
pHpyHTe WX Ha NpHMepax.
2. IToctpoiite rpaduk ¢yHKIIHH

y:2,3log2_3 (4~ x"’)-
3. Haitnute x, ecan log; x=4 log; 3—% log; 27.
4. Pewnre cuctemMy ypaBHeHMH

2sin x—3 logys y=>5,
{ 3sin x4+ logys y= —3,5.

5* Peurute HepaBeHCTBO

lg* x—1g x¥*>3.

Kaproura 4

l. Jlokaxxute TeopeMy ¢ Jorapu¢dpme 1pousBeieHHs.
2. Pemnte HepaBeHCTBO

log, (4 —3x)<<4.
3. Pewrure ypasHenue

X EE =001

4. Pewure cucrtemy ypaBHEHHI

I+ logy (x+y)
{2 £z =8,

loge (3x— 1)—log, y=3.
5% Peliute HepaBeHCTBO
logys x4 logys (x—3)+ 1 =log,, 0,8.
Kaprouka 5

1. JlokaxxuTe TeopeMbl 0 JIorapume 4acCTHOrO M CTeMeHH.
2. Hocrpoiite rpaduk ¢yHKUHH

y=logys 2x.
3. Pemute ypaBHeHue

V=36 -(Ig 2x— 1)=0.

4. Pewinte cucTemMy ypaBHEHHI
¥+ x=10,
{y—log3 x=2
5* Bbluncaure loga\/b— a’h, 3nas, uto lga=3, lgb=2.
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Kaprouka 6

. 3annwute Gopmyay 1epexoia 0T 0IHOI0 OCHOBAHUS Jorapud-
Ma K IPYroMy, pPasbACHHMTE ee poJb B OPraHM3alluy BbIUHCJACHHN
C NMOMOLLBIO TalJIHIL U KaJbKY.JATOpa.

2. Pewnte HepaBeHCTBO

2[0;;2
3. Peuinte ypaBHeHHe
lg(2x+6)+1g dbx=2.
4. Pewnte HepaBeHCTBO
(x—5)logy x=0.
Yro Goabiue: log,9-log, 28 uav log, 16\/8_?

(0,3x—+1.5)

< 8.

3aver Ne 4 no teme «[IlpoussoaHas u nepBooGpasHan
nokKasaTefbHOMH, JorapudmMHUYecKoi
H CTENEeHHOH (PYHKUMA»

Kaprouka 1
I. Pacckaxure o uncie e. okaxute npasuio aubdepeHiupo-
BaHHUs (QYHKILUH y=e".
4* y ;
2. Jlana ¢yHkumus f(x)=—. Haitaure [/ (—1).
X

1

. dx
3. Buiuucanre S —
5—3x

3

4. Boluncaurte naomalb GUrypbl, OrPaHUUEHHOH JHHHUSAMH
0.4

y=x"" x=1, x=32, y=0.
5. a) Hafiaute POMEKYTKH BO3pacTaHus, yOBIBAHUY W IKCTpe-
MyMbl QYHKIMU [ (x)=2x%e"™
6)* N3o6pazute cxematuuecku rpaduk 1aHHON PVHKILHH.

Kaprouka 2

Hokaxute npasuao anbdepenHunposanus PyHnkinn y=a".
HazosuTe nepmoobpasnble dyukuni y=e*, y=a’
2. Buiuncaure npoussoanble ¢yHkiumi f(x)=log; x u ¢(x)=
=31n2x B Touke x=0,D.
3. Haltante oany us nepsoobpaszubix A5 byHKILHHK
3 2
T=s—r+7
4. Boluncinte naowaib GUrypbl, OrpaHUUEHHON JUHUSIMH
y=2", y=1, x=2.

5. a) Haliante npomexyTkH BO3paCTaHuz, yOLIBAHUSA U IKCTpe-
MyMbl QyHKUME [ (x)=2x—2 In x.
6)* M3o0pasute cxemaTHdecKH TpadHK 1aHHOH PYHKILHH.
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Kaprouka 3

1. Hokaxure npaBuso guddepeHurUpoBaHus JorapHGpMHUeCKOR
GbyHKUHH.
2. Hanvwurte ypaBHeHue KacaTesbHOH K rpaduky GyHKUHH
f(x)=05e""" B ToUuKe Xo=2.
3. Pewnre HepaBeHcTBO
In? x4+ 1n x>0.

4. Brruvcaure niowanb GpUIrypbl, OFPAHHYEHHOH JTHHUAMH
1
y== x=2, y=2.

5. a) Halinure npoMexxyTkH BospacTaHusi, yObIBAHHA K 3KCTPe-
MyMbl QYHKUHH [(x)=2(1+x)e™ "
6)* WN306pa3ute cxeMaTH4eCKH rpadHK AaHHOH (PyHKUHH.

Kaprouka 4

1. HasosuTe mepBoo6pa3zuyio s (pyHKUUH f(x)=%.
z 1

5 X- Haiinute [ (1).

2. Mana ¢yukuua [(x)=4"""cos

3. Pewnre ypaBHeHne
05In(3x—2)=1In(4—x).
4. Boiuncaure maoulaib QUrypbl, orpaHUueHHOH JUHUAMH
y=1+e", y=0, x=—1, x=0.
5. a) Haitaure npoMexXyTKH Bo3pacTaHus, yObIBaHHS H IKCTpe-
MyMbl GyHKUMH f(x)=4 (1 —x)e".
6)* Hzobpasnte cxemaTuueckdH rpaduk AaHHOH (YHKILIUH.

Kaprouka 5

l. JlokaxuTe npapBuso aH(ppepeHLLUPOBAHUS CTeNeHHOH QYyHK-
LLUH, Ha30BHTe ee nepBoobGpasHyio.

2. Pewnrte HepaBeHCTBO
eln (4x—3)

< 1.
3. Pewnre ypaBHeHue

0,5In £24+21n\/x =4.
4. Briuucaute miouiaab (GUTypbl, OrpaH4YeHHON JUHUAMHU
y:e_"7 y:O, x=—1, x=2.
5. a) Hakianrte npoMexxyTKH Bo3pacTaHus, YOLIBAHHS M 3KCTPEMY-

Mbl QYyHKLIMH [ (x)=0,54—In x.
6)* H3o6pasute cxemaTHUeCKH rpaHK AaHHOH (QYyHKLHHU.
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Kaprouka 6

l. Pacckaxkure o auddepeHUHalbHOM ypaBHEHHHW paaUOaKTHB-
HOTO pacnajpa.
2. Pewure ypapHenue
e*+6e F=>5.
3. Haliaure Haubonbinee M HauWMeHbllee 3HaYeHUR (QYHKLHUH
3x 32-—1
Fo=12""
In3
Ha ortpeske [0; 2].
4. Boiyucaurte naowaib QUrypsl, orpaHHYeHHOH JHHHAMH

6
y== y=1, x=1.
5. a) Hannurte npome)Ky.TKM BO3pacTaHus, YObIBAHUA W 3KCTpe-

MyMbl QYHKUHE f(x)= 0 l: l

6)* H306pasuTe cxemaTHYecKH TpaUK AaHHOH GYHKLHH.
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2. [(x)=3"T". 3. y=A cos (§t+(p).

Bapuanr 7

C—1. 1. a) Na; 6) ner. C—2. 1. 25—cos x. 2. a) —x+%(6x~—l)x
XV6x—T +C; 6) —gr cos 8x+C. C—3. a) —2cos(1,5x— 1)+
+2xVx 4G 6) Etg(x—7)+%——|—C. C—4. a) 2V3—12;

6) 05. C—5. a) 862 6) V3: B) 24+ C—6. 2a) Iy
6—3\3
4
c—9. l.S%n. 2. 308%—g H. Pewewnue [loacuntaem paBaenue

6)

. C—7. 1200 w:; 0.4 m/c®. C—8. 1. %+‘”—24“n£ 2, 9.

Ha OLHY CTOPOHY CTeHKH. Pa3o6beM TpailellMio Ha MOJOCKH LWUPHHORA
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g y
b 2
/ ) ‘ 3
X X k 17
X+4A X F N O NN 4 0,5
yA Ay — ]
a -2 -1 0 1 2 X
r -IT
_2.
Puc. 29 Prue. 30

h «
Ax=;(puc. 29). Halinem naBJieHHe BOJbl Ha T0JOCKY, BepXHee OCHO-
BaHHe KOTOPOH JeXHT Ha riy6uHe x. [lJMHa BepXHEro OCHOBAHHA

—c+h
paBua [ =b+(a—b)2 + , Tiouwais npub/JaHXKEHHO paBHa
S,~ [l ,Ax. laBaeHyue BO1bl Ha 3TY MOJIOCKY HPUOIHIUTEbHO PABHO

pA~Sxg~g (bx+ (a_b)("n*t‘+h) x>

Ax. JlaBieHne Ha O HY CTOPOHY

¢ 10
CTEHKH €CTb p= S g(bx+(a_b)(x;_c+h)x)dx, T. e g8(6x+
c—h 5

+4(x5—5) x)dx_ ( x3+x2)| ‘3081 =2 C—10. 1. Her. 2. 2) 3;

6) 3,5. 3. a) 2,7585; 6) 3,2053. 4. [lepsoe 6onbwe. C—11. 1. Ilpwn
a>=0. 2. a) 0; 16; 6) 5°=15625. 3. a) 2\/5; 6) 1. C—12. 1. %

2.8 1)(—1; —8).C—13.1.a)2 —- 125 6)b;3.2.a)llpuaz=0;6)npu

Bcex a. 3. 2x". C——l4. 2. a) ﬂepBoe 6oablue; 6) paBHbI.
3. D(y)=[0; o), E(y)=(0; 1} C—15. 1. a) 1.5; 6) —0,5; 4.

2. a) (—0.25 0y ©) 0; 1] C—16. 1. a) 6; 6) Z2FD ez,

2. [li o) C—I7. 1. L5+=logatylog bl +logc—
—log;d— log;5—glog: k. 2. 3(1—a—b). 3. a) % 6) O.

C—18. 1. a) Munyc; 6) nawe. 2. (3; 4)U(4; 7). C—19.

1. a) 1
6) 0,1 100. 2. a) (— 00; 0)U(2: 0 ); 6) (1,5; 2). C—20. 1. a) £\
+100; 6) 10. 2. a) (3 o) 6) (—oo; log,3)U(Z; )

C—21. a) (9+5V§; 9—5\/3—), (9 53, 9+°\/_): 6) (2: 6).

2 2 2
3
C—22.1.a)g ()=\3—x,D (g)=E (g)=R; 6)g (x)=

i
Ve

—1,
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D<g= L 1), E(@)=[0; o0). 2. g(—l)=1; g(1)=2; g(2)=—\3:
g)=[—2 3] E(g)=(—2 O0JU[0,5 2| (puc. 30). C—23.
l. a) — 14" 6) —In2.0,5"*%2 2, y=2x. 3. x,,=—1,

X —4x 4
o=l 4 2(e"—3). C—24. 1. a) X2 5 .t
Honin (e ) 2) =241 3(2x—3)In2’
2.7In7. 3. xmax=i, Xpin==¢. C—25. 1. Bospacrtaet na |0; 2\3 ]
¢ ey
Ve +1 o —V2 b
y6biBaeT Ha [ 2_\/-3— oo). 2. 0,0025. 3. = —|— +C
V3 +1 V21 1—V2
C—26. 1. Her. 2. f (x)=5""5. 3. y=4 cos (\/Q_t—i—‘%”)./l —4,0=13,
_n
¢ =5
Bapuaur 8

C—-—I 1. a) [Ha; 6) HeT. C 2, 1. sinx+41,5. 2 a) 2x—
(8x+1)\/8x—|—1—|—C 6) — C052x+C Cc—3. a)—sm(]5x—

—1)+3(x-|-1)\/x+ +C; 6) —ctg(2—x)——+c C—4.

10 V5 —19 i . . o \3

a) — 6) 05. C—5. a) 6; 6) 1——_\/.._:.;—, B) o
o

C—6. a) -z-; 6) -3—\/:-— . C—1. ’—-—’—+t—1 9/—1. C—S8.

I. 3'5+—lgﬂ_— 1. C—9. 1. 42n. 2. 312g H. VYkaszauwue.

Cwm. Bap. 7. C—IO 1. Ha. 2. a) 1; 6) 4,2. 3. a) 3,0114; 6)30395
4. HEEOC Goabwe. C—11. 1. ITpu Bcex b. 2. a) I; 6) 729. 3. a) 2\,2
6) ['Va —\b|. C—12. 1. 3. 2. (8; 1) (1; 8). C—13. 1. a) 21; 6) a; 3.
2. a) Ilpn a=0; 6) npu a=0. 3. -;y C—14. 2. a) [lepBoe Hoabuic;

6) paBubl. 3. D(y)=|—1, o), E(y)=[0; o). C—15. 1. a) 2;
6) 05 4 2. a) (—oo; _%)U(o; o) 6) (—oo; —I1JU[0; oo).
C—16. 1. a) =: 6) 24mn n€Z 2. (—5 3HUMA o).

3
cC—17. 1. ——2+ logsb— logsa. 2. 3(1—2a—b). 3. a) 2; 6) O.

C—18. 1. a) ﬂ.moc 6) munyc. 2. (—2, —1)UY(—1; 3] C—19. 1. a) 2;
6) 0,1; 1000. 2. a) ( — oo; O)U(3 o), 6) (—1;, o) €—20. 1, a) +=10;

+V0,001; 6) 10. 2. a) (=7, —DU(2; o) 6) (I; |0g35)
C—21. a) (5. 4); 6) (5 2). €C—22. 1. a) g(x)——Ot)\/l——x

1 1
D(g)=E (g)=R: 6) g (x)=— ——2,D<y)=(;-—>,b(g>=
(g) g) g ( i/? N
=(— 00; 0] 2. g (—2) He onpeneneno; g(—1)=1—\3; g(3)=—1,5;

D(g)=[—3 —23]U(—2 4] E(g)=[—2; HU[Z 3] (puc. 3I)
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C—23. 1. a) —7e* 7™ -

6) —61In2.42°% 2, y=2.

3. .= =1, x,.,=0.

7 et —2¢° — ¢t
4. —

3__
i C—24. 1. a) =924
‘ o 4 | X' =34
325 Zw R R N PaT IR

=7 2. 5Inb. 3. x,,=0.,5
Xmin=2; Xpaxy=1. C—25. 1. ¥Y6bI-

max

Puc. 31 BaeT Ha [O; 4—2—] Bo3pacTaer
V2 +1
Ve > xVS—“ Va4l
— . 2. 0,005. 3. C.
Ha [\/2‘+1 « v tow T
C—26. 1. Her. 2. f(x)=3>"* 3. y=2cos (2t+%); A=29;
0=2 @g==.
Bapuanr 9 3
C—1. L. ITpn x==0 pasenctBo F’/(x)==f(x) npopepserca npocro.
Mpu x=0 noayuaem F’(0)=limw=lim ili)lc————qz
x—0 x-0
=lim |x|=0. 2. a) [da; 6) ner. C—2. 1. \V£¥—141.
—0 .
2. a) ﬁfﬂ+c. YKkazauue. C052X=:}-—S;S£; 6) —0,5X

X——l——}— C.C—3. a)2tg(x—1)—cos(4—3x)+x+C; 6) sin x—

241
— X Cos x—}—% V(2x—1)* +C. C—4. a) 4;6) 6. C—5. 1. a) —-\14—3—;

6) 2 (3’ —05%). 2. A>10; A>1000; A>~. C—6. I. 15. Ykasa-

4
Hue —=x—1 npu x'— xX* —4=0; packaaablBas JeBYI0 4acThb Ha

MHOXHTe M, nonyuaeM (x°—8)—(F—4)=(x—2)(FL+2x+4—x—
—D=(x—2)(x+x+2), 310 Bblpa)&(eHHerﬁan_laeTCﬂ B HyJb
2

1pu  x=2; cJepoBaTesbio (puc. 32), S%dx—-g(x——l)dx=

1 1

4|2
0

—1P 2
(x2 )2|I=—2+4“0,5+0=1,5. 2. 124+2n. ¥Yxkasa-

Hue (puc. 33). Mckombiii UHTerpan paBeH CyMMe MJouiaaed mnpsi-
moyronbiuka ABCD co cropoHamu 3 W 4 W 10oJyKpyra pajHy-

ca 2. C—7. 3006 wm. C—8. I. (3n+2):(9n—2). 2. 22V
C—9. 1. %h—(Qa—l-c). 2. % HOx. Pewenune. IlycTh BbICOTA IiH-
auHapa pasHa H. Toraa naoTHOCTh LW/AHHAPA paBHA p=%=n;;H.
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D
N\

A

0/1 2 X -2 -1 0| 1 2 X
/| Puc. 32 Puc. 33

PaccmoTpum vacTh uManHApa, OTPaHUYEHHYIO LHIHHAPHYECKHMH NO-
BEPXHOCTAMH pannycoB X U x+ Ax. O6beM 3Tol yacTh npubJdKeH-

2mxAx x
HO paBen 2nxHAx, macca R CKOPOCTb —, KHHETHYeCKas SHep-
mV:  mxAx £ midx  mxt (R 0m
rua W, = =~ ITosTomy . WZS =—| =—X
2 RY R! 4R 1y 4
0

X(F_())_T' C—10.1. 1a. 2. Yka3zauue. Bo3egure obe ua-

CTH paBEHCTBA B KBa,llpdT 3. \f_+\/_)(\/——+ \/ —I—\/_) 4. Bropoe.

Ykazaumue. \/1992—\F991 <
s \/19922 +\1199] 1992 +\/19912

< — - — /1991 —\/1990 . C—11. 1. 1. 2. a) I:

\/1991 +V1991- ]990—{-\/19902

8, —27.¥YkazaHwue. IlepeHecuTe BCE U/IeHbl B JIEBYIO YaCTh H BblHe-

CHTe 3a CKOOKM MHOXKHTEJb \/x 1;6) 0; — 13
3

nogeinm oGe uyactTH ypaBHenust Ha \(x— 1), nocte €ero mosyuaertcs
3
x+1
3

x—1

Ykaszanne [lpu x51

KBapaTHoe ypaBHeHHe y°—2y—3=0 OTHOCHTe/NbHO §=

4
a) —\/; npu b>>0, a5=b; 6) —2a npn a<< —\/2_; 2 \/2_ 1pH —\/2—<a<
<\/2_; 2a 1ipu a>\/2_. C—12. 1.2, 11. Yka3aHuue. Onux us criocobo
peileHHss — 0603HAUMThL M€PBbIi KOpeHb Yepe3 u, BTOPOH yepe3 v W pe-
u-—v=1,

WPt =7,

WHTb CUCTEMY YDaBHeHHH { BTOpO€e ypaBHEeHHe KOTOpo#

NoJayuaeTcss NPU HCKJAKYEHHH X M3 ypaBHeHHH 3ameHbl. 2. (9; 1).
Ykaszanne C/0XKHM 4 BbIUTEM ypaBHEHMS CUCTEMbI, B Pe3yJb-

(Vx +Vy =64,
Ve —\y =8
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\ ={nx
2 —y—-———

! Puc. 34 Puc. 35

C—13. 1. 12. ¥YkaszaHue. BbiHecTH H3 uucauTenss Kaxiaod apobu
1

— _— 2
(10 Bo3BefeHHs B Ky6) npoussenenue 2°.3%. 2. % C—14.1. Cos-

nanaer c¢ rpagpvkom y=Ig (x4 1). 2. Bropoe Gonbile. Y ka3aHHe.
(7T—4\3)P*=(74+4\/3)7%% 3. D (y)=(— oo; log, 3]U[log, 5; oo );
E(y)=[0; o©). C—15. 1. a) —1;0; 1; 6) 1,5. 2. a) (2; 3)U(7: )
6) (—1;0)U(l; o0). Ykasanue HepaBedCTBO paBHOCHIbHO He-
pasetctBy (¥ —1)(2*—1)>0, KoTOpoe mnpoWIE BCEro peliTh METONOM
uarepsayoB. C—16. 1. a) 0; +=1. ¥Ykaszauwue. Ilycts y=2"4277
rorna 2y°—9y+10=0; 6) +2. VYkaszanue. OBosHauum

.( \/5—+—2\/€ )" uepes y, Toraa ( \/5——2\/6_ )"-—~—-;—; pelias KpajpaTHoe

ypasuenue y*— 10y 4 1 =0, noayuaem yl=5+2\/§(0'rxy11a x=2)
uid Y =5—\6 (oTKyaa %= —2, Tak kak 5—2\6 =(5+2\6)"").
2. (—5+2nk; E{T"+2nk), k€Z. C—I17. 1. a(3+b). 2. x+1.

3. Teproe. Ykaszauue. log,3>log,2V2 =15, a logs5<
<log;3\3=15. C—18. 1. Cm. puc. 34. 2. 0. Ykaszauue.
lgtg 1°41gtg89°=lg(tg 1°-tg 89°)=Ig (g 1°-ctg 1°)=Ig 1 =0,
anasaoruyto lgtg2°41gtg88°=0 u 1. a. 3. (0; 10]Y[1000; oo).
C—19.1.a)2,6)3. Yka3zanue. JlanHoe ypaBHeHHe PaBHOCH/b-
HO ypaBHeHHI0O x=23'"*, KOTOpoe He MOXeT WMeTb GoJjiee OIHOIO
KOpHfi, TaK Kak JeBasl 4yacCTb — Bo3pacramollasi QyHKIUs, a npaBas —
yOblBaloIlas; OOMH KOpeHb Jerko yragath: x=3. 2. a) (3; 4); 6) (0; 1].
Yka3zaunue. [IpoBepbTe, uTo B J1060# TouKe 06aacTH onpeneaeHns
JIeBas yacTb nonoxureabna, €—20. 1. a) 1; 6) [0,5; o0). 2. a) 0,5;
6) (—213 %] Ykaszauune Craenaiite zameny y=log,5 uau 3a-
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Medy z==log; x. C—21. a){(—1; 1) (4 32), 6) (3; —1); (0; 2 log, 3—2).
Ykaszauue M3 Broporo ypaBrenns x=0 unaun x=1—2y.
C—22. 1. B) u r). 2. da (puc. 35). C—23. 1. x,,,=0,5, xmm
=1. 2. Cosnanaer ¢ rpapukoM y=x*—4x+1 npu x§ 4x+41>

3. [lepBoe meHble. Yka3zanue. [JocTaTouHO CPaBHUTH HaTypa.nb-

Hble ﬂorapmbel 3THX umces, T. e. V3 In2 u Y2 In 3. CpaBHum uucaa

In2 In3 In
—= H —=. DTH IBa YHCAa — 3Ha4eHHsa QyHKLHH i(x)—-—— B TOYKaX
ViV P

2 u 3. dynkuua f Bospacraer Ha upoMmexytke (0; e’], Tak Kak

2 x
2 +C

L ESN npu 0<<x<<e’, nostomy [ (2)<<f(3). 4.

f(x): x\/; ’ ]
2 log; (x°+cos x) (37 —sin x) 1 x
C—24. 1. a) Fcos 3 ; 0) 5 ctg > 2. In 10.

3. YouiBaer Ha (0; 1] u Ha [e; oo), Bozpacraer Ha [l; e]. C—25.
1. ¥(I+Inx). Pewenne x'=¢"" n (y=(e""yY=
=" ""(xInxy=x"(14+1Inx). 2. ~—0,005 3. Bospacraer na
[0; \/5—1] u Ha [l; oo), y6biBaeT Ha [\/—Q_—l; 1]. C—26. 1. 15 u.

2. y= Ce®. Ykaszanne. Oynkuus y° ynosaetsopser audpdepen-
unasbHoMy ypasHeHuio (4°) = y° (tak kak (y°)Y =34’ no npasuay
Au(depPeHIMPOBAHUA  C/IOKHOH (yHKUMH), nosTomy y°=Ce", oTKyaa

!/=3 C,e* =Ce®, rae C:{/E. 3. !/=\/3—COS( t—{—-“—n)_

Bapuanr 10
C—1. 1. Cm. ykazaHue k Bap. 9. 2. a) [a; 6) HeT C—2. L. V¥ 41+ 1.

2. a) —Qi——%m—&-i-c Ykasanne, sinf x—-—o>2 COSQX ) V241 4C.

C—3. a) —2ctg(x+1)+ —sm(4x 3)+C 6) xsin x+4cos x—

——;— V(1+2x) +C. Ykaszanue  (xsinx)=sin x4 xcos x.
C—4. a) 4 6) 231 C—5 a) —36) fr—m=mx
C—6. 1. 1. Ykazanue. %:x—Q npu £*—2x*—9=0; umeem

=20 —9=(—27)—2 (£ —9)=(x—3) (X4 x+3), 310 BEIpaNKE-
3

Hue ofOpauiaeTcd B HyJb TOJAbBKO TNpH x=3, aaJjee, S=S—jz-dx—
8 913 (x—2y 3 2
—S(x—2)2dx=—_| — =1 (cp. c Bap. 9). 2. 18—45a.
X 'o 2 2
2
Ykaszanue Hckombli HHTerpan paBeH pa3HOCTH flaollajied
NpAMOYrofbHAKA cO cTopoHamu 3 u 6 u moaykpyra 3 (puc. 36).
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y C—17. 432% M. C—8. 1.

(31 42):(9n—2). 2. ii:%}@

C—9. 1. —((2A+a)3+(A+2a) b).

2. nrpg H, rae p— nJoTHOCTD
BOAbl, £ — YCKOpeHHe ¢BOOOAHOTO
nagenns. Pewenue. Tlnowans
uacTh cepsl, 3aKJIOUEHHON MeXx1y
IIOCKOCTSAIMHM, [IPOBEAEHHBIMH HA
raybute x W x4+ Ax, paBia S,=
=2nrAx, paBJjeHHe Ha 3Ty 4acTb

Puc. 36

p.~ xS, pg =~ 2nrpgxAx. [lostomy p= S 2nrpgxdx=2nrpg S xdx=
0 0
-—2nrpg—| =nripg. C—10. 1. [la. 2. ¥Ykazauue. Bossenure

obe yacTu paBeHCTBa B KBaAparT. 3. (\/_ \/_) (\/— \/ +\/—) 4. Bro-

poe 6osblle (cM. ykasaHue k Bap. 9). C—11. 1. 1081 . 2. a) — 1; §;
4
6) 0; % (cM. ykaszanue x Bap. 9). 3. a) Vab(npn a>0, b>0,

asb), 6) 2 npu 1<<x<<2; 2\x— 1 npu x>2; 1e onpeneneHo npu
x<<l. C—12. 1. | (cM. ykazaunue k Bap. 9). 2. (& 1) (—8; 1)
(8 —1),(—8;, —1). Ykazanue. [locae pneseHus nepeoro ypaBHe-
3
P
3
v \y

x=+8y. C—13. 1. 20 (cm. ykazanue K Bap. 9). 2. —. C—14. 1. Cos-
nagaer ¢ rpadukom y=1log, (2 —2x). 2. Bropoe 60ﬂbu_le Ykasa-

Hue., (5—2V6)*=(5+2V6)3% 3. D(y)=(—oo; log,4]U
Ultogy 5; o), E(y)=[0; c0). C—15. 1. a) —1. ©6) 15
2.a)(—o0; —5|U[2 3% 6) (—3; Ol}J(S; o). YKkaszaumne. Hepa-
BEHCTBO PaBHOCH/bLHO HepaBeHCTBY ( 9)(3*— 1)>0, kotopoe 1po-
Ll BCero PelHTh METOAOM HHTEPBAJOB. C—16.1.2)0; ==1. ¥xka-
sanue. flycts y=3"+4+377 toraa 3y — 16y +20=0, orkyna y=2
UM y_%, 6) +=2 (cM. ykazanue K Bap. 9). 2. (%—{—”—;, %—f——gﬁ)
neZ. Ykaszanue. JlaHHOe HEPABEHCTBO PaBHOCHALHO HEPABEHCTBY

tg x> ctg x<>ctg 2x<<0. C—17. 1, 31:_3:. 2. log, x4+ 1. 3. Iepsoe

Goabwe. Pewenue. log, 5>$>\/§—. HeficTBUTEINLHO, —l7£>\/§,
100 -
TaK KaK —=->2, a log35>1—70-, Tak KaK 5>3 7, nockoabky 5 = 3"

HHUAI CHCTEMbl Ha BTOPOE IMOJYYHUM

=16, oTKyaa 5——— +8, 1. e.
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(5'=625-125>625-100= 2002>2432—3'°) C—18. —l—lnx
npu 0<<x<e, y= Inx—l npue<<x<le’, y=3— In xnpne<x<e
y=Inx—3 npu t>e® 2. 0. Ykazanue. C pean MHOXHTeJjel
ecTb g tg 45°=lg 1=0. 3. (0; 0,0001]L[0,1; oo). C—19. 1. a) 3;

6) —2% 2.a)(2 ©) 6) @ . Ykazanue. OO6sacTb olpeaeseHus
nepaserctsa — (9; 10], a npu 9<<x <10 s1eBas 4acTh HEPaBEHCTBA

noaoxureanHa. C—20. t. a) —1; 6) [é oo). 2. a) (O; é—)U(4; o0 );

6) <0;\/§] U[2; 00).C—21. a) (1; 6); (2 7); (3: 8); 6) (—2; —8).
x=0, x<<0,
"
y=0 y<0.
A€NEHNST BTOPOTO YPaBHEHHWSl HA 11€PBOE B MEPBOM CJy4yae I10JYUYHM

\/’; V—Y =92

—= ——2, 4TO HEBO3IMOXHO, & BO BTOPpOM cCJiydae I10J1YUHUM
Vx V=

M 1IoCJTe I0ACTAHOBKM y B mepBoe ypaBHeHHe noayuuMm (\ —x ) =14,
otkyaa x= —2, C—22. 1. B) ur). 2. Ila; Hanpumep, y= — x— 1 npu
—I1<x<L0, y=x+ 1 upu 0<<x<Cl. C—23. 1. x,,,=|. 2. CoBnanaer
c rpapukoM y=0,01|x+ 1|, rne xs= — 1. 3. Bropoe Gosblie. ¥ K a-
3aHue. CpaBHMM HaTypaJbHbie JOrapUMbl 3THX YHCEJ U [OLEJTHM

Ykazanue PaccMOTpUTe ABa cJayuas: { Mocne

In ot
o6e 4yacTu Ha e, MOJYUHUM, YTO J0CTATOUHO CPABHMUTH HHUCJA -

-lne In x
H— ITH uMcaa — 3HaYeHHA DYHKUHH f(x)=—— B TOYKaX U H &;

l—Inx

[ (x)= —— ¥ F (x)y<<0 npu x>e,caeroBatensio, [ yGbiBaeT Ha
x “+x
IPOMEXYTKe [e; oo0), B uacTHocTH, [(e)>f(m). 4. 4 +C
~ 2(2x—cos x) log, (¥*—sin x) 1 x
C—24. 1. ¢ ;1 6) —=tg= 2. In26—In7.
a) (x*—sin x) In 2 ) 2 '€3 n n

3. Bospacraer Ha (0; 0,1] u na [l; oo), y6wiBaer na [0,1; 1].
C—25. 1. x(1+Inx). Ykaszanue (Vx)=(Vx)})=x" nanee

cM. pemenue Bap. 9. 2. ~0,00625. 3. Bo3pacraeT Ha [0; —;T\/\%_—]

M Ha [2; oo ),y6LIBAET Ha [2—\/—3:;2 . C—26. 1. 7,5 u. 2. y=Ce*™.
Pewenune. Tlycts y(x)— peweiue 510ro AudPeperIHaNbHOTO
ypaBHeHus, Toraa gyHkumsa [ (x)=y’ ynosreTsopsaer 1uddepeHinaln-

HOMY ypaBHeHHI0 [ (x)=/ (x)(Tak Kak [' (x)=2yy’ no npaBuay nudpde-
pPEHLUMPOBAHHUA CJ0XHOH GyHKUMK), oTkyaa f[(x)=Ce*. [Hanee,

C,=0un y=\[(x) =Ce", rae C=\/C,. 3. y=4 cos(\/3—t+%£)
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lloBTOpHNTEenbHBIE CAMOCTORTENbHBE pPaboThl

Bapuanr 1

MC—1. 1. 194. 2. Ha 25%. NC—2. 1. 22% ~17,6%. 2. y=2x—9.

NC—3. 1. 0. 2. —10, NC—4. 1. (— o0 05]ULL: o0): (05 1).
2, (x—2)(x—5). 3. 5x2+26x+5=0.ﬂC——5. 1. 2,54+0,9n; 145,5.

2. 21 3. 24 NC—6. 1. a) —sctgu 6) —tga.
nc—7. 1. a) 1}

2 :
2, a) (—%—l—:m; —;-—{—:m), neZ;, 6) (%—{—:rm; g;--*-nn), neZ.
NnNCc—s8. 1. a) (0; 5], 6) [2nn; a+2nn], n€Z. 2. a) Heuer-
Has; 6) ueTHasl; B) HX ueTHasd, HH He‘{ETHaﬂ 3. Puc. 37. N1C—10.
1. a) 924+2V2x2 % 6) xe*+e5 B) +2)2. 2. 204x (x2— 1),
NC—11. 1. a) (— oo; —3)U(2; 00); 6)(2; 3] u x=—1; B) (00; U
U2 $)U4; o0). 2. y=9x—11. 3. 82 m/c. MC—12. 1. (I; o0).
2. Cm. puc. 38, 39. NC—13. 1. min f=f(—3)=—11; max f=
[—3 1]

[—3; 1]
=f(—1)=9. 2. 5\[3cM. Ykaszanmne. V=%nR2H=%nH(l‘2—~
—HY, V' (H)=0 npu H=-i/—/—§—. NnCc—14. 1. a) %3——3cos x+C;
6) tgx-—%sin(3x—l)—|—C. 2. 2a) —24;6)0,5. 3. 9. MC—15. 1. 16.
2.2)2,6)2. 3. (—1; 7). C—16. 1. a) = 1;6) 3. 2. (—2; 1). 3. (2 1);

(I; 2. MC—17. 1. 3e*4+1n2.05%% 2. 05e2*—i+c
8.y=2In2x+2—8 In2 NMC—18. 1. a) 7> (\/—+1 \/_+

neZ, 6) %—i—:m, arctg2+nn, n€Z.

\/.
3= 9 1 : _%‘_ﬂ___ 3. a.
+V3x 2. a) zIn [3x+114+G; 6) BT +C. 3. [a

Bapuanr 2
NC—1. 1. 322. 2. 663%. MC—2. 1. 625%. 2. y=25—05x.
nc—s3. 1. 2% 9 (1. nC—4. 1. ¢, R. 2. (x+3)(x+6).

2a+b6—1
y
7
2 -1 0 7 7 8 x
Puc. 37
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x |Foo;=2)0-24-252)1 2{(Z; o) y
gl + 0 - oy +
ol 7 L] -4 7

max min

T
Puc. 38

3.3+ 10x+3=0. IC—5. 1. 49+

. 4 5
+-0,8n; 266. 2. —27. 3. lﬁ. L

MNC—6. 1, a) sin a; _\/2—_2; 6) —ctg a.

nc—7. 1. a) 35 S+ nez;

6) %—i—nn; arctg3+ann, ncz.
2. a) (—%-{—nn; %—}—nn), neZ; 1

0) (—S—g—i-;rm; —%—{—nn], neEZ.
nCc—s8. 1. a) (0; 3]

_./ -
6) [—%+2m; —g+2nn], neZ. * Puc. 39
2. a) Heuernas; 6) ueTHas; B) HH
yeTHad, HH HeueTHad. 3. Cm. puc. 40.MC—10. 1. a) 8x‘*—3\/§_x\/"_—’;
6) l+linx; B) —(—7—2)2. 2. 204 (x4 x)(x*+ 1,5x2)",

.
NC—11. 1. a) (—5; 3); 6) (—o0; —HU[—1I; o), B) (—2; _1]
2. y=265x—55. 3. 130 m/c. MC—12. L. (0: 05]. 2. Pue. 41,
NC—13. 1. minf=f(—2)=—21; max f=[(3)=79. 3. 10\/> CM.
1—2;31‘1 [—2:3]

NC—14. 1. a) 14- —2sin x4+ C; 6) —cig x—}—? Ccos (3x——4—)+C.

2. 3) 51; 6) 5. 3. 1'+l22_—. MC—15. 1. 9. 2. a) ¢; 6) —1.
3.(0; 2)U(8; 00). MC—16. 1. a) =15 6) 8. 2. (— oc0; — )U(2; oo).
3. (4 2). MC—17. 1. —0,3e~ %% _ ___9e V4.

3.y=6In3-x4+3—12In3. NC—18. 1. a)ﬁT;ﬁ)Q(\/Q"Jrl ) xVE

.\/_“
V2T 2 a4y 05 In | 2x—1 | +C; 6) ‘2;‘(;/_ 4¢3, Tla,
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y

34

Z-..
X |0 -1 1 (-151) 1 |(1;00)

7
il — 0 + 0 - /
Fl ~~. -1} 7 | 3| —z'-/'ail’z X

min max U -1
Puc. 41 Puc. 42
Bapuanr 3

ne—t. 1oa) 3 6) 2% 2. a) 2, 6) —3, 3 8) L.
nc—2. 1. x,=1, x2=—2. 2. (—oo; —3)U(l: o0). 3. 45, 20.
NC—3. 1. He moxer. 2. YpaBHenue He ywleeT KopHeﬁ. ﬂC——4 1. —1,
1,22, (—o0; —10)4(10; o). 1C—5. 1. 2. 610. 3. +2nk

keZ. NC—B. 1. Hauboabluee 3Haqune paBHO 2. 2 2(,05(1..
nc—7. 1. a) 7+nk, j;?i-—l—an, keZ, 6) yxaszanwue.

(%+2:m)2, neZy; (%f—‘-+2ml)2, neZ; B) i;--*—%ﬂ- neZ.

7
2. [—2%+:rm; -12—74'l+nn] ,nEZ. MC—8. 1. a)[—2; 1); 6) [——6’1—{—2ﬂn;

%—}—an], ncZ NC—9, YKasaHue, 6) y=2log, x;

B) y=2sin2x. MC—10. 1. 6 cm/c. 2. 135° y=—x—3,5.

NC—11. 1. x — nw0boe JeHCTBUTENbHOE YHC0. 2. f’(x)=—1—+0,5x—2;
X

f2)<<0. 3. (— o0; OJU(0; 3). IC—12. 1. a) (— o0; —3]UY[3; o0 ); O;
6)[3: o0). 2, Y6biBaer Ha (— oo; 1], BozpacTaer Ha [l; o0), x=1 —
Touka MUHUMYyMa, f (1)= —2; ayan ¢pynkuun: x; =0, x,=2; GyHKuus
orpaHWyeHa cBepxy udcaom | {puc. 43), flx)<<l, x€R.
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QTL

nc—i3. 1. max [ =] (—1)= min f(x)=F (1)

In3' & g n3
2. CnaraeMble 4 8 6. ﬂC—l4 1. F(x)=2tg x+ V2 cos x—3.
2. a) In 2—0,5~0,2: 6) 13. MC—15. 1. a) 18; 6) 1. 2. a) log, 3;

6) 5. MC—16. 1. a) (~; 3); 6) 4. 2. (I; 2). NIC—17. 1. Bos-
3

pactaeT Ha (— oo; 1], y6biBaer Ha [1; 00), x=1 — Touka MakcumyMa,

y(l)=3e. 2. 1. IC—18. 1. a) In \1.8; 6) 1. 3. y=x+4(In 4—3).
Bapuant 4
nc—i. 1a) 2 6) 2202 9 4) 3 65 —2 2 8) 64
NCc—2. 1. x=—1, x2=—%‘ 2. (— oo —Uil; oo0). 3. 42.
MNC—3. 1. Ja. 3HaueHHe NaHHOIO BbipaXXeHWsi PABHO D NpH x=23.
2. YpaBHneHue He umeet KopHeil. MC—4. 1. —3; —1; 1. 2. (— oo; —6)U
U6, o). NC—>5. 1. % 2. Ilgzi 3. (— )-%—}—nn, —;i-{—an, neZ.
NC—6. 1. Haumenbliee 3Hayenne Bblpaxenus pasHo —2. 2. 2 sin a.

nc—7. 1. a) a=an, (—l)"-%+un, neZ, 06) yKazaHHe.

(%—i—?nn)Q, ncZ (——ri+2:m)2, neN; B) (— 1) 1‘12—}- n, neZ.

Iln
2. [ —G5+nk 3+ k| k€2 NC—8.1.2)|—23)6) [ —F+nk:

%—i—nk], keZ. MNC—9. 1. Ykaszaune 6) y—log,x

B) y=3 sin 2x. IC—10. 1. 12 em/c. 2. a=135°, y= —x+3.5.

NC—11. 1. x — swboe aelcTBUTENbHOE uMc0. 2. f’(x)=2—d——
X

—2(2—0,5x%", f(2)<<0. 3. (— o0; O)U(0; 4). NC—12. 1. a) (— o0;
—4]U[4; o©}; 0; 6) (— oo; 3} B) ybniBaeT na (— oo; — 1}, Bo3pacra-

eT Ha [— 1; o0). x= — | —Touka munumyma, [ (— )= —0,5; rpadnk
nepecekaer och abcuuce B Toukax X, =0, x,= —2; dyHKuMA OrpaHu-
ueHa cBepxy (puc. 44); f(x)<<l, xéR. TIC—13. 1. max [ (x)=
I—1. 2]
i Y A
! 7

Puc. 43 Puc. 44
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=/ (—1)=1625, min [ (x)=f ()=27. 2. Caaraewnie 12; 4, 8.
[—1. 2]
NC—14. 1. F (x)=—3 clg x+V2 sin x+2. 2. a) In 4—1~=0,39;

6) 102 MC—15. 1. a) 5x 6) 1. 2 a) L 6) 4
MC—16. 1. a) (g 9); 6) 3. 2. (2 1). NC—17. 1. Y6nipaer Ha
(— oo; — 1], Bo3pacTaer Ha [—]1; oo); x= — | — To4YKa MHHUMYMa,

y(— = —%.2. I. 1C—18. 1. a)%ln 1,6:6)1.8.y=x+(In4—1).

Bapuanr 5
NC—1. 1. 0. 2. 225 w 3 m. NC—2. 1. 25%. 2. y=8—3x.
\/_ 1 1] o
ne .2 =3, 1 [—gs _g], (=i —5)U
J(~§; oo). . (25457 3. 12¢4x—1=0. IC—5. 1. 53 2.

an

2, —%.3.%. AC—6. 1. 2) ctg a; V2 + 1; 6) sin x. IC—7. 1. a) 2" ;

_—t%—}—:m, nezZ; 6) %—I—nn; arcctg 3+4nn, neZ. 2. a) (—5—(':—4—2:[11;
; 7

—%+2rm), necZ, 6) [3—2+”—;’ §+"—;) n€Z. MC—8. 1. a)

(— oo; —3J; 6) (%+:m;%—}—nn), nezZ; B) (.‘ZJm; ;-—!-Qrm)U(%—}—

+2an; %+2rm>, ncZ. 2. a) HeuerHan; O) ueTHas; B) HA ueTHad, HU

neuethas. 3. Cm. puc. 45. MC—10. 1. a) 16x° ——2\/_x\‘) '—L.;

6) 2* (1+(x—1) In 2); B) = . 2. 3 sin 6x. 3. y——sm 21.

NC—il. 1. a) (—oo; —2)U(—2; 1]U[3 oo) (3; 6)U6; oo
B (—o0; 0)U(2; 3). 2. y=3x—2, y=3x+2. (1—2 sin 21) H.

ne—i2. 1. (—oo; ——] U(0; 1], 2. Cw. pre. 46. IC—13. 1. maxf=
[—1:3]

=f 3)=10; min f=f2)=—43. 3. '\/2—‘/1. Ykazanue S=

—1: 3]

y
]._

-4 -1 0| 95 1 4 x
Puc. 43
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x |~o0;0){ 0 |(0;15)|15|(15; o0 yh
fix)l + 0 + 0 —_
fm| — 2| 7 L~

Pue. 46

—20R2 4 2nRH =2 (nR2+%>, TaK Kak H=;%. Nlanee, S'(R)=0
npH R3=2—|;. nc—i4. 1. —M——écos 5x+x+C. 2.%4+x—
—21g2x—2.3.2) 1—\3:6) 3. 4. 36. IC—15. 1. 0. 2. a) 1,5;
6) i\/;&(l; 3. MIC—16. 1. a) 1; 16; 6) 4. 2. [0,01; 10]. 3. (2; 3);

(3; 2). MC—17. 1. 2z 142 In2 2. 2 e+ 2 4119
In 2 In 2 12

(1 +55) O (B =X

V-2 2. a) 12—5In5; 6 VE-V2 g e
X+ ) ) (V5 +1) (V2 +1) Y

3. x,,=1, x,,,=e NMC—IS8.

min™

Bapuanr 6
MC—1. 1. 0. 2. 236 u 2 m. NC—2. 1. 33:%. 2. y=3x—10.
nc—s. 1. \/_ 2. 4. NC—A4. 1. (—0,25; 0,5); (—oo; —0,25]U
V05 ool 2. (9x—1)(x—1). 3. 2024 x—1=0. IC—5. 1. 124
~lg. 2 —g 3.2 MC—6. 1. L

nc—7. 1. a) i%+nn; nn, neZ, 6) (— D" %+nn, nel.
2. a) (—%—f—:'m; %+nn>, neZ; 6) [%+rm; %Tnﬁ—rm), neZ.
MC—8. 1. a) (— oo —3JU[1: 5% 6) [F-+2nm; 5%+2nrz], nez;

B) (Qrm; %+2nn)U(%+2:m; i;——}—Q:rm), neZ. 2. a) Hu uvetnasq,
HH HeyeTHas; 6) ueTHasda; B) HeueTHasi. 3. Cm. puc. 47.
nc—10. 1. a) 5\/?_;)(\/3_‘—8,\:—{—%; 6) 05°(1—(x+1)In 2);
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N
VN

1>
<“'>
<

L

Puc. 47
ling4n x4 11— 1 2x 2 .
B) T2 . 2. — sin = 3. y= —7sin 3t.

MC—11. 1. a) (—2; —1] u x=—3; 6) [1; oo); B) (—oo; 0)U(1; 2).

2. y=0,25x.3. (12t —2 cos t) H. 1C—12. 1. (—1; 0)U(0,5; o0). 2. Cm.

puc 48. NC—13. 1. max f=73)=193; m:n f=F (2)= —60.
{- 3

3. \/L. B’Kasanue —nR2+2nRH—nR2—|—— (TaK Kak

= R2)' Hanee, S'(R)=0 npu RJ—-%. nc—i4. I. -2- tg 2x—

—% V(2x—3)* 4+2x4C. 2. —\/_+—51n an+2 a)— (_\_/1_5__

—_1); 6) 12. 4. 45. MC—15. 1. 1. 2. a) 4 6) 2; 2°=512.

3.[—\3: V3] NC—16. 1. a) 2; 6) 5. 2.(%; oo>. 3. (—1; —1)
(—1; 2); (20 —1). AC—17. 1. 2xe™*' 49 :13_3
n
31 31In 2—3
+T3——_€.+3 3. xmax—O,l, .Xm'm—l. nNc—18. 1. a) m,
24D (x—1)V2. 2, 24— 71n7~10,3786; 6) ——¢
<\/‘L>( ) a) n ) erhaaT
3. y=e * .
Bapuanr 7
NC—1. 1. 2. 2. 18%. MC—2. 1. 21.6 cm; 1944 cw’ 2. (g ‘—30]
l
NC—3. 1. b (a®+b). 2. —1,5. NIC — o0} —5|U[—0,2; oo);
(—5; —0.2]. 2.2(x V_)( +433) 3. x—2\[7 x+6=0.
7

MC—>5. 1. 13, 2. 4 wau —. 3. —. MIC—6. 1. a) g 5; 6) —tg 3a.

4
4
3"
NC—7. 1. a) ‘=3 +an E+m, ne€Z; 6) mn; i-g-+3’gi, ne.
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x ftooso| 0 05| 15 |15500) A
f'ix)] — g - 0 +
ol 0o | | 7
HEM
FKCMpe min
rMymMa
42
y
7 e vi o ¥
IA.
01"\ 15 X
Puc. 49
Puc. 48

2. a) (—%—f—?nﬂ; %—|—2nn), neZ, 0) I:ir:i’ %“}"”J%n‘)’ neZ.
NC—8. 1. a) (—oo: —DU(—1 2 6) [—F+2m %+2m],

neZ; B) (0; DHU(L;, MU2nk;, n--2nk), REN. 2. a) Hu uerHas, Hu

2r
HeueTHaa; ©6) dverHas; B) dYeTHada. 3. a) —31; 6) m; B) .

o V2
NC—10. 1. a) (4VZ ©—2\2 V2~ )\/ +\/— _~_2x ;
tg =

2. 1842(X2+ 0)X

X
(,()S2 —

(xInx—1)e*

I
6) B) COS x—551n3+—

xIn®x
X228 43, 3. y (£)=2V2 cos (———) NC—11. 1. a) (0; 2] u

x=36)[2 co)u x=1; B) (—3; I)U(—— 3) 2. y= —10x—1
uy=—10x —}-72875 (4—%+%) H. MC—12. 1. Cwv. puc. 49 (Ha
npomexyTkax [—1; 0] u [\/5; 00 ) rpaduk coBnagaer ¢ y=x’—3x).
2. Cm. puc. 50. IC—13. 1. Haubosbliero 3HaueHHs He CyULECTBYET;

m;n)f f(0)=5. 3. \/_ YKasaHHe [lycte r v h-pdnmc oc-
(
HOBAHHA W BbicoTa KoHyca. Toraa r’+h*=3*=09, V——nh (9—H?),

VQ—

1

7, o — 3 = — K = —14. 2. —
VAh)=0 npn h="/3 ,npu s31om r="\/9—#* =\6.NC T

3xt 4 2 .

¥ x+2+c 3.2) 2, 6) 364 4. 102 NC—15. 1. 24. 2. a) I;

55 6) 3 9. 3. (— oo; —21U|3; o). MC—16. 1. a) +1; 6) 4.
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X Joo=I) =1 -1:0)|0((0: 1)} 1 (1;+00)
iy + |0} — 10| — 0| + Y |
)] 7 {3 >|1|~x|-1| 7
e L
Y 2

_-3+V33
Xo o~

R
Q‘< ¥
> Yo

\ J Y,=X3-3%,

Puc. 50 Puc, 51

C()52 X

2. (—1; DU(3; b). 3. (5; 3). 1C—17. 1. sin x™ ’( ——sin x In sin x).
Sin x

2. e"z""+C. 3. Pewenne Oynkuns f Bospacraer Ha npomexyTke
[0; o0), Tak KaK ' (x}=e"—1=>0 npu x>0, nostomy f(x)>f(0) 1ipu
M2

1 VZ4+2 V2 +1
—|—%e?"+5ln x+C. 2. a) CoBnanaer ¢ rpabukoM y=x npu x>0
(npu x<<O dyHkuua f He onpeaneseHa); 6) coBnaaaer ¢ rpapHkom
byHKILUU y=xl°g'°2 npu xs=0. 3. y=Ce_\[2“X.

x>0, otkyna e*>x+1 npn x>0. MC—18. I.

Bapuanr 8

NC—1. 1. 8. 2. 25%. MC—2. 1. 14.4 cm: 8,64 cm’ 2. [-—3; —;-)

1 1

MC—3. 1. 6% (b°—2a). 2. 3. MC—4. 1. [—6: —%] {(— o0; —6]U
U[ 1 oo). 2. 3(x~ﬂ)(x—2_vﬁ). 3. X—0\6x+

G 3

+92=0. IC—S5. 1. 10 wan 15. 2. —I35 win —6.75. 3. -‘6%

nc—ﬁ.n.a)0,5sin2a;6)—1.nc——7.1.a):’jT”+nn;(—1)"T”2-+-’iQﬁ,
n€Z; 6) 43 neZ. 2. a) (%—}—rm; Eg——l—nn), neZ:
6) (—%—I—nn; %+.~m), n€Z. NC—8. 1. a) (—oo; —8)|
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X ((=o0;~1 )= [(~1:0)|01(G; 1} 1](]; 00) y
Foo, — 107 + + ol +

ol N3 7 o) 3| 7 \

D

D
[N}

in

U(—8 —l]U[%; 2>; 0) [%—!-fm;

%ﬁ—i—nn], ncZ;, 8) (0; 1)U 3T
b4 n n 1

U(l; 5)U<—5+2nk; 5+2nk>’ Y Py X

REN. 2. a) HequHaﬂ 6) He-

uetHan; 6) ueTHasn. 3. d) L. 6) 2m:

B) m. MC—10. 1. a) 5\/_(x-—
. 3—1\/ V3x —5x\3)_
X + \/——T )

6) I—xln =, B) 3cos3x—lsm +
xe 3 1 5 Puc. 52
ctg
+3 S 2, Tl4(x— 1) (32 —24%)'8. 3, y(t)=3'\/§cos(—;—.+%).
Sln—
3

MC—11. 1. a) (— oo; —3JU[—1; 0)U(0; o0) n x= —2; 6) (—1; O);
B) (— oo; —3)U(;; U@ ). 2. y=—24x+9. 3. (30t+3)H
nc—i2. Cwm. puc. bl (Ha MPOMexXyTKax (— o0; ——\/_—l

[ xos oo)rpacpuK conanaer ¢ y=(x4+ 1y —3 (x4 1), ana[—I; xo]——
c y=x"—3x). 2. CMm. puc. 52. MC—13. 1. max [=f0)= —3;

4 (~1 n
HanMeHbIUEero 3Ha4YeHUss He CYWECTBYET. 2. W

Yxkazaunune. Ilycts
r W h— paanyc OCHOBAaHKSl M BbicOTa UMaHHApa. Toraa V=rnr’h=

___ _ K2 ’ — =_4_ . > —_ —
=nh(16—Ah*), V' (h)=0 npu h V3_. Hanee, V(0)=V(4)=0,

V(<S>0 me—is. 2. ot o (2t 1) F——t-C
(\/’) ' | '\/3'+1 2(2+1) '

3. a) — )54_ 4.9 NC—15. 1. 37. 2. a) 8 \2; 6)
5° 43125. 3. (— o0; 3,5]U[6,5; o). MC—16. 1. a) I; 6) —1. 2. (2; 3).
3.(2; 1). MIC—17. 1. cos x“""(cosxln COS X ——— x). 2. e"t 4 C.

cos X
3. Ykasauue. [ Bo3pacTaeT Ha MpOMexyTKe [O oo) (TakK Kak
J(x)=2%1n2—In 2>0 npu x>0), mostomy [ (x)>f(0)=0 mnpn
V3 42 x\/3_+l

al 1 26% 4.2 | C.2. =1
x>0. 1C—18. \/_+2 \/3_+1' e 42 In x4+ a)f(x
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Ha cBoe#l o6.1acTu onpeaesenus, D (f)=(0; 1)U(l; oo); 6) f(x)=%

npu 0<<x<l, f(x)=2x npu x>1. 3. y=Ce\[3—.

Bapuanr 9
NC—1. 1. ¥Y¥kazaune Tlpeanonoxus NpoTHBHOe, BO3BEAHTE

o6e uacTu HepaBeHcTBa B KY6. 2. 10%. 3. \/% 1 2. MC—2.1. 30 ¢m,
X —
3
30 eu’. 2. (—6; —2|U[—0,5; 6). NC—3. 1. =5 (¢>0). 2 + Y6

NC—4. L.O\Bx—D(\Bx+ 1) (x—\3)(x+V3).2. 16| >1.3.7. Yka-
3anue. [lpoBepbTe, YTO KOPHHU CylLeCTBYIOT (AUCKPHMHHAHT NOJIO-
mmel.ggn), 1 npumenure teopemy Buera. MC—5. 1. 37,5 nau 52,5.
102 _10—9.1991

2, - 8. (p—1)-224+1. NC—6. 1. 6) %8- 3. Yka-
3anue. Iloacraebte y=n—a—£} B 00€e yacTH paBeHCTBA.
NC—7. 1. a) @ 6) % (nokTh), 224+ 0% (n5£9k +4), n, kEL.
ccos 0,25
2. a) (—%—{—nn; nn] U(%+nn; —g—}—rm), neZ, 6) [—%——I—

arccos 0,25

+2n; —%+2n] U[%+2n; —n————{—Qn] W x=1+2n neZ.
NnCc—_8. 1. a) [arcsin %—{—an; %+2nk] U[%E—E—an; n—arcsin -:l,;«i—
+2nk], k€Z, 6) (8, o), B) <2nn; %+2nn>u(§4l+2nn; n—}—2nn>,

n€Z. 2. a) YerTnan; 6) HM ueTHass, HW HeueTHas; B) HeueTHas.
3. (—oo; —3]J[3; o). MC—9. 2. a) Cosnagaer ¢ rpadukom
y=1x| —1 npu |x| >1 (npu ocTanbHbiX X QYHKUUA HE 01}pe,1e.neﬁa);

5 3\/3—]_2_
r) cm. puc. 53, MC—10. 1. a) 0; ©6) (\/\;‘ — x );
(x¥2 4+2x""Yin 10

B) (g)x(ln x+1—1n2).2. Cm. puc.54. MC—11. 1. a) (—:3_2-—\[5—,
=W ) (s EIVY by (—hak —Sbne|U
U(—-’;—[-}—nk; nk)U(%+nk; -;i-+-nk], REZ. 2. y=1 v y=12x—
—47. IC—12. 1. Y6biBaer Ha (—oo; —1 —\/3] u na [0; —14+/3],
Bo3pactaer Ha [—1 —\/3_; 0] u na [—14V3; o0); xp=—12V3;
X =0. 2. Y6biBaeT Ha (—oo; —1) 1 Ha (—1; 0], Bo3pactaer ua [0; 1)
u Ha (1; o00), x,,=0, ypaBHeHHe KacaTeJbHOH y=——%x—%.
nc—is3. 1. ——%gf(x)g 1,5.2.2. Ykazawuue. [lyers paanyc oc-
HOBaHWS W BbICOTA UHMJAHHApa o6beMoMm V pasubl r u A Torna
S=2nr2+2nrh=2nr2+¥. Ianee, S’(r)=4nr—3¥, S’ (r)=0 npu
: , ‘ r

Anr'=2V, 1. e. 4nr*=2ar’h, otkyaa 2r=h, T. e. hir=2."

e*sin x—e* cos x

nc—14. 1. ——2—+C. YKkazaHue CiaoxuTe paBeHCTBA

184



Y y

gl ] Aq\x
zl
AN AN
V4 ZER y
\ A

NEIS

Puc. 53 Puc. 54

-
Y

[t

I
i
3
[}
QD
IEY
ISTEY

—(e* cos x)= —e¢e" cos x+e*sin x u (e" sin x)=e¢” cos x+e* sin x
W pe3ynbTaT pasjenute Ha 2. [Apyroi croco0: MOXKHO NPUMEHHTb cbop-

MYJy HHTErpUPOBAHHUS no yactam. 2. a) 384; 6) 0. 4. 2—

AC—15. 1. log, N. 2. a) \/— Ykazauue. llepeitante K snora-
pudmam no ocHoBaHuio 10;6)2. ¥Ykazauue. Kopewb x=2 yraanl-
BaeTCs JIeTKO; IPYTUX KOpHEH HeT, TAK Kak JjieBas 4acTh — BO3pacralo-
utasg ¢yuxkuua. 3. (0,01; oo). ¥YKkaszanue 3ameHa y=23" 2
ﬂC—16 1. a) 10; 6) 1. ¥Yxazauue Bosseaure paBeHCTBO

\/x+7 =V\x+3 B wectyw cTenensn, Nocje yero (<<yraﬂaB>> KopeHb
x=1) pasoKHuTe JeBYyI0 4aCTb MOJYYEHHOrO VpaBHeHus x°+8x°+
+ 13x—22 0 Ha MHOXHUTesaU (Hanpumep, cnoco6OM TPYHITMPOBKH):
(x— 1) (2 4+9x422)=0. 2. [1; 4]. 3. (6; 10); (10; 6). YKka3zauwue.

4 4
CaenaiiTe 3ameHy nepeMeHHbx u=\x+y, v=V\xy+21.

NC—17. 1. g/=21In2y. 2. g(x)""” (h( S & (x)+h’(x)lng(x))
Pewenune [lo ¢opMmyse TNpPOU3BOLHOW CJOXKHOH (PYHKLHH
("M EWy e iy Ing(x)). 3. Ykazauue. [lposepuTe
pasenctso F/(x)=f(x). NC—18. 1. V¥kaszanue f[f(x)=
=x—In(l4x) Bozpacraer Ha mnpomexyTke [0; oo) (Tak Kak

fx)=1— P +]>Onpux>0> B UaCTHOCTH, f(x)>i(0)=0

-1
npu x>0. 2. F(x)= (1)=22,5" 2’

Yka3zanue. Oﬁmee pelueHHe zluq)@epemmaﬂbﬁom ypaBHeHHSA
x'=kx ecTb x(t)—Ce Ocraaocb Haiith C W k M3 cCHUCTeMbl ypas-
HEHHH, noayyaeMon HOJCTaHOBKoﬁ B o6luee pelleHHe 3HaYeHHH =3
ut=6:

{Cedk_45 {Ce(}k 45 {2C=45, {C=22,5,
<= ! T. €. t

C(_’Sk 90 €3k =2 ek —_ 2_} ekt — 23
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Bapuant 10

NC—1. 1. Bospeaure obe uyactu paBeHcTBa B kBajipart. 2. 20%.
_xié_; —15. IC—2. 1. 84 cw; 210 v’ 2. (—4; —3)U
1_
4
U (—-;-; 4). nc—s. 1. ;jg L2 . NC—A4. 1. (2+2)(22+1).
2. |b1>=1,5. 3. 56. ¥Yxa3zanne. [lpoBepbTe, UTO KOPHH CYILECTRYIOT
(AMCKPHMHHAHT TOJOXKHTEHEH), W [pUMeHHTe Teopemy Buerta.

9
NC—5. 1. 4; 5 uan ——ll%; —2ﬁ (ecau cuuTaTh, UTO Qg U 4y —
10'9% —10—9-1992
1eqble YHC/1a, TO BTOpPOE peLieH’e Hago oTOpocHTh). 2. o7
9 946 sin 2 :
3.3 _24% pe—6. 1. a) —2 . 6) —1. NC—7. 1. a) 24
4 4-3’7 n—1 . o 4
2 sin =

+2an. n€Z. Ykaszanue Moayab JeBoil wactu He Bosibwie 2, a
MOAYJb [IPaBOd 4acTH He MeHbule 2; 6) —%—{—%; %-}—%ﬂ nclZ.
Ykaszanue, [lpeobpasyfite ypaBHenne K Buay sin 7x -+ sin (3x+
+3)=0. 2. a) (—+2an, 2rn)U(F+2nm G+ 2nn), neZ;

7:1 . il . n .
6) [—T—{—an, E-I—an], n€Z. MC—8. 1. a) [—3—}-2:m.
%—l-QIm]U[arccos%—FQIm; Qn—arccos%—l—an], nel;

6). (—;; l>; B) (QJ'm; %+2nn], ncZ. 2. a) Heuetnas; 6) neueTHas;

B) ueTHas. 3. (—oo; —2)U(2; co). MC—9. 2. a) Cosuanaer ¢ rpadu-

N

o
D
|
[
—\
N
=
™~
<
=
NS
S J

Puc.
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KOM y=m npu |x+1{>1 (npy ocTaabHbIX ¥ QYHKLHUA He

olipeaeaena); r) cMm. puc. b5. MC—10. 1. a) 0; 6) 2= In 2%

X15(x—1)"* B) In x'”(lﬂ-lnxx——i_l). Ykazauue. Inx" =

=" """ 2, Cwm. puc. 56. IC—11. 1. a) (—4; —3)U(—2,5; —2);
81 — 997

6) (T\/ 3); B) (——%—}—nn; ~%+nn]U[nn; %—}—nn]u

U(%—}—nn; %—Q—nn) ngZ 2. y= —4 n y=—8x—12. ¥Ykasa-
Hue. 3anuuinTe ypaBHeHHe KacaTenbHOH B MPOHM3BOJILHOH TOUKe
(xy; x2—2x,—3) rpaduka (nMosyuus ypaBHeHHe y=2(x,— 1) x—
— x;—3) n olipenesiuTe, 11pH KAKHX X, KacaTeJbHas MPOXOJUT yepes
TO'-le M (—2, —4);, nonyunm x,=1 win x,=—3. MC—12, 1, YGuiBa-

1
€T Ha (O; ;] ¥ Ha [e\/;; 00 ), BO3pacTaeT Ha [%;e\/g], xm,-,,=—l-,

e
xmaxze\/—e-. 2. Bospacraer Ha (— oo; —1) 1 Ha (—1; O], yOuiBaeT Ha

[0; 1) v na (1; oo), x,,,=0, ypaBHeHue KacaTe/bHOH Yy = —§—x—i—E

nc—i3. 1. 1—2\/5<f(x 3+\3 . 2.12. Ykasauune. [lycts
panyC OCHOBAHHS, BLICOTA H oépa3y101uaﬂ KoHyca o6beMoM V' paBHbl

9V
r,hnl Torna h—— , S=nrl=ar\\rP4+#r == r“—{—ﬂ . Io-
CTATOYHO HaHTH HaMMeHbliee 3Havenne PyHKumuu f(x)=r* +2¥ ha

182

(0 ), f/(r)=4r"~— o f (ry=0 npn 18V =4a%" 1. e 9V2
OTKy,la h?=2r" u h.r_\,Q. [lpu stom f y6biBaer
6 2

9V
Ha (0; ro] ¥ Bo3pacTaer Ha [ry; o), ro== —o7+ MOSTOMY NpH r=rg
a

= 2t h? = 24%",

byHKUHA AOCTHTaeT HaHWMeHbllero 3HadeHus Ha (0 oo)

nc—i4. l.e———(a)i?S—M—Q—C(QM yKkasaHue K Bap. 9). 2. a) — 132 L T

6) 0. Y&Kazanue. sinxsin 2x=%(cos x—cos 3x). 4. 11,25,

MC—15.1.0. 2. a) +0,5. Yxazanue. Ilpu |x|>1 seBas uactb
~ 1

0, Al S b > _Y

He npeBocxoauT (0,5, a NpaBasi He MeHblue 7

1 I
9—Ixl — K +5
ypaBHeHHe N OpHH KOTOpOIo 5

npu x| <1 noayuaem

6) 3 (cM. ykazaHue

K Bap. 9). 3. (an; arcsin \/5_2_1 +2nn>U<n——arcsin \/5_2—1 +2rm>,
ncZ. MC—16. 1. a) 10; 6) —%; 1. 2. <%+:m; %—{—nn], nelZz.

3.(6:3%5(3;15). IC—17. 1. y’=—21In3.4.2. Ykazauue. fBo3-
pacraer Ha npoMexyTtke [0; oo) (Tak Kak [/ (x)= —e ™ "4 1 >0 npwu
x>0), B yactHocTH, f(x)>f(0)=0 npu x>0. 3. Ykazanue.
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g R (x)In glx)—h(x) g (x)In h(x)
Ilposepbre,uto f (x)=Ff (x). IC—18. 1. : .
posep. P (x)y=[ (x). EYIEIIE

t 1 In x

X

2. (0; e—"_]. Pewenue PaccMoTpum ¢yHKUHIO f(x)=x7=e
IMpu x, npubauxatounxca k 0, 3HaueHus f (x) HeorpaHHUeHHO 1pUGIH-
xatorea K O (npu stom f(x)>0 ans awboro x). Hanee, [/ (x)=

In x

=e * ——I—u F(x)=0 npu x=e, [/ (x)>0 npu 0<<x<e, nosto-
my f B03paCTaeT Ha npomexyTke (0; e], npu 3TOM B CHay Henpe-
pLIBHOCTH [ ee 3Havenus npoberatoT npomexkytok (0; f(e), f/ (x)<<0
MpH x>>e, N03TOMY [ yObIBaeT Ha IPOMEXYTKE [€; oo ) U BCe ee 3HaYe-
HUs Jexart B npomexytke (0; f ()], Tak Kak [ nojoxxuTenbHa npu Bcex
x. 3ameuaHue. MoxHO n0KasaTb, YTO IpPU X_>=e 3HayeHud [
Jgexat B mpomexytke (1; f(e)], HO 118 elIeHus JaHHCH 3a1auM
3TO HecyuiecTBeHHo. 3. x(f)=15.4"%"" (cm. ykasanue k Bap. 9).

MpumepHble KOHTPOABbHBIE pPaboThl

K—1. Bap. 1. 2. a) —4 cos x+C; 6) F(x)= —4 cos x. 3. 4.
4. a) 4,5; 6) % 5% 4,5. Bap. 2. 2. a) 8 sin x+C; 6) F(x)=8 sin «x.

3. 24. 4. a) By 6) 22 5% 4,5 Bap. 3. 2. a) —=cos3x+C;

6) —%cos3xr—3. 3. 63. 4. a) 102; 6) 13; 5% 2n~628.

3
Bap. 4. 2. a) 1,5sin 2x+C; 6) 1,5 sin 2x—1,5. 3. 24. 4. a) 4\/3;

6) 1%. 5%, 2~ 6,28
_
K—2. Bap. /. 1. 2. 2. Ya=\Vb 4

1
— 6) 2. 4. (9; 1)
T . 5 0) (9 1)
* N : atb _ L
5%, 6+2nn, neZ. Bap. 2. 1. 2. 2. N 3. a) 5 06) 5.
2 11 2
4. (25, 4). 5*. —+2nn, n€Z Bap. 3. 1. 3. 2. a®+a’b’+0b°

3.a) £05; 6) 2. 4. (—9; —4), (—4; —9), (4; 9), (9; 4). 5*. [—2; 2).

2 ] 1 2
Bap. 4. 1. 2. 2. a®> —a®b® +b°. 3. a) +0,5; 6) 0. 4. (9; 4), (4: 9).
5% (— oo: 1),

K—3. Bap. 1. 1. Bo3zpacTaert ot % o 27.2.2)8; 6)4.3.[—3; 3]
4*, —%+2nn, neZ. Bap. 2. 1. Y6biBaeT o1 3 10 —2—17 2. a} 3,5; 6) 3.
3. (—o0; —2|U[2; o). 4*. n+2nn, n€Z. Bap. 3. 1. Bospacraer ot
1 20 16. 2. a) —05 6) 3. 3. (—oo; O]U[Z: oo). 4%, [I; oo).
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Bap. 4. 1. Y6niBaer or 16 10 Tlg 2. a) —1,25; 6) 3. 3. |[0; 4]
4% |—1; oo).

K—4. Bap. 1. 1. Boazpacraer o1 —1 a0 3. 2. a) 4, —1; 6) 4.
3. (—1, —0,5). 4. (—;— 8). 5% (0: 2]. Bap. 2. 1. Y6biBaer ot | a0

—3.2.2) —5: 1;6)9. 3. (13 5). 4. (% 9). 5% [—2: 0). Bap. 3. 1. Y6ui-

paer o1 2 10 —3. 2. a) —8; 2; 6) 4. 3. (0; 1)U(10; o). 4. (16; % )

5% (2; 3]U(6; o). Bap. 4. 1. Bospacraer ot —1 no 2. 2. a) —9; 1;
6) 5. 3. (0,1; 1). 4. (4; %) 5% (4 7).
[

K—5. Bap. I. 1. a) e" (cos x—sin x); 1; 0) s —1%.
2. e—3~~4,4. 3. Y6uiBaer Ha (O; %] BO3pacTaeT Ha [% oo),
xz—l——TOLIK'd MHHUMYMA, f(%):—%. 4%, (0; o).

Bap. 2, 1. a) e* (sin x+4cos x); 1; 6) ?lf; —1,5, 2, 3—In 4=~ 1,61.

3. YoniBaeT Ha (— oo; —1}, Bo3pacraer Ha [—1; 00), x= — | —TouKa

MHHUMYMaA, [ (— 1)= —-:—. 4* (— 00;2). Bap. 3. 1.a) 2" (In 2 cos x—

—sin x), In 2; 6) %; 12. 2. e —3~4,4. 3. Boszpacraer Ha (0; e|, ybui-
BaeT Ha [¢; 00} X=¢e — TOYKa MaKCHUMyMa, f(e)zé 4* min f(x)=
2

) [-2:2]

:)’(0):I x Bap. 4. 1. a) 3*(In3sin x4-cos x); |; 6) %; 18.
n

2. 4—In 9~ 1,8. 3. BoazpactaeTr Ha (—oo; ||, yOwiBaer Ha [1; oo0),

x=1-Touka MaKcumyma, f(l)=i. 4*, min /"(x)=f(())=i.
¢ -1 1} in 2

K—6. Bap. I. 1. —2+42 n, n€Z. 2. 10%. 3.(0; 3). 4.[—5; —3]U
U(3; oo). 5. y=2x+1. Bap. 2. 1. —g-—f—%n, neZ. 2. 5%. 3. (3; 1).

4. | —6; —2)U(2; o). 5. y=x+2. Bap. 3. 1. nn; ——Z——!—:m, ncz.

2.1 3. (3; 2). 4. max f(x)=f(1)=¢e"—e~4,7, min [(x)=[(0)=c¢.
=11 f-- b}

6
5. ——%-{—2nn<x<%ﬂ+2nn, ncZ. Bap. 4. 1. %—{—nn; i;-—l—:m,
n€Z. 2. L 8. (4 —2). 4. min f(x)=F(—1)=2e~54; max f(x)=
6 (—2: 0] ( |—2: 0]
=j0)=e’~74. 5. —Z4omn<x<in~2nn, ngZ
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MpuMepHble BapHaHTbh 3K3aMEHAUHOHHDBIX
pa6boT 3a Kypc cpeiHeid WKOAB

Bap. 1. 1. %+2nn, neZ, 25n, 45n. 2. —14. 3. (—3; —\/7JU
U[\/?- ). 4. 63. 5. [0; 3). 6. max y=y(6)=10. Bap. 2. 1. nn

+2nn neZ. 2. y——2x+l 3 oo, —\B UG 3). 4. 2-

6. mm y=y(3)=0. Bap. 3. 1. —+1n arctg 3+rm neZ. 2. Sie-
I_

asercs. 3. (—0,25; —1,5). 4. [—3; —2}; 3. 5. 22. 6. Canaraembie 6,12,
10. Bap. 4. 1. —Z+2an, (—1) F+nn, n€Z 2. 05 Va; wer.
3. (0,5; 2). 4. (—0.25; O)HU(0; 025] 5. 2. 6. CTopoHbBl MPSAMOYIOJb-
HUKa 2; 2%. Bap. 5. 1. _12+nn neZ. 2. 1. Bospactaer Ha
{— oo; 1}, yoniBaer Ha [l; oo); x=1—r10uka Makcumywma, y(l)=
=0,5; ¢yuknua pasua 0 B Toukax x=0, x=1%. 4. (—0,3; 0)U
U(0; 1,5]. 5. 9. 6. CtopoHbl npamoyroqbHuka 6 M, 12 M. Bap. 6. 1. 1

2.[5; o0 ); 3; —3. 3. Hucao \/7- ABJAAETCH KOPHEM AaHHOTO ypaBHeHHA.
4. 4,5. 5. dynkuua sospacraeT Ha [—3; 3|, y6riBaeT Ha (—oo; —3]
H[3; o0 ); MHHUMYM B TOuke x = — 3, 4 (— 3)= — 6; MaKCHMYM B TouKe
x==23, y(3)==6; TouKHN nepeceyeHns rpadura ¢ ocblo abcuucc x=0,

x= i3\/§. 6. Paamepnl yuacTtka 240 m, 240 m. Bap. 7. 1. nin, %—{—:m,
neZ. 2.{26; —7)(2; 1). 3. (1; 3]. 4.10; 9]. 5. 4,5. 6. Touka ¢ Koopauua-

TaMu (IQ— —1-) (—M?— l) Bap. 8. 1. (—oo; —2,5)(0; 2,5].

2 2 2
— o ; —6. 3. 4— 4. [02 1). 5. 9. 6. Touka ¢ koopauHa-
Ccos
Tamu (m; n—|—2) Bap. 9. l [—2, —1,5)U(—1,5; 2]. 2. Bospacraer na

(—0:3).3.13.4.56.5. 5 2, 3“645M3ap 10 1. (—1y+ 2y
3

+an, neZ. 2. —5. 3. (1, ,5). 4, 53. 5. (—3; 2)U[4; o0). 6. Cro0-
poHa OCHOBaHHfl pesepByapa paBHa 2 M, Bbicota | M. Bap. /1.
n

1. nn, i—{—?nn, neZ, —m 0, — m 2n. 2. (0,68; 0,7).
2 2

3. F(x)=——2cos2x—-lx+-2—. 4, 3. 5. —3; 3. 6. S%H am.
Bap. 12. 1. (2 2,12). 2. <1—;—n—f—2nn; —B[T”—znn) neZ. 3. 105,
4. 2. 5. B rtouke c¢ koopaunatamu (0; 0). 6. 62,5m am’
Bap. 13. 1. —%—}—nn, —arctg 0,54-nn, n€Z, uucno 0,750 asasercs
KopHeM AaHHoro ypasmenus. 2.5.3.45. 4. tga=—1, y=—x+4.
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5.y=In x. 6. max V(x)=V (l)=1 am®. Bap. 14. 1. (1,5; 4). 2. 4,5.

(05: V3 }
3. (——1)”""-%—{—11!1, ncZ. Yucao 7%11: ABJAETCA KOPHeM JAaHHOro
ypaBHeHHs. 4. tg a =4, y=4x—2.5.(3; ). 6. min S (x)=S(2)=
(1. 4)

4
—24 am’. Bap. 15. 1. (0,4; o0). 2. 3tg 2a; —\/3. 3. —\/8. 4. Bospac-
Taer Ha |[—2; 2], y6GbiBaeT Ha (— oo; —2] M Ha [2; o0). 5. (4; 4,5).
6. 288 cm’. Bap. 16. 1. 2; nanpumep, a ==, a =2,5n. 2. (log; 2; o).

21
25 2 1 1
3. 5 4. = 5. YoniBaer Ha (0; ?], BO3pacTaeT Ha [?; oo);
=1_ roux: : N2 Ioew?
X=——TOYKA MHHHUMYMa, y(e)_ = 6. 4 cm, 213 cM”.
Bap. 17. 1. 12 : \/2. 2. 3. 3. Bospacraer Ha (— oo0; 1], y6niBaer
cos Za

Ha [l; oo), x=1 Touka MakcHMyMa, f(l)=%. 4, 10%. 5. (14; 9).

6. 144 aw’. Bap. 18. 1. 5 4nn, 24an. n€Z; I, —%”. 2. —92; 2.
3.2,25.4.(2: 1). 5. (3; 5). 6. CropoHa oCHOBaHHU#A NpH3Mbl paBHa b M,

Bbicota 4 M. Bap. 19. 1. 1,5. 2, 2 cos a; j:QTn-i—an, neZ. 3. e, ——l—.
e e

4, Y6biBaeT Ha (— o0; 0] 1 Ha [2; oo ), Bo3pacTtaer Ha [0 2], x=0—
TOYKA MHHHUMyMa, x=2 — Touka Makcumywma, f(0)=0, f(2)=l%.

5. y=x—05. 6. 4;32\3. Bap. 20. 1. (— oo; 0)U(6; 8). 2. O6bean-
HEeHHe ueTbipex MnpsMbix: y=2, y=—2, x=25 x=—20.

3. [%—{—nn. %—l—:m], n€Z. 4. *+3 In x+C,, ecau x>0; £+
+3 In (—x)+C,, ecan x<<0. 5. 2. 6. 2 cm.
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